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   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 16/24.06.2019 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθμός Απόφασης  296/2019
Θέμα: μοναδικό «Καθορισμός και διάθεση υπαίθριων χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο των βουλευτικών εκλογών στα κόμματα και συνδυασμούς κομμάτων για τη προβολή τους»
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 24η του μηνός Ιουνίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 13:30 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε ειδική συνεδρίαση, σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 άρθρο 67,  ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 21310/21-06-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου  κ. Αναστασίου Κοντογιώργου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/10, άρθρο 67 § 1 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στο Δήμαρχο Αλέξανδρο Πνευματικό, ο οποίος  ήταν παρών. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι τρία (23) μέλη, δηλαδή: 
	                  ΠΑΡΟΝΤΑ
	                         ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κοντογιώργος Αναστάσιος – Πρόεδρος

2. Χασικίδης Χρήστος

3. Καμπούρης Χαράλαμπος – Αντιδήμαρχος, 

4. Χατζής Μιχαήλ – Αντιδήμαρχος

5. Παρτσινέβελος Κων/νος, Αντιδήμαρχος

6. Μελέτης Χρήστος – Αντιδήμαρχος

7. Φαρμάκης Γεώργιος

8. Λύτρα -Ανδρουτσοπούλου Κων/να

9.  Βλάσσης  Δημήτριος

10. Κεφάλας Σταύρος

11. Ζήμος  Κων/νος – Αντιδήμαρχος 

12. Μπάκουλης Δημήτριος – Αντιδήμαρχος
13. Ζώγκος Ανδρέας – Αντιδήμαρχος

14. Νανόπουλος Βασίλειος

15. Ζαχαριάς Σπυρίδων–Αντιπρόεδρος

16. Πανταζής Βασίλειος 

17. Γκουργιώτης Αλέξανδρος 

18. Κορδώσης Χρήστος

19. Καραμαλίκη Μαρία (Έρρικα) 
20. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής

21. Σούκουλης  Ανδρέας

22. Ψηλογιαννόπουλος Παναγιώτης 
23. Δημητριάδη- Κακούρου Μαρία


	1.    Ντιγκιρλάκης Χαράλαμπος

2. Παππάς Αντώνιος

3. Σταυρέλης Νικόλαος 

4. Οικονόμου Γεώργιος
5. Δράκος Παναγιώτης

6. Λαμπρινός Παναγιώτης
7.    Μουρούτσος Γεώργιος

8. Καρασάββας Ιωάννης

9. Δημητρόπουλος Κωνσταντίνος

10. Πιέτρης Τιμολέων –Γραμματέας

.  




Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος  Δελή Ευτυχία, για την τήρηση των πρακτικών
Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και ζήτησε την έγκριση του κατεπείγοντος της συνεδρίασης , λόγω του περιορισμένου χρόνου, ενόψει των εκλογών. Για τον καθορισμό και διάθεση υπαίθριων χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο για την ανάδειξη των μελών των βουλευτικών εκλογών στα κόμματα και συνδυασμούς κομμάτων για τη προβολή τους.  Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα δέχεται το κατεπείγον της συνεδρίασης και κατ΄ επέκταση της συζήτησης του ανωτέρω θέματος. 

Ο Πρόεδρος για το μοναδικό  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το από 21.06.2019 πρακτικό  συνεδρίασης των πολιτικών κομμάτων ή των συνασπισμών συνεργαζόμενων κομμάτων για την κατανομή των δημοτικών χώρων και τον καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο για την ανάδειξη των βουλευτικών εκλογών της 7ης Ιουλίου 2019, το οποίο έχει ως εξής: 

Σήμερα την 21η  Ιουνίου έτους 2019 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 09:30 π.μ. προσήλθαν στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορινθίων για κοινή σύσκεψη μετά από την αριθμ. πρωτ. 20853/19.6.2019 πρόσκληση του Δημάρχου κ. Αλέξανδρου Πνευματικού, οι εκπρόσωποι των κομμάτων: 1) Καγκλίδου Παναγιώτα – ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ, 2) Αγγελόπουλος Δημήτριος – ΚΙΝΑΛ και 3) Αχταρίδης Θωμάς –ΜΕΡΑ 25 


Ο Αντιδήμαρχος κ. Καμπούρης Χαράλαμπος, αναπληρωτής Δημάρχου τους ενημέρωσε ότι το ΥΠ.ΕΣ με το με αριθμ. πρωτ. 45516/14.6.2019 έγγραφο μας γνωστοποιεί ότι για τον καθορισμό του τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται  από τους Δήμους καθώς και των ωρών λειτουργίας και του βαθμού έντασης των μεγαφωνικών εγκαταστάσεων των εκλογικών κέντρων κατά την προεκλογική περίοδο των Βουλευτικών εκλογών (07-7-2019) στους συνδυασμούς των κομμάτων, για την προεκλογική προβολή και άλλες λεπτομέρειες ισχύουν η υπ΄ αριθμ.  14473/11-4-2012 (ΦΕΚ 1295 Β΄) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και η υπ΄ αριθμ. 51774/31.12.2014 (ΦΕΚ 23 Β΄/13.01.2015) κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη


Οι παρευρισκόμενοι αποδέχθησαν τους όρους που περιλαμβάνονται στις παραπάνω αποφάσεις του ΥΠΕΣ και συμφώνησαν να συμμορφωθούν μ΄ αυτούς. 

Ο Αντιδήμαρχος ενημέρωσε ότι έχουν κατατεθεί αιτήσεις από πολιτικά κόμματα για τοποθέτηση περιπτέρων και συγκεκριμένα: 1. η από 12-6-2019 αίτηση του ΣΥΡΙΖΑ, για περίπτερο στη συμβολή των οδών Πυλαρινού και Εθν. Αντίστασης, 2. η από 14-6-2019 αίτηση του ΜΕΡΑ 25 για περίπτερο στη   συμβολή των οδών Πυλαρινού και Κολοκοτρώνη γωνία και 3. η από 20-6-2019 αίτηση της ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ, για τοποθέτηση περιπτέρου, όπου καθοριστεί με την παρούσα σύσκεψη.  

Ο Αντιδήμαρχος πρότεινε την τοποθέτηση περιπτέρου από την Ένωση Κεντρώων στη συμβολή των οδών Δαμασκηνού και Εθν. Αντίστασης, ειδικότερα στο διάζωμα της Εθν. Αντίστασης.

Για τα κόμματα που δεν παρευρίσκονται στη σημερινή σύσκεψη προτείνεται η τοποθέτηση περιπτέρων όπως αποφασίστηκε στην σύσκεψη της 10ης Μαϊου 2019 για την ανάδειξη μελών του Ευρωκοινοβουλίου και των Αυτοδιοικητικών Εκλογών της 26ης Μαϊου και 2ας Ιουνίου 2019 και επικυρώθηκε με την αριθμ. 262/14.5.2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Συγκεκριμένα:

·  Η Νέα Δημοκρατία (Ν.Δ.) στη οδό Εθνικής Αντίστασης 24 (Γραφεία ΝΟΔΕ).

· Το ΚΚΕ  στην συμβολή των οδών  Εθν. Αντίστασης και Κολιάτσου ( επί της Κολιάτσου, έμπροσθεν παιδικής χαράς).

Οι εκπρόσωποι μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 44 του Π.Δ. 26/2012 (ΦΕΚ 57 Α)  «Κωδικοποίηση σ΄ ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών»

Αποφάσισαν  Ομόφωνα

Να τηρηθούν ακριβώς οι όροι που αναφέρονται στις υπ΄ αριθμ.  14473/11-4-2012 και 51774/31.12.2014 αποφάσεις του Υπουργείου Εσωτερικών και συγκεκριμένα:

Α.- Ως προς τον καθορισμό του  τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται στα πολιτικά κόμματα και σε συνασπισμούς συνεργαζόμενων κομμάτων για την προεκλογική τους προβολή, ισχύουν: 

· Επιτρέπεται  η τοποθέτηση  από τα πολιτικά κόμματα ή τους συνασπισμούς συνεργαζομένων κομμάτων καλαίσθητων περιπτέρων ή άλλων κατασκευών στους χώρους: 1) Στη συμβολή των οδών Πυλαρινού και Εθν. Αντίστασης (ΣΥΡΙΖΑ), 2) Στη συμβολή των οδών Πυλαρινού και Κολοκοτρώνη (ΜΕΡΑ 25), 3) Στη συμβολή των οδών Δαμασκηνού και Εθν. Αντίστασης, διάζωμα επί Εθν. Αντίστασης (ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ) και 4) στην οδό Εθνικής Αντίστασης 24 (Γραφεία ΝΟΔΕ)  (Ν.Δ.), 5) στην συμβολή των οδών  Εθν. Αντίστασης και Κολιάτσου ( επί της Κολιάτσου, έμπροσθεν παιδικής χαράς) (ΚΚΕ).
· Οι διαστάσεις δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερες από 2Χ2Χ2 μέτρα.

Στους χώρους αυτούς δεν επιτρέπεται η χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων. 

Απαγορεύεται η ανάρτηση πανώ, αεροπανώ και πάσης φύσεως όμοιων αντικειμένων πάνω από δρόμους, πλατείες και λοιπούς χώρους. Σε περίπτωση που τοποθετούνται πανώ ή αεροπανώ , ο Δήμος υποχρεούται για την άμεση αφαίρεσή τους. 
Απαγορεύεται η χρήση χρωστικών ουσιών, όπως σπρέϊ χρώματα κ.λ.π. και η αναγραφή συνθημάτων στις εξωτερικές επιφάνειες δημοσίων ή ιδιωτικών χώρων, όπως και σε χώρους που καθορίζονται από τις διατάξεις του άρθρου 2 του ν. 2946/2001, όπως ισχύει.

Δεν επιτρέπεται η επικόλληση αφισών ή άλλων εντύπων σε πλαίσια καθώς και η χρήση χώρων που έχουν διατεθεί σε άλλα κόμματα.

Τα κόμματα ή οι συνασπισμοί συνεργαζομένων κομμάτων οφείλουν να φροντίζουν για την ευπρεπή εμφάνιση των χώρων που τους διατέθηκαν, καθώς και για τον καθαρισμό τους από τις κολλητικές ουσίες , αφίσες κ.λ.π. 

Τα περίπτερα ή άλλες κατασκευές καθώς και τα τροχόσπιτα που θα τοποθετήσουν τα κόμματα πρέπει να αποσυρθούν με φροντίδα τους μέσα σε οκτώ (8) ημέρες από την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών.

 Μετά την πάροδο της προθεσμίας αυτής, οι Δήμοι υποχρεούνται να τα απομακρύνουν ή να τα καταστρέφουν.   

Β.-  Ως προς τον καθορισμό ωρών λειτουργίας και βαθμού έντασης των μεγαφωνικών εγκαταστάσεων των εκλογικών κέντρων κλπ των κομμάτων και των συνδυασμών κατά την προεκλογική περίοδο, ισχύουν: 

1.-  Χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων από τα εκλογικά κέντρα, γραφεία και οχήματα των συνδυασμών επιτρέπεται μόνο μια ημέρα πριν από τις προγραμματισμένες κεντρικές ή τοπικές συγκεντρώσεις και τις παρακάτω ώρες.

α) Από 19.00 –22.00 την προηγούμενη από την συγκέντρωση ημέρα.

β)  Από 11.00 – 13.00 την ημέρα της συγκέντρωσης.

γ) Μία (1) ώρα και τριάντα (30) λεπτά πριν την προγραμματισμένη ώρα έναρξης της συγκέντρωσης  και 

δ)  Δέκα πέντε (15) λεπτά της ώρας μετά από τη λήξη της συγκέντρωσης.

2. Τις παραπάνω ώρες, επιτρέπεται η εκφώνηση μόνο συνθημάτων. Κατ΄ εξαίρεση επιτρέπεται η μετάδοση μουσικών υποκρούσεων και ασμάτων στις

 περιπτώσεις (γ) και (δ)  της προηγούμενης παραγράφου. Σε κάθε περίπτωση απαγορεύεται η χρήση των μεγαφωνικών εγκαταστάσεων σε ώρες κοινής ησυχίας.

3. Απαγορεύεται η χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων κάθε μορφής σε περίπτερα ή άλλες κατασκευές , καθώς και σε τροχόσπιτα που θα τοποθετηθούν από κόμματα ή τους συνδυασμούς, σε χώρους που θα παραχωρηθούν σε αυτούς από τους δήμους, έστω και αν σε κάποιο από αυτά χορηγηθεί άδεια ίδρυσης και λειτουργίας εκλογικού κέντρου. 

4.-  Απαγορεύεται απολύτως, η χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων σε εκλογικά κέντρα, γραφεία και οχήματα , εφόσον γειτνιάζουν με νοσηλευτικά ιδρύματα ή σχολεία. 

5.-  Ο βαθμός της έντασης των μεγαφωνικών εγκαταστάσεων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 70 D.B. στην πηγή εκπομπής. 

6.- Απαγορεύεται η χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων, κάθε μορφής, από εκλογικά κέντρα, γραφεία και οχήματα των κομμάτων και συνδυασμών κατά την παραμονή και την ημέρα των εκλογών.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. 45516/14.6.2019 έγγραφο του ΥΠΕΣ, την με αρ. 14473/11-4-2012 (ΦΕΚ 1295 Β΄) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, την με  αριθμ. 51774/31.12.2014 (ΦΕΚ 23 Β΄/13.01.2015) κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη και  το από 21-6-2019 πρακτικό της κοινής σύσκεψης των πολιτικών κομμάτων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το από 21-06-2019 πρακτικό συνεδρίασης των πολιτικών κομμάτων ή των συνασπισμών συνεργαζομένων κομμάτων για την κατανομή των δημοτικών χώρων και τον καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο των βουλευτικών εκλογών της  7ης Ιουλίου 2019.  
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο νόμος ορίζει.

Η απόφαση αυτή αύξοντα αριθμό  16 / 296 / 2019.

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                            ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

Κόρινθος,  25- 06- 2019
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αναστάσιος Ν. Κοντογιώργος
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