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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      






                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                    

 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 


 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 22/06.08.2019 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης  318/2019
Θέμα 21ο  Η.Δ.: « Διατήρηση ή μη απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 020909 του Ο.Τ. 304 στην περιοχή “Αγιαννιώτικα” του σχεδίου πόλης της Κορίνθου»
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 06η του μηνός Αυγούστου του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση για τρίτη φορά σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 άρθρο 67, ύστερα από την υπ' αριθμ. 26793/2-08-2019 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αναστασίου Κοντογιώργου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/10, άρθρο 67 § 1 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά καθώς και στο Δήμαρχο κ. Αλέξανδρο Πνευματικό, ο οποίος  ήταν παρών. 
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 96 §  3  του Ν. 3463/2006  (ΦΕΚ 114 Α΄) το Συμβούλιο κατά την Τρίτη συνεδρίασή του θα έχει απαρτία και θα αποφασίσει επί των θεμάτων με την παρουσία τουλάχιστον του 1/3 του συνολικού αριθμού των μελών του. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε  νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα δεκατρία (13) μέλη, δηλαδή: 
	                  ΠΑΡΟΝΤΑ
	                         ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κοντογιώργος Αναστάσιος – Πρόεδρος

2. Καμπούρης Χαράλαμπος – Αντιδήμαρχος, 

3. Χατζής Μιχαήλ – Αντιδήμαρχος

4. Μελέτης Χρήστος –Αντιδήμαρχος

5. Φαρμάκης Γεώργιος

6. Λύτρα -Ανδρουτσοπούλου Κων/να

7. Μπάκουλης Δημήτριος – Αντιδήμαρχος
8. Ζώγκος Ανδρέας – Αντιδήμαρχος
9. Ζήμος  Κων/νος – Αντιδήμαρχος
10. Μουρούτσος Γεώργιο, αποχώρησε στο τέλος του 4ου ΗΔΘ
11. Βλάσσης  Δημήτριος

12. Καρασάββας Ιωάννης
13. Ψηλογιαννόπουλος Παναγιώτης 


	1. Παρτσινέβελος Κων/νος, Αντιδήμαρχος

2. Δράκος Παναγιώτης

3. Κεφάλας Σταύρος

4. Ντιγκιρλάκης Χαράλαμπος,

5 Δημητρόπουλος Κωνσταντίνος

6. Χασικίδης Χρήστος,

7. Παππάς Αντώνιος

8 Σταυρέλης Νικόλαος

9.Λαμπρινός Παναγιώτης,  

10. Πανταζής Βασίλειος
11. Νανόπουλος Βασίλειος

12. Ζαχαριάς Σπυρίδων–Αντιπρόεδρος, 

13. Οικονόμου Γεώργιος 
14. Γκουργιώτης Αλέξανδρος,

15. Καραμαλίκη Μαρία (Έρρικα) 

16. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής, 

17. Σούκουλης  Ανδρέας,  

18. Κορδώσης Χρήστος 

19. Δημητριάδη- Κακούρου Μαρία

20. Πιέτρης Τιμολέων –Γραμματέας   



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε επίσης, ο Πρόεδρος του  Τοπικού  Συμβουλίου, της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Ιωάννη κ. Στέφης Αναστάσιος και απουσίαζαν οι : 
	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Στέφης Αναστάσιος – Τ.Κ. Αγίου Ιωάννη


	1. Ανδριανόπουλος Βασίλειος-Τ.Κ. Κάτω Άσσου

2. Βορτελίνος  Σπυρίδων – Δ.Κ. Κορίνθου

3. Βλάσσης Αλέξανδρος - Δ.Κ.  Εξαμιλίων

4. Γιαννακουλόπουλος Ναπολέων – Δ.Κ. Άσσου

5. Γκούμας Γεώργιος – Τ.Κ. Κόρφου  

6. Ζούζας Γεώργιος – Τ.Κ. Στεφανίου

7. Καλλιμάνης Βασίλης – Τ.Κ.  Αγιονορίου

8. Καρσιώτης Παναγιώτης – Τ.Κ. Αγγελοκάστρου

9. Καψάσκης Παναγιώτης – Τ.Κ. Περιγιαλίου

10. Κίννας Νικόλαος –Τ.Κ. Ξυλοκέριζας

11. Κουλούκης Χαράλαμπος – Δ.Κ.  Λεχαίου

12. Κούτρας  Παναγιώτης – Δ.Κ. Σοφικού

13. Κυριαζής  Αναστάσιος  - Δ.Κ. Γαλατακίου

14. Μαρινός Αναστάσιος – Δ.Κ. Αθικίων

15. Μιχαλόπουλος Παναγιώτης – Τ.Κ. Κουταλά

16. Μπακλώρης Παναγιώτης – Τ.Κ. Κλένιας

17. Μπέκου Ελένη – Τ.Κ.  Σολομού

18. Μπίτζιος Δημήτριος – Τ.Κ. Χιλιομοδίου

19. Παπαϊωάννου Κων/νος – Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου

20. Παρασκευάς Παναγιώτης – Τ.Κ. Αγίου Βασιλείου

21. Φίλης Αναστάσιος – Τ.Κ. Κατακαλίου 

οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.


Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή  Ευτυχία, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και αφού ενημέρωσε το Σώμα ότι σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 65  του Ν. 3852/2010  «…Ένα (1) μήνα πριν από την διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης….» και ζήτησε τη συζήτηση του ανωτέρω θέματος της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Διατήρηση ή μη απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 020909 του Ο.Τ. 304 στην περιοχή “Αγιαννιώτικα” του σχεδίου πόλης της Κορίνθου», επειδή το θέμα αυτό είναι εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, λόγο προθεσμιών. Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συζήτηση του ανωτέρω θέματος.  
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος,  έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την αριθμ. 8/41/2019 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η οποία έχει ως εξής:
Ο κος Μιχαήλ Σταμάτης του Δημητρίου και της Φωτεινής είναι ιδιοκτήτης της με αρ.κτ. 020909 ιδιοκτησίας η οποία βρίσκεται στο ΟΤ.304 του σχεδίου πόλης της Κορίνθου στην περιοχή ''Αγιαννιώτικα' (ΦΕΚ 602 / Δ / 2-10-1989 περί έγκρισης της πολεοδομικής μελέτης των περιοχών “Αγιαννιώτικα” και ”Κεραμειδάκι” του δήμου Κορινθίων''.)

Η ιδιοκτησία περιλαμβάνεται στο ΟΤ.304 των πινάκων της Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής (ΜΠΕ) η οποία κυρώθηκε με την υπ΄ αριθμ. 10992 / 22-12-2010 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας και μεταγράφηκε σε τόμο 573 και αριθμό 47 του βιβλίου Μεταγραφών του Α' Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου.

Από τις ανωτέρω αποφάσεις τους πίνακες και τα διαγράμματα αυτών ανέκυψαν για τον ιδιοκτήτη δικαιώμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85τμ.
Κατόπιν τούτων και ύστερα από το με το υπ' αρ. πρωτ. 17016/ 1-4-2014  έγγραφό πρόσκληση του Δήμου Κορινθίων (με σκοπό τη διάνοιξη του πεζοδρόμου μεταξύ των ΟΤ.303 και ΟΤ.304-304α) ο ιδιοκτήτης αιτήθηκε με το αρ. πρωτ. 41253/31-07-2014 αίτημά του τον εξωδικαστικό συμβιβασμό και τον καθορισμό τιμής μονάδος αποζημίωσης του ελλείμματος γης και η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμόν 10 / 105 / 2015 απόφασή της απεδέχθη ομόφωνα τον προτεινόμενο συμβιβασμό στην τιμή μονάδας των 132,30€/τμ δηλαδή στο συνολικό ποσό αποζημίωσης των 6.595,15€. 
Επειδή του καθορισμού της τιμής μονάδος αποζημίωσης απαλλοτρίωσης παρήλθε χρονικό διάστημα (18) μηνών χωρίς αυτή να συντελεστεί, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθ. 11 του Ν.2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α/2001) «...η αναγκαστική απαλλοτρίωση αίρεται αυτοδικαίως...» Επειδή μάλιστα υφίσταται κατάληψη του υπό απαλλοτρίωση ακινήτου την περίπτωση εξειδικεύει το τελευταίο εδάφιο της ίδιας παρ. 3 του άρθ. 11...
Με το υπ΄ αριθμόν πρωτ. 21754/1654/25-6-2019 αίτημά του ο κος Σταμάτης Μιχαήλ κατέθεσε στον Δήμο Υπεύθυνη Δήλωση  και ζήτησε την διατήρηση της απαλλοτρίωσης και την καταβολή της αποζημίωσης που δικαιούται σύμφωνα με τις αποφάσεις.

Επειδή σύμφωνα με την κείμενη νομολογία η διατήρηση της απαλλοτρίωσης υπόκειται “...στη διακριτική ευχέρεια της διοικητικής αρχής, η οποία σταθμίζοντας, ως υπόχρεη για την καταβολή της αποζημίωσης, τη σκοπιμότητα του έργου και γενικότερα το δημόσιο συμφέρον για τη διατήρηση της απαλλοτριώσεως, αποφασίζει επ' αυτού κυριαρχικά...¨. (είδατε και την με αρ. 12 / 2018 απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου)

Επειδή η απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης και ειδικότερα για τη διαπλάτυνση της οδού Σοφοκλέους στη θέση του ΟΤ.304 αλλά και την δημιουργία της οδού μεταξύ ΟΤ.304 & ΟΤ.303 η οποία έχει ήδη διανοιχθεί, η άποψη της υπηρεσίας είναι θετική ως προς την διατήρηση της απαλλοτρίωσης.
Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε (άρθρο 73 του Ν. 3852/2010) στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να αποφασισθεί είτε η άρση της εν λόγω απαλλοτρίωσης είτε η αποδοχή της αίτησης και υπεύθυνης δήλωσης του ενδιαφερόμενου περί διατήρησης της απαλλοτρίωσης και καταβολής της αποζημίωσης η οποία θα ανέρχεται σε (6.595,15 €.
Συνημμένα:

Η με αριθμ. πρωτ. 10992/22-12-2010 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας με την οποία κυρώθηκε η Μεμονωμένη Πράξη Εφαρμογής του σχεδίου της περιοχής “Αγιαννιώτικα”
Πίνακας της κυρωμένης Μ.Π.Ε. για την ιδιοκτησία με κ.α 020909

Απόσπασμα διαγράμματος της  κυρωμένης Π.Ε. 

Στιγμιότυπο δορυφορικής λήψης (googlemaps)

Η 10/ 105 / 2015 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δ. Κορινθίων περί καθορισμού τιμής μονάδος απαλλοτρίωσης.
Φωτ/φο αιτήματος με αρ.πρωτ.21754/1654/25-6-19 διατήρησης απαλλοτρίωσης και αποζημίωσης / κατάθεση Υπεύθυνης Δήλωσης περί επιθυμίας τους διατήρησης της απαλλοτρίωσης κλπ.
Η υπ΄ αριθμ. 12/2018 Απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου (1ο φύλλο)
Φωτ/φο  άρθ. 11 του Ν.2882/2001
Ακολούθως ο Πρόεδρος προτείνει την θετική εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την  διατήρηση  της εν λόγω απαλλοτρίωσης και καταβολή της αποζημίωσης η οποία θα ανέρχεται  σε 6.595,15 €, ως δικαιώμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85 τ.μ., καθώς  η απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης και ειδικότερα για τη διαπλάτυνση της οδού Σοφοκλέους στη θέση του ΟΤ.304 αλλά και την δημιουργία της οδού μεταξύ ΟΤ.304 & ΟΤ.303 η οποία έχει ήδη διανοιχθεί, σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, όπως ισχύουν, και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων την  διατήρηση της απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 020909 του ΟΤ.304 στην περιοχή «Αγιαννιώτικα»  του σχεδίου πόλης της Κορίνθου και  την καταβολή της αποζημίωσης  η οποία θα ανέρχεται  σε  6.595,15 €, ως δικαιώμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85 τ.μ., σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση που έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, την απόφαση 8/41/2019 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου  και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006, 3852/2010 όπως ισχύουν,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την διατήρησης της απαλλοτρίωσης και την καταβολή της αποζημίωσης στον ανωτέρω ιδιοκτήτη του ακινήτου με κωδ. Κτηματογράφησης 020909 που βρίσκεται στο Ο.Τ. 304, σχεδίου πόλης της Κορίνθου η οποία θα ανέρχεται συνολικά σε 6.595,15€ ως δικαίωμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85 τ.μ.  καθώς η εν λόγω απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης  και ειδικότερα για τη διαπλάτυνση της οδού Σοφοκλέους στη θέση του Ο.Τ 304 αλλά και τη δημιουργία της οδού μεταξύ Ο.Τ. 304  και Ο.Τ. 303 η οποία έχει ήδη διανοιχτεί. 
2. Η συνολική αποζημίωση για τη συντέλεση της ανωτέρω απαλλοτρίωσης ανέρχεται συνολικά σε 6.595,15€ ως δικαίωμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85 τ.μ., και θα βαρύνει τις εγγεγραμμένες πιστώσεις του Προϋπολογισμού έτους 2019 στους ΚΑ 30/7111.0003 με τίτλο «Απαλλοτριώσεις ακινήτων» .
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  22 / 318 / 2019

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                            ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα
Κόρινθος,  08- 08- 2019
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αναστάσιος Ν. Κοντογιώργος


