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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      






                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                    

 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 


 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 22/06.08.2019 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης  324/2019
Θέμα 25ο  Η.Δ.: «Έγκριση αποφάσεων του πρακτικού 1/2019 της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων»
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 06η του μηνός Αυγούστου του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση για τρίτη φορά σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 άρθρο 67, ύστερα από την υπ' αριθμ. 26793/2-08-2019 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αναστασίου Κοντογιώργου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/10, άρθρο 67 § 1 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά καθώς και στο Δήμαρχο κ. Αλέξανδρο Πνευματικό, ο οποίος  ήταν παρών. 
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 96 §  3  του Ν. 3463/2006  (ΦΕΚ 114 Α΄) το Συμβούλιο κατά την Τρίτη συνεδρίασή του θα έχει απαρτία και θα αποφασίσει επί των θεμάτων με την παρουσία τουλάχιστον του 1/3 του συνολικού αριθμού των μελών του. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε  νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα δεκατρία (13) μέλη, δηλαδή: 
	                  ΠΑΡΟΝΤΑ
	                         ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κοντογιώργος Αναστάσιος – Πρόεδρος

2. Καμπούρης Χαράλαμπος – Αντιδήμαρχος, 

3. Χατζής Μιχαήλ – Αντιδήμαρχος

4. Μελέτης Χρήστος –Αντιδήμαρχος

5. Φαρμάκης Γεώργιος

6. Λύτρα -Ανδρουτσοπούλου Κων/να

7. Μπάκουλης Δημήτριος – Αντιδήμαρχος
8. Ζώγκος Ανδρέας – Αντιδήμαρχος
9. Ζήμος  Κων/νος – Αντιδήμαρχος
10. Μουρούτσος Γεώργιο, αποχώρησε στο τέλος του 4ου ΗΔΘ
11. Βλάσσης  Δημήτριος

12. Καρασάββας Ιωάννης
13. Ψηλογιαννόπουλος Παναγιώτης 


	1. Παρτσινέβελος Κων/νος, Αντιδήμαρχος

2. Δράκος Παναγιώτης

3. Κεφάλας Σταύρος

4. Ντιγκιρλάκης Χαράλαμπος,

5 Δημητρόπουλος Κωνσταντίνος

6. Χασικίδης Χρήστος,

7. Παππάς Αντώνιος

8 Σταυρέλης Νικόλαος

9.Λαμπρινός Παναγιώτης,  

10. Πανταζής Βασίλειος
11. Νανόπουλος Βασίλειος

12. Ζαχαριάς Σπυρίδων–Αντιπρόεδρος, 

13. Οικονόμου Γεώργιος 
14. Γκουργιώτης Αλέξανδρος,

15. Καραμαλίκη Μαρία (Έρρικα) 

16. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής, 

17. Σούκουλης  Ανδρέας,  

18. Κορδώσης Χρήστος 

19. Δημητριάδη- Κακούρου Μαρία

20. Πιέτρης Τιμολέων –Γραμματέας   



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε επίσης, ο Πρόεδρος του  Τοπικού  Συμβουλίου, της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Ιωάννη κ. Στέφης Αναστάσιος και απουσίαζαν οι : 
	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Στέφης Αναστάσιος – Τ.Κ. Αγίου Ιωάννη


	1. Ανδριανόπουλος Βασίλειος-Τ.Κ. Κάτω Άσσου

2. Βορτελίνος  Σπυρίδων – Δ.Κ. Κορίνθου

3. Βλάσσης Αλέξανδρος - Δ.Κ.  Εξαμιλίων

4. Γιαννακουλόπουλος Ναπολέων – Δ.Κ. Άσσου

5. Γκούμας Γεώργιος – Τ.Κ. Κόρφου  

6. Ζούζας Γεώργιος – Τ.Κ. Στεφανίου

7. Καλλιμάνης Βασίλης – Τ.Κ.  Αγιονορίου

8. Καρσιώτης Παναγιώτης – Τ.Κ. Αγγελοκάστρου

9. Καψάσκης Παναγιώτης – Τ.Κ. Περιγιαλίου

10. Κίννας Νικόλαος –Τ.Κ. Ξυλοκέριζας

11. Κουλούκης Χαράλαμπος – Δ.Κ.  Λεχαίου

12. Κούτρας  Παναγιώτης – Δ.Κ. Σοφικού

13. Κυριαζής  Αναστάσιος  - Δ.Κ. Γαλατακίου

14. Μαρινός Αναστάσιος – Δ.Κ. Αθικίων

15. Μιχαλόπουλος Παναγιώτης – Τ.Κ. Κουταλά

16. Μπακλώρης Παναγιώτης – Τ.Κ. Κλένιας

17. Μπέκου Ελένη – Τ.Κ.  Σολομού

18. Μπίτζιος Δημήτριος – Τ.Κ. Χιλιομοδίου

19. Παπαϊωάννου Κων/νος – Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου

20. Παρασκευάς Παναγιώτης – Τ.Κ. Αγίου Βασιλείου

21. Φίλης Αναστάσιος – Τ.Κ. Κατακαλίου 

οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.


Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή  Ευτυχία, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και αφού ενημέρωσε το Σώμα ότι σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 65  του Ν. 3852/2010  «…Ένα (1) μήνα πριν από την διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης….» και ζήτησε τη συζήτηση του ανωτέρω θέματος της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Έγκριση αποφάσεων του πρακτικού 1/2019 της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων» επειδή το θέμα αυτό είναι εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, διότι υπάρχουν καταληκτικές προθεσμίες. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συζήτηση του ανωτέρω θέματος.  
Στη συνέχεια, παρέθεσε ενώπιον των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ΄ αριθμ. 1/27-06-2019 πρακτικό της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών & Αμφισβητήσεων του Δήμου Κορινθίων, στο οποίο περιλαμβάνονται έντεκα (11) αποφάσεις εκ των οποίων οι δύο (2) είναι αναβλητικές και  έχουν ως εξής:
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.
Αριθμός Απόφασης:  1/2019
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή του ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Ιωάννη

                      για ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ ετών από 13.02.2015 έως 18.11.2015 κ.λ.π. (εξ αναβολής).
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 
Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι  σύμφωνα με καταστάσεις της ΔΕΔΔΗΕ που αφορά ανείσπρακτες οφειλές από ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ για την αρ. 31601945 παροχή, ο ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη πρέπει να αποδώσει στο Δήμο το συνολικό ποσό των 3.566,71 ευρώ που αφορά χρεώσεις από 13.02.2015 έως και 18.11.2015 και λοιπές χρονικές περιόδους, Ο Δήμος προέβη στη σύνταξη βεβαιωτικού καταλόγου, κοινοποίησε στον ανωτέρω απόσπασμα την 18.10.2018 και στη συνέχεια ο ανωτέρω υπέβαλε ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου την με αριθμό καταχώρησης ΠΡ 351/14.11.2018 προσφυγή με αίτημα τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από την επιτροπή του άρθρου 32 του Ν.1080/80, η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο Δήμο μας και πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 40996/23.11.2018.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 17ης Δεκεμβρίου 2018 και ο προσφεύγων κλήθηκε να παραστεί, με την αρ.43065/10.12.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου.Κατά τη συνεδρίαση προσήλθε ο ίδιος, ο οποίος τοποθετήθηκε ως εξής: «Είναι ένας χώρος 300 τ.μ. που χρησιμοποιείται για κατασκευή αλουμινοκατασκευών.Επειδή το οίκημα είναι εκτός σχεδίου στην Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Άργους, δεν παρέχονται υπηρεσίες ηλεκτροφωτισμού και καθαριότητας.Η θέση του κτίσματος διαπιστώνεται και από σχετικό τοπογραφικό».
 Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος της Επιτροπής πρότεινε αναβολή λήψης απόφασης προκειμένου να ζητηθούν από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου στοιχεία σχετικά με το εάν παρέχονται ή όχι υπηρεσίες ηλεκτρ/σμού & καθαριότητας και η Επιτροπή με την αρ.50/2018 απόφασή της ανέβαλε ομόφωνα τη λήψη απόφασης.

Στη συνέχεια και με το αρ.8692/08.03.2019 έγγραφο της Επιτροπής ζητήθηκαν πληροφορίες και η Δ/νση καθαριότητας & ανακύκλωσης του Δήμου με το αρ. 13699/16.04.2019 έγγραφό της μας γνωστοποίησε ότι παρέχονται υπηρεσίες στο συγκεκριμένο ακίνητο με ανάπτυξη κάδων απορ/των σε ακτίνα 100-150 μ. περίπου.

Το θέμα τέθηκε εκ νέου για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και ο προσφεύγων κλήθηκε να παραστεί με το αρ.21057/20.06.2019 έγγραφο.Κατά τη συνεδρίαση παρέστη ο ίδιος ο προσφεύγων.Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, μετά από το σχετικό έγγραφο της Δ/νσης καθαριότητας & Ανακύκλωσης του Δήμου, προτείνει την απόρριψη της προσφυγής, σύμφωνα και με το από 12.12.2018 έγγραφο-διατύπωση απόψεων του τμήματος εσόδων & δημοτικής περιουσίας του Δήμου Κορινθίων και καλεί τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

  Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Την απόρριψη της αρ. ΠΡ 351/14.11.2018 προσφυγής του ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Ιωάννη για ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ ετών από 13.02.2015 έως 18.11.2015 κ.λ.π., επειδή η Δ/νση καθαριότητας & ανακύκλωσης του Δήμου Κορινθίων παρέχει υπηρεσίες ηλεκτροφωτισμού και καθαριότητας στο συγκεκριμένο ακίνητο, σύμφωνα και με το αρ. 13699/16.04.2019 έγγραφό της, συμφωνούντος και του προσφεύγοντα.
2.- Τα επιβληθέντα τέλη των 3.566,71 ευρώ, παραμένουν ως έχουν.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  1/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για τον προσφεύγοντα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος Γλυκοφρύδης Δημ.          2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  2/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή της «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ

                      ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΑΜΚΕ » (εξ αναβολής).
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 
Ο κ. Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι την 16.05.2018 παραλήφθηκε η αρ. 15723/11.05.2018 κοινοποίηση αποσπάσματος βεβαιωτικού καταλόγου στην υπόχρεο «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΑΜΚΕ» που αφορά επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντος προνοιακού επιδόματος σύμφωνα με την αρ. 379/2017 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνέχεια η ανωτέρω μη κερδοσκοπική εταιρία υπέβαλε ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου την με αριθμό καταχώρησης ΠΡ 257/19.07.2018 προσφυγή κατά : α) της αρ. 379/2017 ΑΔΣ, β)της αρ.2191/4.7.2018 Απόφασης Δημάρχου, γ)της υπ΄αρ.21686/4.7.2018 ατομικής ειδοποίησης της ταμειακής υπηρεσίας του Δήμου και κάθε άλλης συναφούς πράξης και με αίτημα την προσφυγή-ανακοπή της ατομικής ειδοποίησης και ακύρωση-εξαφάνιση των ανωτέρω πράξεων.

Το Τμήμα εσόδων & δημοτικής περιουσίας της Δ/νσης Οικ/κών του Δήμου Κορινθίων, διαβίβασε στην επιτροπή τον φάκελο και με το από 12.07.2018 έγγραφό του πρότεινε την απόρριψη της προσφυγής επειδή θεωρήθηκε ότι υποβλήθηκε εκπρόθεσμα και επιπλέον επειδή η επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως καταβληθέντος δεν ανήκει σε κάποια από τις κατηγορίες που εμφιλοχωρεί η άσκηση προσφυγής.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 17ης Δεκεμβρίου 2018 και η προσφεύγουσα ΑΜΚΕ κλήθηκε να παραστεί με την αρ. 43065/10.12.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Κατά τη συνεδρίαση προσήλθε ο κ. Πέτρου Ευστάθιος , συνεργάτης του ορισθέντα με την προσφυγή πληρεξούσιου δικηγόρου κ.Αλέξανδρου Γκουργιώτη και κατέθεσε υπόμνημα αυτού με το οποίο ζήτησε την αναβολή λήψης απόφασης. Με την αρ.37/2018 Απόφαση της Επιτροπής έγινε ομόφωνα δεκτό το αίτημα της αναβολής.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε εκ νέου για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και η ανωτέρω ΑΜΚΕ κλήθηκε να παραστεί με το υπ΄αρ. 21058/20.06.2019 έγγραφο προς τον πληρεξούσιο-αντίκλητο δικηγόρο κ.Αλέξανδρο Γκουργιώτη, ο οποίος προσήλθε και ζητά εκ νέου αναβολή προκειμένου και επί τη βάσει πρόσφατων δικαστικών αποφάσεων που έχουν δικαιώσει την εν λόγω  ΑΜΚΕ και στη συνέχεια να υποβληθεί αίτημα ανάκλησης προς το Δήμο των προσβαλλόμενων αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει στα μέλη της την εκ νέου αναβολή λήψης απόφασης και τα καλεί να αποφασίσουν σχετικά.   

Η Επιτροπή , αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτό το αίτημα της ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΑΜΚΕ» για δεύτερη αναβολή λήψης απόφασης προκειμένου και επί τη βάσει πρόσφατων δικαστικών αποφάσεων που έχουν δικαιώσει την εν λόγω  ΑΜΚΕ και στη συνέχεια να υποβληθεί αίτημα ανάκλησης προς το Δήμο των προσβαλλόμενων αποφάσεων, συμφωνούσης και της προσφεύγουσας δια του αντίκλητου-πηρεξούσιου δικηγόρου της.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  2/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για την προσφεύγουσα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                                    1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος         Αλ. Γκουργιώτης     2.- Σταύρος Μπινιάρης                  Παν. Σούκουλη

                                                         Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.
Αριθμός Απόφασης:  3/2019
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή του ΖΕΡΒΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ του Κων/νου

                      για ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ ετών από 19.05.2015 έως 18.12.2015 κ.λ.π. (εξ αναβολής).
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 

 Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι  σύμφωνα με καταστάσεις της ΔΕΔΔΗΕ που αφορά ανείσπρακτες οφειλές από ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ για την αρ. 31563724 παροχή, ο ΖΕΡΒΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Κων/νου πρέπει να αποδώσει στο Δήμο συνολικά το ποσό των 812,34 ευρώ που αφορά χρεώσεις από 19.05.2015 έως 08.12.2015 και λοιπές χρονικές περιόδους. Ο Δήμος προέβη στη σύνταξη βεβαιωτικού καταλόγου , κοινοποίησε στον ανωτέρω απόσπασμα την 11.10.2018 και στη συνέχεια ο ανωτέρω υπέβαλε ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου την με αριθμό καταχώρησης ΠΡ 346/09.11.2018 προσφυγή με αίτημα τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από την επιτροπη του άρ. 32 του Ν.1080/80, η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο Δήμο μας και πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 4147/27.11.2018.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 17ης Δεκεμβρίου 2018 και ο προσφεύγων κλήθηκε να παραστεί με την αρ. 43065/10.12.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Κατά τη συνεδρίαση προσήλθε ο ίδιος και τοποθετήθηκε ως εξής: «Νοίκιαζα ένα γραφείο στην οδό Κύπρου 93 από το 2006 έως το 2010. Στη συνέχεια έκανα μεταφορά έδρας και πήγα στην Περαχώρα. Από λάθος δεν έβγαλα το όνομά μου από τη ΔΕΗ. Το Σεπτέμβριο του 2012 έκοψε η ΔΕΗ το ρεύμα στην εν λόγω παροχή.Μου ήρθε ένα χαρτί να πληρώσω τον ΕΝΦΙΑ , πήγα στη Δ.Ο.Υ. και το τακτοποίησα (γιατί δεν είχα επικοινωνία με την ιδιοκτήτρια) έτσι πήγα στη ΔΕΗ και μου είπαν ότι για να βγάλω το όνομά μου πρέπει να εξοφλήσω τη ΔΕΗ. Το 2015 πήγαν νέοι ενοικιαστές στη ΔΕΗ και πλήρωσαν τις οφειλές , αυτά τα ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ που αφορούν τα έτη από 2011 έως 2015 χρεώθηκαν σε εμένα».
Στη συνέχεια και με την αρ. 49/2018 ομόφωνη απόφασή της η Επιτροπή ανέβαλε τη λήψη απόφασης προκειμένου να κατατεθούν στοιχεία (υπεύθυνη δήλωση της ιδιοκτήτριας για το χρονικό διάστημα που λύθηκε η μίσθωση), ώστε να συζητηθεί εκ νέου το θέμα, συμφωνούντος και του προσφεύγοντα.

Το θέμα τέθηκε εκ νέου για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και ο προσφεύγων κλήθηκε να παραστεί με το αρ.21059/20.06.2019 έγγραφο.Κατά τη συνεδρίαση παρέστη ο ίδιος ο προσφεύγων, ο οποίος προσκομίζει την υπεύθυνη δήλωση της ιδιοκτήτριας όπου δηλώνεται ότι ο κ. Ζερβός Σπυρίδων μίσθωσε το κατάστημα στην Κύπρου 93 έως και τον Δεκέμβριο του 2010 οπότε και αποχώρησε.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει να γίνει δεκτή η προσφυγή του ανωτέρω και σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση της ιδιοκτήτριας να απαλλαγεί από τα ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ και να επαναβεβαιωθούν στο όνομα της ιδιοκτήτριας, καλεί δε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

  Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτή την προσφυγή του ΖΕΡΒΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ του Κων/νου, τον απαλλάσσει από τα βεβαιωθέντα στο όνομά του ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ ετών από 19.05.2015 έως 08.12.2015 κ.λ.π. για το λόγο ότι το επίδικο αυτό χρονικό διάστημα ο ανωτέρω δεν ήταν ο ενοικιαστής του καταστήματος – σύμφωνα και με κατατεθείσα υπεύθυνη δήλωση της ιδιοκτήτριας – και προτείνει την επαναβεβαίωση των ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ στο όνομα της ιδιοκτήτριας του καταστήματος, συμφωνούντος και του προσφεύγοντα.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  3/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για τον προσφεύγοντα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος     Ζερβός Σπυρίδων       2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  4/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή της «ΚΑΡΑΝΤΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.»

                      για ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ ετών από 05.05.2015 έως 31.07.2016.

Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 
Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι  σύμφωνα με καταστάσεις της ΔΕΔΔΗΕ που αφορά ανείσπρακτες οφειλές από ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ για την αρ. 383404068010 παροχή, η εταιρία «ΚΑΡΑΝΤΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.» πρέπει να αποδώσει στο Δήμο συνολικά το ποσό των 15.835,45 ευρώ που αφορά χρεώσεις από 01.05.2015 έως 31.07.2016. Ο Δήμος προέβη στη σύνταξη βεβαιωτικού καταλόγου , κοινοποίησε στην ανωτέρω απόσπασμα την 05.11.2018 και στη συνέχεια η ανωτέρω υπέβαλε ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου την με αριθμό καταχώρησης ΠΡ 370/06.12.2018 προσφυγή με αίτημα τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από την επιτροπή του άρ. 32 του Ν.1080/80, η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο Δήμο μας και πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 43383/11.12.2018.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και η προσφεύγουσα εταιρία κλήθηκε να παραστεί με την αρ. 21060/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Κατά τη συνεδρίαση προσήλθε η πληρεξούσια δικηγόρος της εταιρίας Αγγελική Σαρανταυγά., η οποία ζητά να επαναβεβαιωθούν τα ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ στο ορθό όνομα και στο ορθό ΑΦΜ του πραγματικού καταναλωτή.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει να γίνει δεκτή η προσφυγή της ανωτέρω εταιρίας , να γίνει δεκτή η προσφυγή και να επαναβεβαιωθούν τα ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ στο ορθό όνομα και στο ορθό ΑΦΜ του πραγματικού καταναλωτή.

Καλεί δε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτή την προσφυγή της εταιρίας «ΚΑΡΑΝΤΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.» για το λόγο ότι η αρ.383404068010 παροχή της ΔΕΗ ανήκει στον «ΚΑΡΑΝΤΑΝΗ ΧΡΗΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΜΑΡΜΑΡΩΝ» και όχι στην προσφεύγουσα εταιρία και προτείνει την επαναβεβαίωση των ΔΤ-ΔΦ-ΤΑΠ στο ορθό όνομα με το ορθό ΑΦΜ, συμφωνούσης και της προσφεύγουσας εταιρίας διαμέσου της πληρεξούσιας δικηγόρου της.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  4/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για την προσφεύγουσα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος   Αγγελική Σαρανταυγά     2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  5/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή της «ΚΙΟΥΛΟΣ Κ. – ΠΑΠΑΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Β. Ο.Ε.

                      για τέλος 0,5% έτους 2015 και πρόστιμο (εξ αναβολών).
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 

 Ο κ.Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής ότι σύμφωνα με: α)την αρ. 320/15.09.2017 έκθεση ελέγχου της Δ/νσης Οικ/κών Υπηρεσιών/ Τμήματος εσόδων και δημοτικής περιουσίας του Δήμου Κορινθίων γνωστοποιήθηκαν στην υπηρεσία για την εταιρία «ΚΙΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.-ΠΑΠΑΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. Ο.Ε.» , η οποία διατηρεί δύο(2) καταστήματα :α) «αναψυκτήριο» και β) «υπαίθριος χώρος εκδηλώσεων» και τα οποία λειτουργούν το μεν αναψυκτήριο στο 2ο χλμ της Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Πατρών ο δε υπαίθριος χώρος εκδηλώσεων στον οικισμό Αλμυρής της Δ.Κ. Γαλατακίου της Δ.Ε. Σαρωνικού, οι ακαθάριστες εισπράξεις του οικ. έτους 2015.

Με την αρ. 41643/18.09.2017 Απόφαση Δημάρχου επιβλήθηκε στην ανωτέρω εταιρία κύριο τέλος και το αντίστοιχο πρόστιμο και ειδικότερα:
Kύριο τέλος: 1.780,73 € και πρόστιμο 712,29 €.
Στην ανωτέρω εταιρία κοινοποιήθηκε απόσπασμα βεβαιωτικού καταλόγου με ημερομηνία παραλαβής την 20.11.2017.

Η «ΚΙΟΥΛΟΣ Κ.-ΠΑΠΑΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. Ο.Ε.» υπέβαλε ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου την με αριθμό καταχώρησης ΠΡ 380/19.12.2017 προσφυγή με αίτημα την συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από την επιτροπή του άρ.32 του Ν.1080/80, η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο Δήμο μας και πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 60057/22.12.2017.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 29ης Μαρτίου 2018 και η προσφεύγουσα εταιρία κλήθηκε να παραστεί με την αρ. 10381/23.03.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Κατά τη συνεδρίαση αυτή προσήλθε ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρίας κ.Κων/νος Κιούλος και κατέθεσε δήλωση του πληρεξουσίου δικηγόρου κ. Γκότση Γεωργίου με την οποία ζήτησε 1η αναβολή και λήφθηκε η αρ. 11/2018 Απόφαση της Επιτροπής περί αναβολής εκδίκασης της προσφυγής.
Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 10ης Μαϊου 2018 και η εταιρία κλήθηκε να παραστεί με την αρ.14859/04.05.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Κατά τη συνεδρίαση προσήλθε ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρίας κ.Κων/νος Κιούλος και κατέθεσε δήλωση του πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Γκότση Γεωργίου με την οποία ζήτησε 2η αναβολή λήψης απόφασης λόγω αδυναμίας του να παραστεί και λήφθηκε η αρ. 25/2018 Απόφαση της Επιτροπής περί αναβολής εκδίκασης της προσφυγής.
Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και η εταιρία κλήθηκε να παραστεί με την αρ. 21061/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Κατά τη συνεδρίαση προσήλθε ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρίας κ. Κων/νος Κιούλος και κατέθεσε βεβαιώσεις διαχωρισμού των εσόδων για τα καταστήματα που διατηρεί και η επιτροπή προβαίνει στον επανυπολογισμό του τέλους 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων έτους 2015 και του προστίμου, ως εξής:
Α΄τρίμηνο 2015: τέλος 10,96 € , πρόστιμο 10,96 €.

Β΄τρίμηνο 2015: τέλος 80,04 €, πρόστιμο  76,84 €.

Γ΄τρίμηνο 2015: τέλος 444,53 €, πρόστιμο 400,08 €.

Δ΄τρίμηνο 2015: τέλος  0.

Σύνολο τέλους: 535,53  ευρώ,  σύνολο προστίμου: 487,88 ευρώ. 

Ύστερα από τα παραπάνω, προτείνεται όπως επαναβεβαιωθούν τα εν λόγω τέλη και πρόστιμα σύμφωνα με τον ορθό υπολογισμό και καλεί τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

  Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτή την προσφυγή της «ΚΙΟΥΛΟΣ Κ. – ΠΑΠΑΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Β. Ο.Ε.» σχετικά με την επιβολή τέλους 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων έτους 2015 και του αντίστοιχου προστίμου και σύμφωνα με τις κατατεθείσες βεβαιώσεις που διαχωρίζουν τα έσοδα από το κατάστημα και το υποκατάστημα που διατηρεί η εν λόγω εταιρία επαναπροσδιορίζει τα επιβληθέντα τέλη και πρόστιμα,μειώνοντας τα πρόστιμα κατά 50%, ως ακολούθως, συμφωνούντος και του προσφεύγοντα:
Α΄τρίμηνο 2015: τέλος 10,96 € , πρόστιμο 5,48 €.

Β΄τρίμηνο 2015: τέλος 80,04 €, πρόστιμο  38,42 €.

Γ΄τρίμηνο 2015: τέλος 444,53 €, πρόστιμο 200,04 €.

Δ΄τρίμηνο 2015: τέλος  0.

Σύνολο τέλους: 535,53  ευρώ,  σύνολο προστίμου: 243,94 ευρώ. 
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  5/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για την προσφεύγουσα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος     Κων.Κιούλος              2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ
Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  6/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή του ΚΟΚΟΡΟΜΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Δημητρίου

                      για επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντος προνοιακού επιδόματος. 

Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 

 Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι ο Κοκορομύτης Παναγώτης του Δημητρίου, ενεργών ως δικαστικός συμπαραστάτης του αδελφού του ΚΟΚΟΡΟΜΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Δημητρίου, κατέθεσε την υπ΄αρ. ΠΡ 178/04.04.2019 προσφυγή στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Κορίνθου , η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας και πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 14057/18.04.2019, με αίτημα να ακυρωθούν και να εξαφανισθούν οι προσβαλλόμενες πράξεις ήτοι: α)η αρ. 7970/01.03.2019 κοινοποίηση αποσπάσματος βεβαιωτικού καταλόγου περί επιστροφής αχρεωστήτως εισπραχθέντος από αυτόν προνοιακού επιδόματος και κάθε άλλη συναφής προγενέστερη ή μεταγενέστερη πράξη ή παράλειψη της Διοικήσεως, σχετικά με το εν λόγω θέμα. 

Το θέμα τέθηκε  για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και ο προσφεύγων κλήθηκε να παραστεί με το αρ.21062/20.06.2019 έγγραφο. Κατά τη συνεδρίαση δεν παρέστη κανείς, αν και κλήθηκε νόμιμα ο προσφεύγων και το θέμα συζητείται, προτείνεται δε από τον Πρόεδρο η απόρριψη της προσφυγής, επειδή δεν εμπίπτει στη δικαιοδοσία της και στα θέματα τα οποία επιμελείται και καλεί τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

  Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Την απόρριψη της προσφυγής του ΚΟΚΟΡΟΜΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Δημητρίου , επειδή το θέμα αυτό δεν εμπίπτει στις κατηγορίες των θεμάτων που επιλαμβάνεται  η επιτροπή.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  6/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για τον προσφεύγοντα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος       Δεν παρέστη            2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  7/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή της ΝΤΑΚΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ του Βασιλείου

                      για πρόστιμο αυθαίρετης χρήσης κοινόχρηστου χώρου, έτους 2018. 

 Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 

 Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι μετά από την  02.05.2018 έκθεση του ΑΤ Κορίνθου προς το Δημόσιο Κατήγορο, η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας και πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 15330/09.05.2018, εκδόθηκε η αρ. 3/388/04.01.2018 Απόφαση Δημάρχου και επέβαλε στην ΝΤΑΚΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ πρόστιμο ύψους 401,20 ευρώ για αυθαίρετη κατάληψη κοινόχρηστου χώρου 2,36 τ.μ. με εμπορεύματα στο κατάστημα που διατηρεί η ανωτέρω επί της οδού Ερμού 1 στην Κόρινθο και για το χρονικό διάστημα από 01.01.2018 έως 31.12.2018. Στην ανωτέρω κοινοποιήθηκε απόσπασμα βεβαιωτικού καταλόγου με ημερομηνία παραλαβής την 13.06.2019 κατά του οποίου υπέβαλε στη συνέχεια την αρ. ΠΡ 242/13.06.2019 προσφυγή 

Το θέμα τέθηκε  για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και η προσφεύγουσα κλήθηκε να παραστεί με το αρ.21063/20.06.2019 έγγραφο.Κατά τη συνεδρίαση παρέστη η ίδια η προσφεύγουσα, η οποία προσκόμισε φωτογραφία και το πρωτότυπο του υπ΄αρ. 197/2018 κατηγορητηρίου του Πταισματοδικείου Κορίνθου σύμφωνα με το οποίο η εν λόγω αθωώθηκε στις 04.09.2018 και ως εκ τούτου ζητά να διαγραφεί το επιβληθέν πρόστιμο.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει να γίνει δεκτή η προσφυγή της ανωτέρω και να διαγραφεί το επιβληθέν πρόστιμο, καλεί δε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

  Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτή την προσφυγή της ΝΤΑΚΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ του Βασιλείου και διαγράφει το πρόστιμο των 401,20 ευρώ για αυθαίρετη κατάληψη κοινόχρηστου χώρου 2,36 τ.μ. με εμπορεύματα στο κατάστημά της επί της οδού Ερμού 1 στην Κόρινθο, λαμβάνοντας υπόψη την αθώωσή της από το Πταισματοδικείο Κορίνθου στις 4.9.2018 όπως αναγράφεται επάνω στο κατηγορητήριο ,  συμφωνούσης και της προσφεύγουσας.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  7/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για την προσφεύγουσα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος  Ντάκουλα Αικατερίνη       2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  8/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή της «ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ του Νικολάου

                      για επιστροφή προνοιακού επιδόματος. 

Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
 Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 

 Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την αρ. 170/2019 απόφασή του ενέκρινε την επιστροφή ποσού 1.422,90 ευρώ από την Κα Ευαγγελία Παναγιωτοπούλου που αφορά αχρεωστήτως καταβληθέν σε αυτήν προνοιακό επίδομα. Το τμήμα εσόδων συνέταξε τον αρ. 23/2019 βεβαιωτικό κατάλογο και την 26.03.2019 παρέλαβε η ανωτέρω την κοινοποίηση αποσπάσματος βεβαιωτικού καταλόγου .

Στη συνέχεια η ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ κατέθεσε την υπ΄αρ. ΠΡ 205/25.04.2019 προσφυγή - ανακοπή ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου , η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 17163/16.05.2019

Το Τμήμα εσόδων & δημοτικής περιουσίας της Δ/νσης Οικ/κών του Δήμου Κορινθίων, διαβίβασε στην επιτροπή τον φάκελο και με το από 06.06.2019 έγγραφό του πρότεινε την απόρριψη της προσφυγής-ανακοπής επειδή θεωρήθηκε ότι υποβλήθηκε εκπρόθεσμα και επιπλέον επειδή η επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως καταβληθέντος δεν ανήκει σε κάποια από τις κατηγορίες που εμφιλοχωρεί η άσκηση προσφυγής.

Στη συνέχεια το θέμα τέθηκε για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και η ανωτέρω κλήθηκε να παραστεί με το υπ΄αρ. 21064/20.06.2019 έγγραφο προς τον πληρεξούσιο-αντίκλητο δικηγόρο κ.Αλέξανδρο Γκουργιώτη, ο οποίος προσήλθε και ζητά αναβολή προκειμένου να προσκομισθεί απόφαση ανάκλησης της προσβαλλόμενης απόφασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει στα μέλη της την αναβολή λήψης απόφασης και τα καλεί να αποφασίσουν σχετικά.   

Η Επιτροπή , αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτό το αίτημα της ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ για αναβολή λήψης απόφασης προκειμένου να προσκομισθεί απόφαση ανάκλησης της προσβαλλόμενης απόφασης, συμφωνούσης και της προσφεύγουσας δια του αντίκλητου-πηρεξούσιου δικηγόρου της.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  8/2019.

    Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για την προσφεύγουσα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                                    1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος         Αλ. Γκουργιώτης     2.- Σταύρος Μπινιάρης                  Παν. Σούκουλη

                                                         Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΩΝ & ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ

Του άρ. 32 του Ν.1080/80
                                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αρ. 1/27.06.2019 συνεδρίασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.

Αριθμός Απόφασης:  9/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Προσφυγή της ΠΕΤΙΚΙΔΗ-ΝΤΕΛΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ του Γεωργίου

                      για τέλος διαμονής παρεπιδημούντων και πρόστιμο , για τα έτη από 2010 έως 2018.
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρ.14 του Ν.2690/99, η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του άρ.32 του Ν.1080/80 του Δήμου Κορινθίων η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 11/2019 Α.Δ.Σ. , ύστερα από την αρ. 20913/20.06.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής που επιδόθηκε σε κάθε ένα των μελών χωριστά καθώς επίσης και στους προσφεύγοντες, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρξε νόμιμη απαρτία , γιατί σε σύνολο τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία(3) μέλη.

              Π α ρ ό ν τ α                                                                 Α π ό ν τ α

1.- Κων/νος Παρτσινέβελος, Πρόεδρος

2.- Χαράλαμπος Καμπούρης, Μέλος                                          Κανένα

3.- Σταύρος Μπινιάρης, Μέλος
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας της Επιτροπής Παναγιώτα Σούκουλη, δημοτική υπάλληλος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει ενώπιον των μελών της επιτροπής τα παρακάτω:
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1,3 και 5 του άρ.32 του Ν.1080/80, οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρ.5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρ.7 παρ.8 του Ν.2307/95, το άρ.17 του Ν.3491/2006 και το άρ.18 παρ.15 του Ν.3731/2008 «Συνιστάται σε κάθε δήμο ή κοινότητα επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ δήμου ή κοινότητας ή συνδέσμου δήμων και κοινοτήτων και φορολογουμένων».

Κάθε φορολογούμενος που ασκεί προσφυγή κατά τις διατάξεις του Ν.505/1976 στα τακτικά διοικητικά δικαστήρια, δικαιούται να ζητήσει με το ίδιο δικόγραφο τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς του με το Δήμο.  Στην περίπτωση αυτή η υπηρεσία του Δήμου που παρέλαβε την προσφυγή υποχρεούται να διαβιβάσει αμέσως αντίγραφό της στην επιτροπή (άρ.32 παρ.3 του Ν.1080/80). 

Η Επιτροπή εφόσον διαπιστώσει ότι συντρέχουν λόγοι μειώσεως ή διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού συντάσσει πρακτικό εντός εικοσαημέρου από της συζητήσεως της υπόθεσης , υπογραφόμενο από τον αιτούντα ή τον αντίκλητο αυτού. Εάν η Επιτροπή διαπιστώσει ότι δεν συντρέχουν λόγοι διαγραφής του βεβαιωθέντος ποσού επί του οποίου έχει υπολογισθεί το πρόστιμο ή πρόκειται περί αυτοτελούς προστίμου, η μείωση του προστίμου δεν μπορεί να είναι  μεγαλύτερη του πενήντα τοις εκατό(50%). 
Ο κ.Πρόεδρος στη συνέχεια, θέτει ενώπιον των μελών της Επιτροπής ότι μετά από σχετική έκθεση ελέγχου του τμήματος εσόδων και δημοτικής περιουσίας επιβλήθηκαν στην Κα ΠΕΤΙΚΙΔΗ-ΝΤΕΛΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ τέλη διαμονής παρεπιδημούντων και αντίστοιχα πρόστιμα για τα έτη από 2010 έως 2018, με σχετικές Αποφάσεις Δημάρχου. Στην ανωτέρω κοινοποιήθηκε απόσπασμα βεβαιωτικού καταλόγου στις 08.02.2019 και η ανωτέρω κατέθεσε ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κορίνθου προσφυγή με αίτημα συμβιβασμού, η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 4928/11.02.2019. 

Το θέμα τέθηκε  για συζήτηση κατά τη συνεδρίαση της 27ης Ιουνίου 2019 και η προσφεύγουσα κλήθηκε να παραστεί με το αρ.21065/20.06.2019 έγγραφο.Κατά τη συνεδρίαση παρέστη η ίδια η προσφεύγουσα, η οποία τοποθετήθηκε ως εξής: «Δεν γνώριζα ούτε με είχε ενημερώσει κάποιος από την υπηρεσία ότι έπρεπε να δηλώσω τα ακαθάριστα έσοδα από την επιχείρησή μου». 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει να γίνει δεκτή η προσφυγή της ανωτέρω και να διαγραφούν τα επιβληθέντα πρόστιμα, καλεί δε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

  Η Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Κάνει δεκτή την προσφυγή της ΠΕΤΙΚΙΔΗ-ΝΤΕΛΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ του Γεωργίου και διαγράφει το συνολικό πρόστιμο των 486,67 ευρώ ευρώ στην αρ. Λ 3675 ατομική καρτέλα οφειλέτη , που της επιβλήθηκε για μη δήλωση του τέλους διαμονής παρεπιδημούντων για τα έτη από 2010 έως και 2018 ,  συμφωνούσης και της προσφεύγουσας.

2.- Το τέλος διαμονής παρεπιδημούντων παραμένει ως έχει στο ύψος των 894,58 ευρώ.
  Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  9/2019.

  Αφού συντάχθηκε το παρόν, υπογράφεται όπως ακολουθεί και όπως ο Νόμος ορίζει:

       Ο Πρόεδρος                    Για την προσφεύγουσα         Τα μέλη                              Η γραμματέας

                                                                               1.- Χαράλαμπος Καμπούρης

  Κων/νος Παρτσινέβελος  Ντέλμα Αναστασία        2.- Σταύρος Μπινιάρης                Παν. Σούκουλη

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                               Κόρινθος  2 Ιουλίου 2019.

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΤΣΙΝΕΒΕΛΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθ. 1/2019 πρακτικό της επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών, τις τοποθετήσεις των συμβούλων, το άρθρο 32 παρ 6 του Ν 1080/80 και του Ν. 3463/2006
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Αποδέχεται – εγκρίνει τις εννέα (9) αποφάσεις του υπ’ αριθμ. 1/27-06-2019 πρακτικού της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων του Δήμου Κορινθίων, όπως αναλυτικά αναφέρονται ανωτέρω.
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  22 / 324 / 2019

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                            ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα
Κόρινθος,  12- 08- 2019
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αναστάσιος Ν. Κοντογιώργος


