Αριθμός Πρακτικού  1
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 25-01-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο και τους κ.κ. 2)Μιχάλη Χατζή, 3)Χαράλαμπο Καμπούρη,  4)Γεώργιο Φαρμάκη, 5)Κωνσταντίνο Ζήμο, 6)Σταύρο Κεφάλα, 7) Βασίλειο Νανόπουλο, 8)Μαρία Καραμαλίκη,  9)Θεμιστοκλή Κουτσογκίλα,  Δημοτικούς Συμβούλους, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 77/2017 και β)με αριθμό 91/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv  25η Ιανουαρίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Παρασκευή  και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 2414/21-01-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Αλέξανδρος Πνευματικός, Πρόεδρος, 2)Κωνσταντίνος Ζήμος,  3)Μιχαήλ Χατζής,  4)Βασίλειος Νανόπουλος,  5)Χαράλαμπος Καμπούρης, 6)Γεώργιος Φαρμάκης, 7)Σταύρος Κεφάλας.
 Α π ό ν τ ε ς 
 1)Μαρία Καραμαλίκη, 2)Θεμιστοκλής Κουτσογκίλας.
           Ο  Πρόεδρος   αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.


Απόφαση 7η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί ορθής επανάληψης της με αριθμό 61/2018 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αφορά γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθροφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον οικισμό Αλμυρής μετά από αίτηση του κ.Α.Τόλια» θέτει υπ' όψιν των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την υπ' αριθμ.πρωτ. 2417/225/21-01-2019 σχετική εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:
ΘΕΜΑ: «Ορθή επανάληψη της 61/2018 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αφορά γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθροφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον οικισμό Αλμυρής μετά από αίτηση του κ.Αλ.Τόλια». 

 Με την αριθμ. πρωτ. 50494/4464/18 αίτησή του, ο κ. Αλέξανδρος Τόλιας, ζήτησε την έναρξη  διαδικασίας σύνταξης ορθοφωτοχάρτη για ιδιοκτησία του που βρίσκεται στον οικισμό Αλμυρής Δημοτικής Κοινότητας Γαλατακίου του Δήμου Κορινθίων, η οποία αποφασίστηκε με την υπ'αριθμ.61/2018 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και έλαβε την υπ'αριθμ.605/12-12-2018.

Το προς κύρωση τμήμα σύμφωνα με τα ανωτέρω οριοθετήθηκε : 

Επειδή το εν λόγω τμήμα περιλαμβάνει εδαφικά μεγάλο μέρος του οικισμού και η αποπεράτωση της μελέτης θα είναι χρονοβόρα και δύσκολη από πλευράς όγκου εργασίας, η Τεχνική Υπηρεσία εισηγείται εκ νέου για τον επαναπροσδιορισμό του προς κύρωση τμήματος ως εξής:
Ανατολικά  από παραχωρημένη οδό
Νότια από δημοτική οδό
Δυτικά από την Ε.Ο. Κορίνθου - Επιδαύρου
Βόρεια από δημοτική οδό 

 Το ανωτέρω προτεινόμενο τμήμα παρέχει τη δυνατότητα δημιουργίας κοινόχρηστων χώρων κατά τρόπο ορθολογικό, συνεχές και ολοκληρωμένο στον οικισμό της Αλμυρής.
Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε και εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. σχετικά με την ορθή επανάληψη της υπ' αριθμ.61/2018 απόφασης ως προς τον επαναπροσδιορισμό του προς κύρωση τμήματος που αφορά την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικού διαγράμματος κύρωσης του δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον οικισμό Αλμυρής Δημοτικής Κοινότητας Γαλατακίου του Δήμου Κορινθίων, κατόπιν του αιτήματος του κ. Αλέξανδρου Τόλια.
  Συνημμένα:
1. Η αριθμ.605/2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Η αριθμ. πρωτ. 50494/4464/2-11-2017 αίτηση του κ.Αλέξανδρου Τόλια

3. Αντίγραφο της υπ. αριθμ. 1192/30-12-2005 Συμβολαιογραφικής πράξης παραχωρήσεως σε κοινή χρήση το οποίο έχει μεταγραφεί στο Υποθηκοφυλακείο Σολυγείας στον τόμο 114  με αρ. 321.    

4. Την υπ’ αριθμ. 5535/1988 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας με τίτλο «Καθορισμό ορίων και όρων περιορισμών δόμησης στον οικισμό Κάτω Αλμυρής του Ν. Κορινθίας η οποία δημοσιεύτηκε στο υπ’ αριθμ. 670 Δ/20-9-1988 ΦΕΚ

5. Την υπ’ αριθμ. 133332/27-03-1981 Α/Φ ΥΠΕΧΩΔΕ κλίμακας 1:15.000

6. Το από Ιούλιο 2018 απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη κλίμακας 1:1000 ιδιώτη μηχ/κου Γεωργ. Κακάβα

7. Την υπ’ αριθμ. 12/2008 άδεια οικοδομής
8. Την από Ιούλιο 2018 Τεχνική Έκθεση ιδιώτη μηχ/κου  Γεωργ. Κακάβα
       Ακολούθως ο Πρόεδρος, αφού μελέτησε τον φάκελο δικαιολογητικών της εισήγησης, προτείνει την τροποποίηση της με αριθμό 61/2018 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ως προς τον προσδιορισμό του προς κύρωση τμήματος και την εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο ως εξής: την κύρωση οδικού δικτύου κοινοχρήστων χώρων για ιδιοκτησία του που βρίσκεται στον οικισμό Αλμυρής Δημοτικής Κοινότητας Γαλατακίου του Δήμου Κορινθίων, η οποία εμφαίνεται στο σχετικό απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη. Το προς κύρωση τμήμα βρίσκεται εντός του οικισμού  και οριοθετείται: 
Ανατολικά  από παραχωρημένη οδό
Νότια από δημοτική οδό
Δυτικά από την Ε.Ο. Κορίνθου - Επιδαύρου
Βόρεια από δημοτική οδό.
         Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και τον σχετικό φάκελο, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  Τροποποιεί την με αριθμό 9/61/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ως προς τον προσδιορισμό του προς κύρωση τμήματος, σύμφωνα με την αναφερόμενη στο ιστορικό της παρούσης εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων την τροποποίηση του προσδιορισμού του προς κύρωση τμήματος δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον οικισμό Αλμυρής Δ.Κ. Γαλατακίου του Δήμου Κορινθίων μετά από σχετική αίτηση του Αλέξανδρου Τόλια, η οποία εμφαίνεται στο σχετικό απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη, ως εξής:

Το προς κύρωση τμήμα βρίσκεται εντός του οικισμού  και οριοθετείται: 
Ανατολικά  από παραχωρημένη οδό
Νότια από δημοτική οδό
Δυτικά από την Ε.Ο. Κορίνθου - Επιδαύρου
Βόρεια από δημοτική οδό.
       Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
      Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 1/7/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 29-01-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
