Αριθμός Πρακτικού  2
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 11-02-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο και τους κ.κ. 2)Μιχάλη Χατζή, 3)Χαράλαμπο Καμπούρη,  4)Γεώργιο Φαρμάκη, 5)Κωνσταντίνο Ζήμο, 6)Σταύρο Κεφάλα, 7) Βασίλειο Νανόπουλο, 8)Μαρία Καραμαλίκη,  9)Θεμιστοκλή Κουτσογκίλα,  Δημοτικούς Συμβούλους, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 77/2017 και β)με αριθμό 91/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv 11η Φεβρουαρίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Δευτέρα και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 4637/07-02-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Αλέξανδρος Πνευματικός, Πρόεδρος, 2) Κωνσταντίνος Ζήμος, 3)Μιχαήλ Χατζής, 4)Χαράλαμπος Καμπούρης,  5)Βασίλειος Νανόπουλος, 6)Μαρία Καραμαλίκη.  
 Α π ό ν τ ε ς 
1)Γεώργιος Φαρμάκης, 2)Σταύρος Κεφάλας, 3)Θεμιστοκλής Κουτσογκίλας.
         Ο  Πρόεδρος   αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

       Κατά την συζήτηση του κάτωθι θέματος παραστάθηκε και εξέφρασε απόψεις, ο κ.Σώκος Στυλιανός αντίκλητος του ενιστάμενου κ.Κουνέλη Εμμανουήλ.
       Απόφαση 9η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, το οποίο  προτάθηκε στην συνεδρίαση και συζητήθηκε πρώτο,  «Επί εισηγήσεως περί γνωμοδότησης επί της ένστασης που υποβλήθηκε κατά της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Κορίνθου σε τμήματα των Ο.Τ 138, 140 και 146 στην περιοχή “Άσπρα Χώματα’’ μεταξύ των οδών Δωδεκανήσου και Κοραή» θέτει υπ' όψιν των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την υπ' αριθμ.πρωτ.2397/221/21-01-2019 σχετική εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής: 
ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση επί της ένστασης που υποβλήθηκε κατά της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Κορίνθου σε τμήματα των Ο.Τ 138, 140 και 146 στην περιοχή ''Άσπρα Χώματα'' μεταξύ  των  οδών  Δωδεκανήσου και Κοραή».
ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ – ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ
Με την υπ΄ αριθμ. 1/7/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και εν συνεχεία με την υπ΄ αριθμ. 6/94/2017 (ΑΔΑ: ΨΙΑΣΩΛ7-Ε70) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, αποφασίσθηκε ομόφωνα η τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Κορίνθου σε τμήματα των Ο.Τ 138, 140 και 146 στην περιοχή ‘’Άσπρα Χώματα’’ μεταξύ των οδών Δωδεκανήσου και Κοραή και συγκεκριμένα:

· η κατάργηση της οδού πλάτους έξι μέτρων (6,00 μ.) που προβλέπεται από το ΦΕΚ 17/Δ/2002 στα βορειοανατολικά της ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 280550913007
· η δημιουργία οδού πλάτους οκτώ μέτρων (8,00μ.) στα σημεία Α-Β-Γ-Δ στα νοτιοδυτικά των ιδιοκτησιών με ΚΑΕΚ 280550913001, ΚΑΕΚ 280550913002, ΚΑΕΚ 280550913004 και ΚΑΕΚ 280550913005

· η στροφή της οδού πλάτους οκτώ μέτρων (8,00μ.) που προβλέπεται στο ΦΕΚ 17/Δ/2002 στα βορειανατολικά των ιδιοκτησιών με ΚΑΕΚ 280550913013 και ΚΑΕΚ 280550913012 και η νέα θέση της οδού στα σημεία Ε,Ζ,Η,Θ,Ι, και Λ, Κ με πλάτος έξι μέτρων (6,00μ.)

· οι όροι δόμησης και περιορισμοί όπως ισχύουν σήμερα για την περιοχή του Τομέα II, σύμφωνα με το άρθρο 3 της υπ αριθμ. 2915/9-10-2001 του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Πελοποννήσου (ΦΕΚ 17/Δ/17-1-2002)
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ – ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Η Υπηρεσία μας τήρησε τη διαδικασία ανάρτησης – δημοσιοποίησης και κοινοποίησης στους αμέσως και εμμέσως θιγόμενους της υπ΄ αριθμ. 6/94/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με το συνοδεύον σε αυτήν τοπογραφικό διάγραμμα του ιδιώτη μηχανικού κ.Παναγιώτη Οικονομόπουλου κλίμακας 1:200, για την υποβολή τυχόν ενστάσεων εντός τασσομένης προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών σύμφωνα με τις εγκυκλίους 1/1961, 55/1988 και σε συνδυασμό με το ΝΔ/17-7-1923. Κατά τη διαδικασία ανάρτησης – κοινοποίησης δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.
Με το αριθμ. πρωτ. 38917/οικ.3402/4-9-2017 έγγραφό μας διαβιβάσαμε το σχετικό φάκελο της τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου στη Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Ελήφθη η υπ΄ αριθμ. 18/8.6.2018 γνωμοδότηση του ΣΥΠΟΘΑ Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας και η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Πελοποννήσου απέστειλε με το αριθμ. πρωτ. 184382/3467/17-07-2018 έγγραφό της τον φάκελο της τροποποίησης ρ.σ στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με το αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/ 48778/ 1747/17-09-2018 έγγραφό του ζήτησε διορθώσεις στο τοπογραφικό διάγραμμα της τροποποίησης και συγκεκριμένα α) να διορθωθεί ως προς τις επιφάνειες των καταργούμενων και δημιουργούμενων κοινοχρήστων χώρων έτσι ώστε να διατηρείται το ισοζύγιό τους, β) να απεικονίζονται τα ΟΤ που τροποποιούνται στο σύνολό τους και όχι τα συγκεκριμένα τμήματά τους και γ) να συνταχθεί σε κλίμακα 1:500.
Κατόπιν τούτου, ο μελετητής υπέβαλε το από Νοέμβριο 2018 νέο τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:500 με τις εξής διορθώσεις: α) την αύξηση του πλάτους της οδού μεταξύ των σημείων Α, Β και Γ, Δ από 8,00 μ. σε 9,00 μ. β) την απεικόνιση του συνόλου των τροποποιουμένων οικοδομικών τετραγώνων και γ) τη σύνταξη του τοπογραφικού διαγράμματος σε κλίμακα 1:500.
ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ
Κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. 39634/οικ.4282/13-11-2018 πρόσκλησης – ενημέρωσης της Υπηρεσίας μας στον αμέσως θιγόμενο ιδιοκτήτη της ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 280550913006 για την υποβολή τυχόν ένστασης κατά της νέας διόρθωσης του τοπογραφικού διαγράμματος της τροποποίησης ρ.σ σύμφωνα με τα οριζόμενα του εγγράφου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, υποβλήθηκε μία (1) εμπρόθεσμη ένσταση με αριθμ. πρωτ. 42775/4634/6-12-2018 από τον ιδιοκτήτη κ. Εμμανουήλ Κουνέλη του Ανδρέα.
ΑΠΟΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ
Η Υπηρεσία μας εξετάζοντας τους ισχυρισμούς του ενιστάμενου κ. Κουνέλη Εμμανουήλ αναφέρει τα ακόλουθα.
Α) Το προηγούμενο αναρτηθέν τοπογραφικό διάγραμμα της προτεινόμενης τροποποίησης ρ.σ που συνοδεύει την υπ΄ αριθμ. 6/94/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αναγράφει τη δημιουργία οδού πλάτους οκτώ μέτρων (8,00μ.) στα σημεία Α-Β-Γ-Δ.

Κατόπιν του με αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/48778/1747/17-09-2018 εγγράφου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συντάχθηκε το από Νοέμβριο 2018 διορθωμένο τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:500 του ιδιώτη μηχανικού κ. Παναγιώτη Οικονομόπουλου, στο οποίο το πλάτος της προαναφερόμενης οδού μεταξύ των σημείων Α, Β και Γ, Δ αυξήθηκε από 8,00 μ. σε 9,00 μ. με  μετατόπιση της προτεινόμενης οικοδομικής γραμμής ΑΔ.

Πράγματι, στο διορθωμένο τοπογραφικό διάγραμμα αν και αναγράφονται οι συντεταγμένες των μετατοπισμένων σημείων Α,Δ του προτεινόμενου δρόμου, δεν αναγράφεται το νέο προτεινόμενο πλάτος της οδού.

Η Υπηρεσία μας προτείνει την αναγραφή στο διορθωμένο διάγραμμα του νέου προτεινόμενου πλάτους της οδού στα σημεία Α-Β-Γ-Δ.

Στο προηγούμενο αναρτημένο τοπογραφικό διάγραμμα της τροποποίησης είχε γίνει η θεώρηση από την Υπηρεσία μας των ισχυουσών οικοδομικών και ρυμοτομικών γραμμών και των όρων δόμησης σύμφωνα με το ΦΕΚ 17/Δ/2002.

Το διορθωμένο τοπογραφικό διάγραμμα που τηρείται στην Υπηρεσία μας φέρει επίσης θεώρηση των ισχυουσών οικοδομικών και ρυμοτομικών γραμμών και των όρων δόμησης σύμφωνα με το ΦΕΚ 17/Δ/2002.

Β) Η πρόταση τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου που είχε αναρτηθεί κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 6/94/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, συνοδευόταν από την 13-06-2016 τεχνική έκθεση του ιδιώτη μηχανικού κ. Παναγιώτη Οικονομόπουλου.    

Η ανάγκη της εν λόγω διόρθωσης ως φαίνεται στο από Νοέμβριο 2018 τοπογραφικό διάγραμμα του ιδιώτη μηχανικού κ. Παναγιώτη Οικονομόπουλου, δηλαδή η αύξηση του πλάτους της αναφερόμενης οδού, προέκυψε κατόπιν του με αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/48778/1747/17-09-2018 εγγράφου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.
Στο έγγραφο αυτό αναφέρεται, ότι με την πρόταση τροποποίησης που είχε αναρτηθεί με την ως άνω απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επέρχεται μικρή μείωση των εγκεκριμένων κοινοχρήστων χώρων (περίπου 40 τ.μ), η οποία δεν είναι επιτρεπτή βάσει της παρ. 4Α του άρθρου 29 του Ν.2831/2000, όπως έχει αντικατασταθεί με την παρ.1 του άρθρου 3 του Ν.4315/2014 και ισχύει. 

Οπότε, το διάγραμμα έπρεπε να διορθωθεί ως προς τις επιφάνειες των καταργούμενων και δημιουργούμενων κοινοχρήστων χώρων από το μελετητή, έτσι ώστε να διατηρείται το ισοζύγιό τους και δεν απαιτείται νέα αιτιολογική έκθεση που να το συνοδεύει. 
Η πρόταση του ενιστάμενου να μειωθεί το πλάτος της οδού μεταξύ των σημείων Α,Β,Γ,Δ από 9,00 μ. σε 6,00 μ. (όσο είναι το πλάτος της καταργούμενης παρόδου Κοραή του ΦΕΚ 17/Δ/2002), η Υπηρεσία μας προτείνει να μη γίνει δεκτή για τους βασικούς λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στην υπ΄ αριθμ.  7/01-03-2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής όπως έγινε τελικώς αποδεκτή με την υπ΄ αριθμ. 6/94/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  που είχε αναρτηθεί – κοινοποιηθεί και επιπρόσθετα επειδή θα επέλθει μεγαλύτερη μείωση των κοινοχρήστων χώρων που δεν είναι επιτρεπτή σύμφωνα με την πολεοδομική νομοθεσία που αναφέραμε παραπάνω.
Ομοίως, προτείνουμε να μη γίνει δεκτή η πρόταση του ενιστάμενου να παραμείνει το ισχύον ρυμοτομικό
Γ) Σχετικά με τον ισχυρισμό του ενιστάμενου ότι η ιδιοκτησία του επιβαρύνεται υπέρμετρα και απαξιώνεται λόγω της απομείωσης της επιφάνειας και δόμησής της, η Υπηρεσία μας έχει την άποψη ότι η ιδιοκτησία του ενιστάμενου με την προτεινόμενη τροποποίηση θα καταστεί δις γωνιαία, θα είναι άρτια και οικοδομήσιμη και με την κύρωση της σχετικής πράξης αναλογισμού θα προκύψει αποζημίωση λόγω ρυμοτομίας από τους όμορους ιδιοκτήτες για τη ρυμοτομούμενη έκταση μέχρι τον άξονα της οδού και αυταποζημίωση για την υπόλοιπη ρυμοτομούμενη έκταση.
Εν κατακλείδι, η Υπηρεσία μας προτείνει την απόρριψη της υποβληθείσας ένστασης. 

Σημειώνουμε, ότι στην ένστασή του ο κ. Εμμανουήλ Κουνέλης αναφέρει ότι επιθυμεί να κληθεί για να παρευρεθεί και να προσκομίσει στοιχεία ενώπιον της συζήτησης της ένστασής του. 

Συνημμένα:

1. Η υπ΄ αριθμ. 7/01-03-2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

2. Η υπ΄ αριθμ. 6/94/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

3. Το με αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/48778/1747/17-09-2018 έγγραφο του  Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας

4. Το από Νοέμβριο 2018 διορθωμένο τοπογραφικό διάγραμμα του ιδιώτη μηχανικού                      κ. Παναγιώτη Οικονομόπουλου

5. Η με αριθμ. πρωτ. 39634/οικ.4282/13-11-2018 πρόσκληση – ενημέρωση της Υπηρεσίας μας

6. Η με  αριθμ. πρωτ. 42775/4634/6-12-2018  ένσταση του κ. Εμμανουήλ Κουνέλη του Ανδρέα.
        Ακολούθως ο Πρόεδρος, αφού μελέτησε  τον φάκελο δικαιολογητικών της εισήγησης,  έδωσε τον λόγο στον κ.Σώκο Στυλιανό αντίκλητο του ενιστάμενου κ.Κουνέλη Εμμανουήλ, ο οποίος εξέφρασε απόψεις επί του θέματος. Στην συνέχεια, ο Πρόεδρος προτείνει την αναβολή συζήτησης του θέματος για περαιτέρω μελέτη από τα μέλη, του σχετικού φακέλου.
         Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τον σχετικό φάκελο της αίτησης, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
    Αναβάλει την συζήτηση επί της ένστασης που υποβλήθηκε κατά της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Κορίνθου σε τμήματα των Ο.Τ 138, 140 και 146 στην περιοχή ''Άσπρα Χώματα'' μεταξύ των οδών Δωδεκανήσου και Κοραή, για περαιτέρω μελέτη του θέματος και του σχετικού φακέλου   από τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, όπως ακριβώς και αναλυτικά αναγράφεται στο ιστορικό της παρούσης.
       Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
      Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 2/9/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 20-02-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
