Αριθμός  Πρακτικού  5
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 26-03-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο και τους κ.κ. 2)Μιχαήλ Χατζή, 3)Χαράλαμπο Καμπούρη,  4)Γεώργιο Φαρμάκη, 5)Κωνσταντίνο Ζήμο, 6)Σταύρο Κεφάλα, 7) Βασίλειο Νανόπουλο, 8)Μαρία Καραμαλίκη,  9)Θεμιστοκλή Κουτσογκίλα, Δημοτικούς Συμβούλους, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 77/2017 και β)με αριθμό 91/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv 26η Μαρτίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 10572/22-03-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Αλέξανδρος Πνευματικός, Πρόεδρος, 2)Μιχαήλ Χατζής, 3)Κωνσταντίνος Ζήμος, 4)Χαράλαμπος Καμπούρης, 5)Βασίλειος Νανόπουλος.  
 Α π ό ν τ ε ς 
1)Θεμιστοκλής Κουτσογκίλας, 2)Γεώργιος Φαρμάκης, 3)Σταύρος Κεφάλας, 4)Μαρία Καραμαλίκη.
        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
      Απόφαση 27η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί αιτούμενης άδειας για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων στην οδό Νοταρά 33Α στην πόλη της Κορίνθου» θέτει υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την αριθμ. 9127/14-03-2019 σχετική εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων και Μελετών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής: 
ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση περί αιτούμενης άδειας για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων στην οδό Νοταρά 33Α στην πόλη της Κορίνθου»
Με την αρ. 8218/6-3-2019 αίτησή του προς το Δήμο,  ο κ. Αναστάστιος Ι. Βενετσάνος, αιτείται την χορήγηση άδειας δύο (2) θέσεων στάθμευσης οχημάτων φορτοεκφόρτωσης εμπορευμάτων για εμπορικό κατάστημα, που βρίσκεται επί της οδού Νοταρά 33Α στην Κόρινθο.

Η προαναφερόμενη θέση που ζητείται η χορήγηση της αιτούμενης άδειας είναι επί τους οδού Νοταρά πλησίον της διασταύρωσης με την οδό Εθν. Αντιστάσεως στο ρεύμα κατεύθυνσης κυκλοφορίας προς την οδό Ερμού.

Η οδός Νοταρά  είναι οδός μονής κατεύθυνσης, χαρακτηρισμένη ως συλλεκτήρια οδός,  η δε οδός Εθν. Αντιστάσεως δευτερεύουσα οδός βάσει των ισχυόντων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλης της Κορίνθου με επιτρεπόμενη στάθμευση οχημάτων εκατέρωθεν της εξεταζόμενης οδού.

  Γνώμη της υπηρεσίας  είναι ότι, λαμβάνοντας υπόψη τις επικρατούσες κυκλοφοριακές συνθήκες στην εξεταζόμενη οδό (συλλεκτήρια οδός πλησίον συμβολής με δευτερεύουσα οδό) δεν δύναται  να παραχωρηθεί ο αιτούμενος αποκλειστικός χώρος στάθμευσης οχημάτων.

  Σημειώνεται ότι η Δημοτική αρχή, κατόπιν αναλόγων του παρόντος αιτήσεων πολιτών έχει αποφασίσει να μην παραχωρηθούν χώροι στάθμευσης οχημάτων μεμονωμένα σε καταστήματα στην πόλη της Κορίνθου (αρ. 193/2014 απόφαση Δ.Σ.). 
  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για θέματα πολεοδομικών επεμβάσεων.

Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
  Ακολούθως, ο Πρόεδρος λέει πως με την αρ. 193/2014 απόφαση Δ.Σ. αποφασίστηκε ομόφωνα «…Να μην παραχωρηθούν χώροι στάθμευσης οχημάτων, μεμονωμένα, σε δημότες για την φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων σε καταστήματα στην πόλη της Κορίνθου, δεδομένης της υπερβολικά επιβαρημένης κατάσταση στον τομέα στάθμευσης στην πόλη (πολεοδομικό κέντρο – οδικές αρτηρίες), διότι αφενός θα υπάρξει πληθώρα περιπτώσεων με συνέπεια την κατάληψη των διατιθέμενων χώρων στάθμευσης επί των οδών επιβαρύνοντας τις συνθήκες στάθμευσης και αφετέρου έστω και σε μία περίπτωση ο Δήμος αν χορηγήσει τέτοιου είδους άδεια, θα δημιουργηθεί κακό προηγούμενο για όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις.», σύμφωνα με την αριθμ. 18/2014 απόφαση - εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.  Με αφορμή το ανωτέρω αίτημα του καταστηματάρχη ο Πρόεδρος αναφέρει πως όντως δημιουργούνται μεγάλα προβλήματα σε καταστηματάρχες της Κορίνθου, ειδικότερα σε περιπτώσεις καταστημάτων εμπορίας ειδών, των οποίων οι συσκευασίες παράδοσής τους στα καταστήματα φέρουν μεγάλο βάρος και όγκο, και τα οποία καταστήματα βρίσκονται σε οδούς με συνεχή κυκλοφορία οχημάτων, η οποία κυκλοφορία διακόπτεται στην περίπτωση στάθμευσης οχήματος που παραδίδει εμπορεύματα.  Για το λόγο αυτό προτείνει την αναβολή της συζήτησης του εν λόγω αιτήματος και την αποστολή της παρούσης απόφασης στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου με την οδηγία να συνταχθεί εισήγηση προς το Τοπικό Συμβούλιο Κορίνθου αρχικά και προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στη συνέχεια, προκειμένου να δύνεται η δυνατότητα, κατόπιν αιτήματος των ενδιαφερομένων καταστηματαρχών, της παραχώρησης άδειας στάθμευσης έμπροσθεν των καταστημάτων για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων με τις εξής προϋποθέσεις: -Η παραχώρηση της άδειας στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων θα ισχύει μόνο για τις ώρες, που ισχύει και για τα καταστήματα που βρίσκονται εντός του πεζοδρομημένου τμήματος του κέντρου της πόλης της Κορίνθου, δηλαδή από ώρα 5:30 έως ώρα 9:30 και από ώρα 15:00 έως ώρα 17:00.  –Η παραχώρηση της άδειας στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων θα δίδεται για καταστήματα που βρίσκονται σε οδούς με συνεχή κυκλοφορία οχημάτων, η οποία κυκλοφορία διακόπτεται στην περίπτωση στάθμευσης οχήματος που παραδίδει εμπορεύματα.  –Η παραχώρηση της άδειας στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων θα δίδεται για καταστήματα εμπορίας ειδών, των οποίων οι συσκευασίες παράδοσής τους στα καταστήματα φέρουν μεγάλο βάρος και όγκο.
      Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  Α.- Αναβάλει την συζήτηση του παρόντος θέματος.
  Β.- Ορίζει να διαβιβαστεί η παρούσα απόφαση στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κορινθίων, προκειμένου η αρμόδια υπηρεσία να συντάξει εισήγηση προς το Τοπικό Συμβούλιο Κορίνθου αρχικά και προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στη συνέχεια, σχετικά με την παροχή δυνατότητας, κατόπιν αιτήματος των ενδιαφερομένων καταστηματαρχών, της παραχώρησης άδειας στάθμευσης έμπροσθεν καταστημάτων σε οδούς της πόλης της Κορίνθου για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων με τις εξής προϋποθέσεις: 

  -Η παραχώρηση της άδειας στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων θα ισχύει μόνο για τις ώρες που ισχύει και για τα καταστήματα που βρίσκονται εντός του πεζοδρομημένου τμήματος του κέντρου της πόλης της Κορίνθου, δηλαδή από ώρα 5:30 έως ώρα 9:30 και από ώρα 15:00 έως ώρα 17:00.  

  –Η παραχώρηση της άδειας στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων θα δίδεται για καταστήματα που βρίσκονται σε οδούς της πόλης της Κορίνθου με συνεχή κυκλοφορία οχημάτων και που κυκλοφορία διακόπτεται στην περίπτωση στάθμευσης οχήματος που παραδίδει εμπορεύματα (συνυπολογίζοντας το γεγονός της ύπαρξης ήδη σταθμευμένων οχημάτων επί της οδού).
  –Η παραχώρηση της άδειας στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων θα δίδεται για καταστήματα εμπορίας ειδών, των οποίων οι συσκευασίες παράδοσής τους στα καταστήματα φέρουν μεγάλο βάρος και όγκο.

  -Ο εκάστοτε καταστηματάρχης που λαμβάνει τέτοια άδεια θα έχει την υποχρέωση τοποθέτησης πινακίδας, στην οποία θα αναφέρονται οι ημέρες και ώρες της άδειας στάθμευσης οχημάτων φορτοεκφόρτωσης εμπορευμάτων, καθώς και ο αριθμός απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία του χορηγείται η άδεια, με δική του δαπάνη.
         Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
        Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 5/27/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 26-03-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
