Αριθμός  Πρακτικού  7
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 21-05-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο και τους κ.κ. 2)Μιχαήλ Χατζή, 3)Χαράλαμπο Καμπούρη,  4)Γεώργιο Φαρμάκη, 5)Κωνσταντίνο Ζήμο, 6)Σταύρο Κεφάλα, 7) Βασίλειο Νανόπουλο, 8)Μαρία Καραμαλίκη,  9)Θεμιστοκλή Κουτσογκίλα,  Δημοτικούς Συμβούλους, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 77/2017 και β)με αριθμό 91/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv 21η Μαΐου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 08:00  σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 17438/17-05-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Αλέξανδρος Πνευματικός, Πρόεδρος, 2)Μιχαήλ Χατζής, 3)Κωνσταντίνος Ζήμος, 4)Χαράλαμπος Καμπούρης, 5)Βασίλειος Νανόπουλος.  
 Α π ό ν τ ε ς 
1)Γεώργιος Φαρμάκης  2) Σταύρος Κεφάλας, 3)Θεμιστοκλής Κουτσογκίλας,  4)Μαρία Καραμαλίκη.
        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
      Απόφαση 35η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί λήψης απόφασης σχετικά με αίτηση των Χρήστου και Αντριάνας Πανταζή, Λεωνίδα και Κωνσταντίνας Τσάνη, που αφορά γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων στην Δημοτική Κοινότητα Εξαμιλίων του Δήμου Κορινθίων, κατά τα οριζόμενα της παρ. 1 του άρθρου 35 του Ν.3937/2011» θέτει υπ' όψιν των μελών την υπ' αριθμ. Πρωτ.2533/2019 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:
    ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση των Χρήστου και Αντριάνας Πανταζή, Λεωνίδα και Κων/νας Τσάνη που αφορά γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης  δικτύου κοινοχρήστων χώρων στην Δημοτική Κοινότητα Εξαμιλίων του Δήμου Κορινθίων, κατά τα οριζόμενα της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του   Ν.3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011)».

Με την υπ'αριθμ.2533/22-10-2019 αίτησή τους, οι Χρήστος και Αντριάνα  Πανταζή, Λεωνίδας και Κων/να  Τσάνη  ζητούν εκ νέου την κύρωση οδικού δικτύου κοινοχρήστων χώρων για  ιδιοκτησία  στον οικισμό  Εξαμιλίων του Δήμου Κορινθίων.
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
Με την υπ'αριθμ.49694/οικ.4442/02-12-2016 η Υπηρεσία μας εισηγήθηκε θετικά για το εν λόγω αίτημα.

Με την υπ'αριθμ.3/38/2017 απόφασή σας, απορρίψατε το αίτημα των αιτούντων για τους λόγους που αναφέρονταν στην παραπάνω απόφαση.

Ακολούθως το Δημοτικό Συμβούλιο, με την υπ'αριθμ.404/25-10-2017 απόφασή του απέρριψε το αίτημα των αιτούντων.

Με το υπ'αριθμ.56159/4854/29-11-2017 έγγραφό μας, ενημερώσαμε τους ενδιαφερόμενους σχετικά με τις απορριπτικές αποφάσεις.

Στις 17-07-2017, υπεβλήθη αίτηση θεραπείας από τους Χρήστο και Αντριάννα Πανταζή, Λεωνίδα  και Κων/να Τσάνη επί της με αριθμ.38/2017 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων ήτοι να ακυρωθεί η απόφαση για τους λόγους που αναφέρονταν αναλυτικά στο έγγραφο πληρεξούσιου δικηγόρου η οποία απορρίφθηκε.

Επανερχόμενοι, οι κ.κ. Χρήστος και Αντριάνα Πανταζή, Λεωνίδας και Κων/να Τσάνη,  ζητούν εκ νέου την κύρωση οδικού δικτύου κοινοχρήστων χώρων για ιδιοκτησία στον οικισμό Εξαμιλίων του Δήμου Κορινθίων σύμφωνα με το ενημερωμένο επισυναπτόμενο διάγραμμα απόδοσης γεωμετρικής ταυτότητας κλίμακας 1:2.000 Πολιτικού  Μηχανικού Γιάννη Δημογέροντα.  

Το προς κύρωση τμήμα οριοθετείται:
Βόρεια, με δρόμο προ του '85 μέχρι τη συμβολή του με οριοθετημένο ρέμα και με όριο συνεκτικού τμήματος οικισμού,
Ανατολικά, με όριο συνεκτικού τμήματος οικισμού μέχρι τη συμβολή του με δρόμο προ του '85,
Νότια, 
με όριο οικισμού,
Δυτικά, με όριο οικισμού.
Η Υπηρεσία μας εισηγείται θετικά για την διαδικασία κύρωσης του προτεινόμενου προς κύρωση τμήματος αφού με τον τρόπο αυτό παρέχεται η δυνατότητα δημιουργίας κοινοχρήστων χώρων κατά τρόπο ορθολογικό, συνεχές και ολοκληρωμένο στην Δημοτική Κοινότητα Εξαμιλίων. 
Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε και εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικού διαγράμματος κύρωσης του οδικού δικτύου κοινοχρήστων χώρων στην  Κοινότητα Εξαμιλίων του Δήμου Κορινθίων, κατόπιν αιτήματος των Χρήστου και Αντριάνας Πανταζή, Λεωνίδα και Κων/νας Τσάνη.
Σε περίπτωση λήψης θετικής απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει:

α) η συνολική δαπάνη σύνταξης του σχετικού διαγράμματος και κατάρτισης του φακέλου να βαρύνει τους ενδιαφερόμενους ιδιοκτήτες,

β) το σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα να συνταχθεί και αποδοθεί σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ. Απόφασης αρ. 39608/11 (ΦΕΚ 2200/Β/30-9-11), 

γ) ο συνοδευόμενος φάκελος να περιλαμβάνει αυστηρά τα οριζόμενα της παραγράφου Β του άρθρου 2 της Υπουργικής Απόφασης αρ. 39608/11 και να υποβληθεί εις διπλούν σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή σύμφωνα με το άρθρο 3 αυτής.

Σημειώνεται ότι η κύρωση του οδικού δικτύου κοινοχρήστων χώρων του οικισμού γίνεται με απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου.

  Συνημμένα:
1. Η αριθμ. Πρωτ. 2533/2019  αίτηση  των Χρήστου και Αντριάνας Πανταζή, Λεωνίδα και Κων/νας 

             Τσάνη 

2. Η υπ' αριθμ.38/2017 απόφαση ΕΠΖ Δήμου Κορινθίων

3. Η υπ' αριθμ.404/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

4. Το υπ' αριθμ.56159/οικ.4854/29-11-2017 έγγραφό μας,

5. Το από Μάρτιο 2019 διάγραμμα απόδοσης γεωμετρικής ταυτότητας κλίμακας 1:2.000 

             Πολιτικού Μηχανικού Γιάννη Δημογέροντα.  
    Ο Πρόεδρος μετά από προσεκτική μελέτη του σχετικού τοπογραφικού διαγράμματος λέει ότι σε περίπτωση θετικής εισήγησης και κύρωσης των αιτούμενων τοπογραφικών διαγραμμάτων, θα δημιουργηθούν στο μέλλον τεράστια οικιστικά προβλήματα στην συγκεκριμένη περιοχή, διότι οι υπάρχοντες δρόμοι είναι μικροί, στενοί και αδιέξοδοι.  Σε περίπτωση δε, έκτακτων καταστάσεων, π.χ. πυρκαγιάς, θα τεθεί σε κίνδυνο η ασφάλεια των κατοίκων και  προτείνει την αναβολή συζήτησης του θέματος για ενδελεχή μελέτη, καθώς και ενημέρωση των μελών της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την ανωτέρω εισήγηση,  τις διατάξεις  του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική διάταξη




ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
      Αναβάλει την συζήτηση του  3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί λήψης απόφασης σχετικά με αίτηση των Χρήστου και Αντριάνας Πανταζή, Λεωνίδα και Κωνσταντίνας Τσάνη, που αφορά γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων στην Δημοτική Κοινότητα Εξαμιλίων του Δήμου Κορινθίων, κατά τα οριζόμενα της παρ. 1 του άρθρου 35 του Ν.3937/2011», για τους λόγους που ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσης.
          Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
         Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 7/35/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 05-06-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
