Αριθμός  Πρακτικού  8
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 26-07-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο και τους κ.κ. 2)Μιχαήλ Χατζή, 3)Χαράλαμπο Καμπούρη,  4)Γεώργιο Φαρμάκη, 5)Κωνσταντίνο Ζήμο, 6)Σταύρο Κεφάλα, 7) Βασίλειο Νανόπουλο, 8)Μαρία Καραμαλίκη,  9)Θεμιστοκλή Κουτσογκίλα,  Δημοτικούς Συμβούλους, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 77/2017 και β)με αριθμό 91/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv 26η Ιουλίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Παρασκευή και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 25152/22-07-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Αλέξανδρος Πνευματικός, Πρόεδρος, 2) Μιχαήλ Χατζής, 3)Χαράλαμπος Καμπούρης,  4)Σταύρος Κεφάλας 5) Ανδρέας Ζώγκος (αναπληρώνει το τακτικό μέλος  Φαρμάκη Γεώργιο ). 
 Α π ό ν τ ε ς 
1)Κωνσταντίνος Ζήμος, 2)Βασίλειος Νανόπουλος, 3)Θεμιστοκλής Κουτσογκίλας, 4)Μαρία Καραμαλίκη.
        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
       Απόφαση 39η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος» λέει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 83 του Ν. 3852/2010, καθώς και των άρθρων 80 και 285 του Ν. 3463/2006, η άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων και η παράταση ωραρίου λειτουργίας αυτών στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος χορηγείται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, για τα καταστήματα που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά της, θέτει δε υπ' όψιν των μελών την σχετική εισήγηση του Τμήματος Εμπορίου και Υπηρεσιών, της Δ/νσης Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου Κορινθίων που έχει ως εξής :
ΘΕΜΑ :« Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος»
  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και της Αποκεντρωμένης Δ/σης- Πρόγραμμα Καλλικράτης” καθώς και των άρθρων 80 και 285 του Ν. 3463/2006 περί “Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος”,


Τις διατάξεις του άρθρου 29 παρ.3 του Ν.4442/2016, σύμφωνα με τις οποίες η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων, χορηγείται από τα κατά Νόμο αρμόδια όργανα, κατόπιν υποβολής της σχετικής αίτησης και την προσκόμιση του αποδεικτικού υποβολής γνωστοποίησης (για όσα Κ.Υ.Ε. έχουν ήδη υποβάλλει γνωστοποίηση), χωρίς να απαιτείται η καταβολή παραβόλου,


Το αριθμ.20231/11-06-2019 αποδεικτικό υποβολής γνωστοποίησης χρήσης μουσικών οργάνων, που χορήγησε η υπηρεσία μας στον ΜΠΙΤΖΙΟ ΙΩΑΝΝΗ του Χρήστου. 


Την αριθ. 20189/11-06-2019 αίτηση του ανωτέρω με την οποία ζητά ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ λειτουργίας μουσικών οργάνων στο κατάστημα του, το οποίο λειτουργεί στην Τοπική Κοινότητα Αγίου Βασιλείου, του Δήμου Κορινθίων, για χρήση στερεοφωνικού συγκροτήματος μικρής ισχύος ή έγχορδων μουσικών οργάνων χωρίς ενισχυτή και ηχεία στο συγκεκριμένο κατάστημα.
  
Σύμφωνα με την αριθμ. 5/104/10.3.2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορινθίων έχει εκδοθεί Κανονιστική Διάταξη για τον καθορισμό ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος του Δήμου μας μετά και την αριθμ. 3/21/3.2.2006 απόφαση – εισήγηση της Δημαρχιακής Επιτροπής, η οποία παρατείνει το ωράριο λειτουργίας μουσικών οργάνων όλων των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος του Δήμου μας μέχρι την 03.00 πρωινή ώρα για τα καταστήματα που λειτουργούν σε κλειστό χώρο και μέχρι την 02.00 πρωινή για τα καταστήματα που λειτουργούν σε ανοικτό χώρο, με την προϋπόθεση ότι δεν θα διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων (Αστυνομική Διάταξη υπ. αριθμ. 3/12.1.1996 “Μέτρα για την τήρηση της κοινής ησυχίας”).           

Σύμφωνα με τα παραπάνω:  

  
Εισηγούμεθα 

Την χορήγηση παράτασης ωραρίου χρήσης Μουσικών οργάνων στο προαναφερόμενο  κατάστημα ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ  ΓΕΥΜΑΤΟΣ- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ  με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων.
      Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση κι έχοντας υπ' όψιν  την ανωτέρω εισήγηση, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, των άρθρ. 80 και 285 του Ν.3463/2006, του άρθρ. 29 παρ.3 του Ν.4442/2016, την σχετική εισήγηση του Τμήματος Εμπορίου και Υπηρεσιών, την υπ’ αριθμ. 5/104/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ.3/12.1.1996  Αστυνομική διάταξη «Μέτρα για την τήρηση της κοινής ησυχίας», καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθεσία, 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
   Την χορήγηση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, για χρήση στερεοφωνικού συγκροτήματος μικρής ισχύος ή έγχορδων μουσικών οργάνων χωρίς ενισχυτή και ηχεία, υπό τις εξής προϋποθέσεις: 


α) να τηρούνται οι όροι της σχετικής Υγειονομικής Διάταξης, 


β) η μέγιστη ηχοστάθμη της μουσικής μέσα στο κατάστημα να μην υπερβαίνει την επιτρεπόμενη των 80 Db σύμφωνα με την Α5/3010/85 (ΦΕΚ593/Β΄/1985) Υ.Δ., 


γ) να παραμένουν κλειστές οι πόρτες και τα παράθυρα αυτού κατά τις ώρες λειτουργίας των μουσικών οργάνων,  στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος :
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ του ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του Χρήστου, το οποίο λειτουργεί στην Τοπική Κοινότητα Αγίου Βασιλείου, του Δήμου Κορινθίων.
 
Η παρούσα παύει να ισχύει όταν διαπιστωθεί η δημιουργία υγειονομικών προβλημάτων και γενικά μη τήρηση των όρων και προϋποθέσεων της ισχύουσας νομοθεσίας.  
          
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
         
Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 8/39/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 29-07-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
