Αριθμός  Πρακτικού  8
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 26-07-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο και τους κ.κ. 2)Μιχαήλ Χατζή, 3)Χαράλαμπο Καμπούρη,  4)Γεώργιο Φαρμάκη, 5)Κωνσταντίνο Ζήμο, 6)Σταύρο Κεφάλα, 7) Βασίλειο Νανόπουλο, 8)Μαρία Καραμαλίκη,  9)Θεμιστοκλή Κουτσογκίλα,  Δημοτικούς Συμβούλους, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 77/2017 και β)με αριθμό 91/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv 26η Ιουλίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Παρασκευή και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 25152/22-07-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Αλέξανδρος Πνευματικός, Πρόεδρος, 2) Μιχαήλ Χατζής, 3)Χαράλαμπος Καμπούρης,  4)Σταύρος Κεφάλας 5) Ανδρέας Ζώγκος (αναπληρώνει το τακτικό μέλος  Φαρμάκη Γεώργιο ). 
 Α π ό ν τ ε ς 
1)Κωνσταντίνος Ζήμος, 2)Βασίλειος Νανόπουλος, 3)Θεμιστοκλής Κουτσογκίλας, 4)Μαρία Καραμαλίκη.
        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
      Απόφαση 41η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί  διατήρησης ή μη απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 020909 του ΟΤ.304 στην περιοχή «Αγιαννιώτικα»  του σχεδίου πόλης της Κορίνθου»  θέτει υπ' όψιν των μελών την υπ' αριθμ. Πρωτ.21715/1650/17-07-2019 σχετική εισήγηση της Υπηρεσίας Πολεοδομικών Εφαρμογών και Μελετών, του Τμήματος Πολεοδομίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:
ΘΕΜΑ: «περί διατήρησης ή μη απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 020909 του ΟΤ.304 στην περιοχή «Αγιαννιώτικα»  του σχεδίου πόλης της Κορίνθου».
Ο κος Μιχαήλ Σταμάτης του Δημητρίου και της Φωτεινής είναι ιδιοκτήτης της με αρ.κτ. 020909 ιδιοκτησίας η οποία βρίσκεται στο ΟΤ.304 του σχεδίου πόλης της Κορίνθου στην περιοχή ''Αγιαννιώτικα' (ΦΕΚ 602 / Δ / 2-10-1989 περί έγκρισης της πολεοδομικής μελέτης των περιοχών “Αγιαννιώτικα” και ”Κεραμειδάκι” του δήμου Κορινθίων''.)

Η ιδιοκτησία περιλαμβάνεται στο ΟΤ.304 των πινάκων της Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής (ΜΠΕ) η οποία κυρώθηκε με την υπ΄ αριθμ. 10992 / 22-12-2010 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας και μεταγράφηκε σε τόμο 573 και αριθμό 47 του βιβλίου Μεταγραφών του Α' Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου.

Από τις ανωτέρω αποφάσεις τους πίνακες και τα διαγράμματα αυτών ανέκυψαν για τον ιδιοκτήτη δικαιώμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85τμ.
Κατόπιν τούτων και ύστερα από το με το υπ' αρ.πρωτ. 17016/ 1-4-2014  έγγραφό πρόσκληση του Δήμου Κορινθίων (με σκοπό τη διάνοιξη του πεζοδρόμου μεταξύ των ΟΤ.303 και ΟΤ.304-304α) ο ιδιοκτήτης αιτήθηκε με το αρ.πρωτ. 41253/31-07-2014 αίτημά του τον εξωδικαστικό συμβιβασμό και τον καθορισμό τιμής μονάδος αποζημίωσης του ελλείμματος γης και η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμόν 10 / 105 / 2015 απόφασή της απεδέχθη ομόφωνα τον προτεινόμενο συμβιβασμό στην τιμή μονάδας των 132,30€/τμ δηλαδή στο συνολικό ποσό αποζημίωσης των 6.595,15€. 
Επειδή του καθορισμού της τιμής μονάδος αποζημίωσης απαλλοτρίωσης παρήλθε χρονικό διάστημα (18) μηνών χωρίς αυτή να συντελεστεί, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθ. 11 του Ν.2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α/2001) «...η αναγκαστική απαλλοτρίωση αίρεται αυτοδικαίως...» Επειδή μάλιστα υφίσταται κατάληψη του υπό απαλλοτρίωση ακινήτου την περίπτωση εξειδικεύει το τελευταίο εδάφιο της ίδιας παρ. 3 του άρθ. 11...
Με το υπ΄αριθμόν πρωτ. 21754/1654/25-6-2019 αίτημά του ο κος Σταμάτης Μιχαήλ κατέθεσε στον Δήμο Υπεύθυνη Δήλωση  και ζήτησε την διατήρηση της απαλλοτρίωσης και την καταβολή της αποζημίωσης που δικαιούται σύμφωνα με τις αποφάσεις.

Επειδή σύμφωνα με την κείμενη νομολογία η διατήρηση της απαλλοτρίωσης υπόκειται “...στη διακριτική ευχέρεια της διοικητικής αρχής, η οποία σταθμίζοντας, ως υπόχρεη για την καταβολή της αποζημίωσης, τη σκοπιμότητα του έργου και γενικότερα το δημόσιο συμφέρον για τη διατήρηση της απαλλοτριώσεως, αποφασίζει επ' αυτού κυριαρχικά...¨. (είδατε και την με αρ. 12 / 2018 απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου)

Επειδή η απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης και ειδικότερα για τη διαπλάτυνση της οδού Σοφοκλέους στη θέση του ΟΤ.304 αλλά και την δημιουργία της οδού μεταξύ ΟΤ.304 & ΟΤ.303 η οποία έχει ήδη διανοιχθεί, η άποψη της υπηρεσίας είναι θετική ως προς την διατήρηση της απαλλοτρίωσης.
Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε (άρθρο 73 του Ν. 3852/2010) στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να αποφασισθεί είτε η άρση της εν λόγω απαλλοτρίωσης είτε η αποδοχή της αίτησης και υπεύθυνης δήλωσης του ενδιαφερόμενου περί διατήρησης της απαλλοτρίωσης και καταβολής της αποζημίωσης η οποία θα ανέρχεται σε (6.595,15 €.

Συνημμένα:

2. Η με αριθμ. πρωτ. 10992/22-12-2010 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας με την οποία κυρώθηκε η Μεμονωμένη Πράξη Εφαρμογής του σχεδίου της περιοχής “Αγιαννιώτικα”
3. Πίνακας της κυρωμένης Μ.Π.Ε. για την ιδιοκτησία με κ.α 020909

4. Απόσπασμα διαγράμματος της  κυρωμένης Π.Ε. 

5. Στιγμιότυπο δορυφορικής λήψης (googlemaps)
6. Η 10/ 105 / 2015 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δ. Κορινθίων περί καθορισμού τιμής μονάδος απαλλοτρίωσης.
7. Φωτ/φο αιτήματος με αρ.πρωτ.21715/1650/25-06-2019 διατήρησης απαλλοτρίωσης και αποζημίωσης / κατάθεση Υπεύθυνης Δήλωσης περί επιθυμίας τους διατήρησης της απαλλοτρίωσης κλπ.
8. Η υπ΄ αριθμ. 12/2018 Απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου (1ο φύλλο)
9. Φωτ/φο  άρθ. 11 του Ν.2882/2001
   Ακολούθως ο Πρόεδρος προτείνει την θετική εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την  διατήρηση  της εν λόγω απαλλοτρίωσης και καταβολή της αποζημίωσης η οποία θα ανέρχεται  σε 6.595,15 €, ως δικαιώμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85 τ.μ., καθώς  η απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης και ειδικότερα για τη διαπλάτυνση της οδού Σοφοκλέους στη θέση του ΟΤ.304 αλλά και την δημιουργία της οδού μεταξύ ΟΤ.304 & ΟΤ.303 η οποία έχει ήδη διανοιχθεί, σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
      Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, όπως ισχύουν, και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
     Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων την  διατήρηση της απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 020909 του ΟΤ.304 στην περιοχή «Αγιαννιώτικα»  του σχεδίου πόλης της Κορίνθου και  την καταβολή της αποζημίωσης  η οποία θα ανέρχεται  σε  6.595,15 €, ως δικαιώμα αποζημίωσης λόγω ρυμοτόμησης 49,85 τ.μ., σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης. 
          Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
         Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 8/41/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 26-07-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
