Αριθμός  Πρακτικού  9
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 17-09-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζαχαριά Σπυρίδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Μελέτη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Κονδύλη Μαρίνο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Πιέτρη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε σήμερα τηv 17η Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 31721/13-9-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της,  για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρίδων, 3)Μπίτζιος Δημήτριος, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, 5)Κονδύλης Μαρίνος, 6)Πιέτρης Γεώργιος. 
  Α π ό ν τ ε ς 
1)Πούρος Γεώργιος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέματος Η.Δ.,) 2)Πνευματικός Αλέξανδρος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 4ου θέματος Η.Δ.,), 3)Μελέτης Χρήστος.
        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
       Στην συνεδρίαση παρίσταται ο εισηγητής του θέματος κ.Ε.Μαραγκάκης, Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός υπάλληλος της Υπηρεσίας  Πολεοδομικών Εφαρμογών και Μελετών, του Τμήματος Πολεοδομίας  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου.
      Απόφαση 51η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί  διατήρησης ή μη απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης  0506017 του ΟΤ. 718 στην περίμετρο του σχεδίου της περιοχής ''Μπαθαρίστρα – Δέλτα'' του Δήμου Κορινθίων (εξ αναβολής)» υπενθυμίζει την υπ'αριθμ.8/40/2019 με το ίδιο θέμα, επί της  υπ' αριθμ. 15751/1256/29-05-2019 σχετικής εισηγήσεως του κ.Μαραγκάκη Εμμ., Π.Ε. Αρχιτέκτονος Μηχανικού, υπαλλήλου της Υπηρεσίας  Πολεοδομικών Εφαρμογών και Μελετών, του Τμήματος Πολεοδομίας  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:
ΘΕΜΑ: «περί διατήρησης ή μη απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 0506017 του ΟΤ.718 στην περίμετρο του σχεδίου της περιοχής ''Μπαθαρίστρα – Δέλτα'' του Δήμου Κορινθίων».
Οι α) Σπυρίδωνας Λελέκος του Δημητρίου και της Λυγερής και β) Ειρήνη - Ελένη Λελέκου του Δημητρίου και της Λυγερής συζ. Περπερίδη Φώτιου είναι ιδιοκτήτες εξ' ημισείας της με αρ.κτ. 0506017 ιδιοκτησίας η οποία βρίσκεται έναντι του ΟΤ.718 στην περίμετρο του σχεδίου πόλης περιοχής ''Μπαθαρίστρα – Δέλτα'' της πόλης της Κορίνθου.

Η ιδιοκτησία περιλαμβάνεται στο ΟΤ.718 των πινάκων της Πράξης Εφαρμογής (Π.Ε.) η οποία κυρώθηκε με την υπ΄ αριθμ. 3920/15-5-2009 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας και μεταγράφηκε σε τόμο 563 και αριθμό 493 του βιβλίου Μεταγραφών του Α' Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου.

Επίσης με την  υπ΄ αριθμ. 66264/6-12-2012 απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κυρώθηκαν οι Πίνακες Επικειμένων της Πράξης Εφαρμογής και συνεπώς και της ιδιοκτησίας του θέματος.
Από τις ανωτέρω αποφάσεις τους πίνακες και τα διαγράμματα αυτών ανέκυψαν ισομερώς για τους ιδιοκτήτες δικαιώματα αποζημίωσης λόγω απαλλοτρίωσης και συγκεκριμένα α) λόγω ελλείμματος γης συνολικά 2* 156,39= 312,78 τ.μ. (στήλη 50 της σελίδας 274β της Π.Ε.) β) λόγω προσκύρωσης τμήματος γης συνολικά 2* 0,01= 0,02 τ.μ. και γ) λόγω ρυμοτόμησης επικειμένων (σελ. 4 των πινάκων επικειμένων).
Κατόπιν τούτων οι ιδιοκτήτες αιτήθηκαν τον εξωδικαστικό συμβιβασμό και τον καθορισμό τιμής μονάδος αποζημίωσης των προαναφερθέντων α) ελλείμματος γης και β) προσκύρωσης τμήματος γης και το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμόν 14 / 322 / 2-7-2013 απόφασή του απεδέχθη ομόφωνα τον προτεινόμενο συμβιβασμό στην τιμή μονάδας των 200€/τμ δηλαδή στο συνολικό ποσό αποζημίωσης των 62.560€ ή 31.280€ σε έκαστο εκ των αιτούντων. 
Κατόπιν συντάχθηκαν και υπογράφηκαν την 8 / 8 / 2013 από τα συμβαλλόμενα μέρη αφ' ενός τον Δήμο Κορινθίων όπως εκπροσωπείται από τον Δήμαρχο και αφετέρου τον Σπυρίδωνα Λελέκο Πρακτικό Εξώδικου Συμβιβασμού και ομοίως την ίδια ημέρα μεταξύ Δήμου Κορινθίων και Λελέκου – Περπερίδου Ειρήνη Ελένη.
Έπειτα οι ιδιοκτήτες αιτήθηκαν στο Μονομελές Πρωτοδικείο Κορίνθου την αναγνώριση δικαιούχων της αποζημίωσης το οποίο εξέδωσε την 140 / 2018 απόφασή του. Με την απόφαση αναγνωρίζονται οι δικαιούχοι αποζημίωσης για το συνολικό ποσό των 2 * 31.280,00€ = 62.560,00€ συμφώνως με την 322 / 2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Τις προαναφερθείσες αποφάσεις καθώς και Υπεύθυνες Δηλώσεις κατέθεσαν στον Δήμο με τα αιτήματά τους υπ΄αριθμόν πρωτ. 39802 / 14-11-2018 και 39804 / 14-11-2018 η Ειρήνη – Ελένη Περπερίδου και με τις υπ΄αριθμόν πρωτ.15751/07-05-2019 & 15752/07-05-2019  ο Σπυρίδωνας Λελέκος και ζήτησαν την διατήρηση της απαλλοτρίωσης  και την καταβολή της αποζημίωσης που δικαιούνται σύμφωνα με τα επιδικασθέντα.
Από τα παραπάνω υπολογίζεται η αποζημίωση των ιδιοκτητών η οποία ανέρχεται για το έλλειμμα γης (312,78 τ.μ.) και για το προσκυρωτέο τμήμα γης (0,02τ.μ.) σε (312,78+0,02)*200€/τμ =62.560,00 €
Επειδή του καθορισμού της τιμής μονάδος αποζημίωσης απαλλοτρίωσης παρήλθε χρονικό διάστημα (18) μηνών χωρίς αυτή να συντελεστεί, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθ. 11 του Ν.2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α/2001) “...η αναγκαστική απαλλοτρίωση αίρεται αυτοδικαίως...”
Επειδή με τις προαναφερθείσες αιτήσεις τους και τις Υπέυθυνες Δηλώσεις τους με τις οποίες ζητούν τη διατήρηση της απαλλοτρίωσης και την καταβολή της αποζημίωσης.
Επειδή σύμφωνα με την κείμενη νομολογία η διατήρηση της απαλλοτρίωσης υπόκειται “...στη διακριτική ευχέρεια της διοικητικής αρχής, η οποία σταθμίζοντας, ως υπόχρεη για την καταβολή της αποζημίωσης, τη σκοπιμότητα του έργου και γενικότερα το δημόσιο συμφέρον για τη διατήρηση της απαλλοτριώσεως, αποφασίζει επ' αυτού κυριαρχικά...¨. (είδατε και την με αρ. 12 / 2018 απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου)
Επειδή η απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την διάνοιξη της περιμετρικής οδού του σχεδίου πόλης της περιοχής “Μπαθαρίστρα – Δέλτα” στην θέση του ΟΤ.716 και για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης, η άποψη της υπηρεσίας είναι θετική ως προς την διατήρηση της απαλλοτρίωσης.
Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε (άρθρο 73 του Ν. 3852/2010) στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να αποφασισθεί είτε η άρση της εν λόγω απαλλοτρίωσης είτε η αποδοχή της αίτησης και υπεύθυνης δήλωσης των ενδιαφερόμενων περί διατήρησης της απαλλοτρίωσης και καταβολής της αποζημίωσης η οποία θα ανέρχεται συνολικά μαζί με τα δικαστικά έξοδα και την αποζημίωση των επικειμένων σε (62.560€+740€+3.265,38€=) 66.565,38€.

Συνημμένα:

2. Η με αριθμ. πρωτ. 3920/15-5-2009 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας με την οποία κυρώθηκε η Πράξη Εφαρμογής του σχεδίου της περιοχής “Μπαθαρίστρα - Δέλτα”
3. Πίνακας της κυρωμένης Π.Ε. για την ιδιοκτησία με κ.α 0506017

4. Απόσπασμα διαγράμματος δέσμευσης της  κυρωμένης Π.Ε.
5. Η με αριθμ. πρωτ. 66264/06-12-2012 απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου περί κύρωσης των πινάκων επικειμένων.
6. Πίνακας επικειμένων για την ιδιοκτησία με κ.α 0506017

7. Η 14 / 322 / 2013 απόφαση Δ.Σ. Κορινθίων περί καθορισμού τιμής μονάδος απαλλοτρίωσης και τα από 8-8-2013 Πρακτικά Εξώδικου Συμβιασμού.
8. Φωτ/φο αιτημάτων με αρ.πρωτ. 39802 / 14-11-2018 και 39804 / 14-11-2018 η Ειρήνη – Ελένη Περπερίδου και με τα υπ΄αριθμόν πρωτ. 15751/07-05-2019 & 15752/07-05-2019 ο Σπυρίδωνας Λελέκος αιτήματα διατήρησης απαλλοτρίωσης και αποζημίωσης τους / κατάθεση Υπεύθυνων Δηλώσεων περί επιθυμίας τους διατήρησης της απαλλοτρίωσης κλπ.
9. Φωτ/φο της 140 / 2018 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου περί αναγνώρισης δικαιούχων αποζημίωσης.
10. Η υπ΄ αριθμ. 12/2018 Απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου
          Ακολούθως ο Πρόεδρος, υπενθυμίζει στα μέλη ότι, με την ανωτέρω υπ'αριθμ.8/40/2019 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  αναβλήθηκε η συζήτηση του θέματος, ώστε να προσέλθουν ενώπιον της Επιτροπής  οι αρμόδιοι υπάλληλοι και να αναλύσουν περαιτέρω το εν λόγω ζήτημα και κατόπιν δίνει τον λόγο στον κ.Μαραγκάκη, εισηγητή του εν λόγω θέματος. 
       Ο κ.Μαραγκάκης λέει ότι  η εν λόγω απαλλοτρίωση και αποδέσμευση του δεδομένου τμήματος γης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή του σχεδίου πόλης, για την διάνοιξη της περιμετρικής οδού του σχεδίου πόλης της περιοχής “Μπαθαρίστρα – Δέλτα” στην θέση του ΟΤ.716 και για την εν γένει λειτουργικότητα της πόλης, οπότε η άποψη της υπηρεσίας είναι θετική ως προς την διατήρηση της απαλλοτρίωσης.

      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος προτείνει την θετική εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προς το Δημοτικό Συμβούλιο, για την διατήρηση της εν λόγω απαλλοτρίωσης, την αποδοχή της αίτησης και υπεύθυνης δήλωσης των ενδιαφερόμενων περί διατήρησης αυτής και την καταβολή της αποζημίωσης με  τιμή μονάδας 200€/τ.μ., για την γη, με τις τιμές επικειμένων που προβλέπονται από τους σχετικούς Πίνακες και  σύμφωνα με τα επιδικασθέντα και την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου και της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, όπως ισχύουν  και όλες τις ισχύουσες, σχετικές, νομοθετικές διατάξεις
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων :
α) την διατήρηση της απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 0506017 του ΟΤ.718 στην περίμετρο του σχεδίου της περιοχής ''Μπαθαρίστρα – Δέλτα'' του Δήμου Κορινθίων, 
β) την αποδοχή της αίτησης και υπεύθυνης δήλωσης των :α) Σπυρίδωνα Λελέκου του Δημητρίου και της Λυγερής και β) Ειρήνης - Ελένης Λελέκου του Δημητρίου και της Λυγερής συζ. Περπερίδη Φώτιου, ιδιοκτητών εξ' ημισείας της με αρ.κτ. 0506017 ιδιοκτησίας, που περιλαμβάνεται στο ΟΤ.718 των πινάκων της Πράξης Εφαρμογής (Π.Ε.) η οποία κυρώθηκε με την υπ΄ αριθμ. 3920/15-5-2009 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας και μεταγράφηκε σε τόμο 563 και αριθμό 493 του βιβλίου Μεταγραφών του Α' Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, καθώς και στους σχετικούς Πίνακες Επικειμένων της Πράξης Εφαρμογής και 
γ) την  καταβολή  της αποζημίωσης με την προτεινόμενη τιμή μονάδας αποζημίωσης των 200€/τ.μ. για την γη και των επικειμένων σύμφωνα με τους σχετικούς ανωτέρω Πίνακες, σύμφωνα με τα επιδικασθέντα και όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στην σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
          Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
         Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 9/51/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 23-09-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
