Αριθμός  Πρακτικού  9
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 17-09-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζαχαριά Σπυρίδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Μελέτη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Κονδύλη Μαρίνο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Πιέτρη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε σήμερα τηv 17η Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 31721/13-9-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της,  για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρίδων, 3)Μπίτζιος Δημήτριος, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, 5)Κονδύλης Μαρίνος, 6)Πιέτρης Γεώργιος. 
  Α π ό ν τ ε ς 

1)Πούρος Γεώργιος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέματος Η.Δ.,) 2)Πνευματικός Αλέξανδρος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 4ου θέματος Η.Δ.,), 3)Μελέτης Χρήστος.

        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

       Στην συνεδρίαση παρίσταται ο εισηγητής του θέματος κ.Ε.Μαραγκάκης, Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός υπάλληλος της Υπηρεσίας  Πολεοδομικών Εφαρμογών και Μελετών, του Τμήματος Πολεοδομίας  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου.
      Απόφαση 52η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου περιοχής "Αγίου Γεωργίου" του Δήμου Κορινθίων στο Κ.Φ.262 (εξ αναβολής)» υπενθυμίζει την υπ'αριθμ.8/42/2019 με το ίδιο θέμα, επί της  υπ' αριθμ. 16950/1323/01-07-2019  σχετικής εισηγήσεως του κ.Μαραγκάκη Εμμ., Π.Ε. Αρχιτέκτονος Μηχανικού, υπαλλήλου της Υπηρεσίας  Πολεοδομικών Εφαρμογών και Μελετών, του Τμήματος Πολεοδομίας  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής: 
ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου περιοχής «Αγίου Γεωργίου» του Δήμου Κορινθίων στο Κ.Φ.262».
Με την αριθμ. πρωτ. 16950 / 1323 /2019 αίτηση τους οι 1) κα Κανέλλα χα Ευάγγελου Τσώτου 2) Σοφία Τσώτου του Ευάγγελου 3) Αλεξάνδρα Τσώτου του Ευάγγελου και ο 4) Σταύρος Τσώτος  του Ευάγγελου, ζητούν τροποποίηση του σχεδίου πόλεως της Κορίνθου στην περιοχή “Αγίου Γεωργίου” και συγκεκριμένα την αποδέσμευση μετά από αυτοδίκαιη άρση απαλλοτρίωσης έκτασης γης 2.200,78τμ εντός του ΚΦ.262 η οποία δέσμευση προσδιορίστηκε με την υπ' αριθμ.47955 / 855 / 10-3-2016 Απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με την οποία κυρώθηκε η 1 / 2016 διορθωτική πράξη της πράξης εφαρμογής.

Το δεσμευμένο τμήμα γης βρίσκεται όπως προαναφέρθηκε εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Κορίνθου περιοχής ‘’Αγίου Γεωργίου’’ (ΦΕΚ  550/Δ/1986 και αναθεώρηση 155/Δ/1994) και του οποίου η πράξη εφαρμογής έχει κυρωθεί με την υπ΄ αριθμ. 4751/21-12-1995 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας. Κατόπιν για τις αρχικές ιδιοκτησίες των Κανέλλας Ζαφειροπούλου και Τσώτου Ευάγγελου κυρώθηκε η προαναφερθείσα (1 / 2016) διορθωτική πράξη της Π.Ε. από την οποία προέκυψε έλλειμμα γης 1.100,39τμ σε έκαστο δηλαδή 2.200,78τμ στο σύνολο εντός του ΚΦ.262 (Κοινωφελής Χώρος – Πνευματικό Κέντρο).

Οι νόμιμοι δικαιούχοι της αποζημίωσης ζήτησαν την κήρυξη της απαλλοτρίωσης ώστε να λάβουν την αποζημίωση του ελλείμματος γης. Τελικά το Δημοτικό Συμβούλιο με την αριθμό 9 / 151 /2017 απόφασή του αποφάσισε ομόφωνα την άρση της απαλλοτρίωσης του ΚΦ 262.
Πέραν τούτου η αιτούμενη τροποποίηση μπορεί να γίνει βάση του άρθρου 3 του ν.4315/2014 δηλαδή με τη διαδικασία τροποποίηση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου μετά από αυτοδίκαιη άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης ή δέσμευσης.

Η αιτούμενη τροποποίηση πληρεί τις προϋποθέσεις του άρθρου 3 του ν.4315/2014 και μπορεί να εξεταστεί καθώς α) έχει αρθεί αυτοδικαίως η απαλλοτρίωσης καθώς παρήλθε 15ετία από την έγκριση του σχεδίου πόλης, β) η υποβολή του αιτήματος έγινε από το 100% των συνιδιοκτητών του ακινήτου (>66,66%) και γ) υπάρχει κυρωμένη πράξη εφαρμογής, δ) δεν έχει ασκηθεί αίτηση για δικαστικό καθορισμό αποζημίωσης ούτε έχει καθοριστεί εξωδίκως.

Κατά τα λοιπά και επειδή:

*το Δημοτικό Συμβούλιο έχει ήδη δεχτεί με την  αριθμό 9 / 151 /2017 απόφασή του την άρση της απαλλοτρίωσης.

*το προτεινόμενο σχέδιο άρσης της απαλλοτρίωσης είναι σύμφωνο με τα πολεοδομικά δεδομένα, τις πολεοδομικές πρακτικές και τις προγενέστερες αποφάσεις,
προτείνεται από την υπηρεσία μας να γίνει δεκτό το αίτημα για τροποποίηση του σχεδίου πόλης της Κορίνθου στο ΚΦ.262 της περιοχής “Αγίου Γεωργίου” σύμφωνα με το από 11-4-2019 τοπογραφικό διάγραμμα ¨Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου στο ΚΦ.262¨ Τοπογράφου Μηχανικού Χρήστου Καπετανάκη.

Παρακαλούμε για τις αποφάσεις σας και την εν συνεχεία εισήγηση σας στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Συνημμένα:
1. Η αριθμ. Πρωτ.  16950 / 1323 /2019 αίτηση των 1) Κανέλλας χα Ευάγγελου Τσώτου 2) Σοφίας Τσώτου  3) Αλεξάνδρας Τσώτου και  4) Σταύρου Τσώτου
2. Τεχνική έκθεση του ιδιώτη Μηχανικού Χρήστου Καπετανάκη .
      
3. Τοπογραφικό διάγραμμα τροποποίησης ρ.σ κλίμακας 1:200 του ιδιώτη μηχ. Χρήστου Καπετανάκη.
4. Έκθεση Ελέγχου τίτλων δύο δικηγόρων

5. Το υπ'αριθμ.302475/5852/26-11-2018 ερώτημα Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού – Περιφέρειας Πελοποννήσου και η 86663/2691/16-1-2019 απάντηση Δ/νσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού- Γενικής Δ/νσης Πολεοδομίας- Γ. Γ. Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού Περιβάλλοντος - ΥΠΕΝ

6. Η υπ' αριθμόν 9 / 151 / 2017 απόφαση Δ.Σ. Κορινθίων καθώς και η 2 / 27 /2017 εισήγηση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
7. ΦΕΚ 550 / Δ' / 1986 και ΦΕΚ155/ Δ' / 1994 “έγκριση” και αναθεώρηση σχεδίου πόλεως περιοχής “Αγίου Γεωργίου”

8. Η υπ' αριθμ.47955 / 855 / 10-3-2016 Απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου περί κύρωσης διορθωτικής πράξης της Π.Ε. 
9. Πίνακας της διορθωτικής πρέξης της Π.Ε. και διάγραμμα δέσμευσης γης.
        Ακολούθως ο Πρόεδρος, υπενθυμίζει στα μέλη ότι, με την ανωτέρω υπ'αριθμ.8/42/2019 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  αναβλήθηκε η συζήτηση του θέματος, ώστε να προσέλθουν ενώπιον της Επιτροπής  οι αρμόδιοι υπάλληλοι και να αναλύσουν περαιτέρω το εν λόγω ζήτημα. 
        Στην συνέχεια, ο Πρόεδρος  προτείνει την θετική εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προς το Δημοτικό Συμβούλιο, για την αποδοχή του υπ'αριθμ. Πρωτ.  16950/ 1323/2019 αιτήματος  των 1) Κανέλλας χας Ευάγγελου Τσώτου 2) Σοφίας Τσώτου  3) Αλεξάνδρας Τσώτου και 4) Σταύρου Τσώτου  για τροποποίηση του σχεδίου πόλης της Κορίνθου στο ΚΦ.262 της περιοχής “Αγίου Γεωργίου” σύμφωνα με το σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα του Τοπογράφου Μηχανικού Χρήστου Καπετανάκη,  καθώς  το Δημοτικό Συμβούλιο έχει ήδη δεχτεί με την υπ' αριθμ. 9/151/2017 απόφασή του την άρση της απαλλοτρίωσης και το προτεινόμενο σχέδιο άρσης της απαλλοτρίωσης είναι σύμφωνο με τα πολεοδομικά δεδομένα, τις πολεοδομικές πρακτικές και τις προγενέστερες αποφάσεις,  σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου και της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, όπως ισχύουν  και όλες τις ισχύουσες, σχετικές, νομοθετικές διατάξεις
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων  την  αποδοχή του υπ'αριθμ. Πρωτ.  16950 /1323 /2019  αιτήματος  των 1) Κανέλλας χας Ευάγγελου Τσώτου 2) Σοφίας Τσώτου  3) Αλεξάνδρας Τσώτου και 4) Σταύρου Τσώτου  για Τροποποίηση του σχεδίου πόλης της Κορίνθου στο ΚΦ.262 της περιοχής “Αγίου Γεωργίου” σύμφωνα με το από 11-4-2019 σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα ¨Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου στο ΚΦ.262¨ Τοπογράφου Μηχανικού Χρήστου Καπετανάκη,  καθώς το Δημοτικό Συμβούλιο έχει ήδη δεχτεί με την υπ' αριθμ. 9/151/2017 απόφασή του την άρση της απαλλοτρίωσης και το προτεινόμενο σχέδιο άρσης της απαλλοτρίωσης είναι σύμφωνο με τα πολεοδομικά δεδομένα, τις πολεοδομικές πρακτικές και τις προγενέστερες αποφάσεις,  όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στην σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
          Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
         Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 9/52/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 24-09-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
