Αριθμός  Πρακτικού  10
Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων

Της 29-10-2019
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζαχαριά Σπυρίδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Μελέτη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Κονδύλη Μαρίνο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Πιέτρη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε σήμερα τηv 29η Οκτωβρίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 10:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 37961/25-10-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της,  για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρίδων, 3)Κόλλια Κωνσταντίνα, 4) Πούρος Γεώργιος, 5) Πνευματικός Αλέξανδρος, 6)Μελέτης Χρήστος, 7)Πιέτρης Γεώργιος, 8)Κονδύλης Μαρίνος. 
  Α π ό ν τ ε ς 
1)Μπίτζιος Δημήτριος.
        Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
       Απόφαση 60η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης «Επί εισηγήσεως περί έγκρισης υψομετρικής μελέτης οδού μεταξύ των Ο.Τ.358,363α και των Ο.Τ.360,362 &Κ.Φ. 364 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής «Κεραμιδάκι» του Δήμου Κορινθίων», θέτει υπ' όψιν των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την υπ' αριθμ. Πρωτ. 32565/19-09-2019 σχετική εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων και  Μελετών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:
ΘΕΜΑ: ''Έγκριση υψομετρικής μελέτης οδού μεταξύ των Ο.Τ 358, 363α και των Ο.Τ 360, 362 & ΚΦ 364 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής ''Κεραμιδάκι'' του Δήμου Κορινθίων”
Η πολεοδομική μελέτη επέκτασης περιοχής ''Κεραμιδάκι'' έχει εγκριθεί με το από 17-8-1989 προεδρικό διάταγμα (ΦΕΚ 602/Δ/2-10-1989) και έχει αναθεωρηθεί με την υπ΄ αριθμ. 12378/10-12-1993 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας (ΦΕΚ 1501/24-12-1993). Επίσης με την αρ. πρωτ. 3978/14-05-1992 απόφαση Νομάρχη Κορινθίας (ΦΕΚ 525/Δ/1992) τροποποιήθηκε ο συντελεστής δόμησης σε τμήμα της περιοχής αυτής.
Με την αρ. πρωτ. 30671/2306/05-09-2019 αίτηση η κα Γεωργία Μάλλιου του Δημητρίου, υπέβαλε στην Υπηρεσία μας υψομετρική μελέτη της οδού Παλαίμονος για το τμήμα μεταξύ των Ο.Τ 358, 363α και των Ο.Τ 360, 362 & ΚΦ 364 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής ''Κεραμιδάκι'' που έχει συντάξει ο ιδιώτης μηχανικός κ. Σπυρίδων Μαγγίνας, προκειμένου να εκδόσει οικοδομική άδεια για την ιδιοκτησία με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 030311 στο Ο.Τ 358.

Η εν λόγω υψομετρική μελέτη συνοδεύεται από οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200 και από μηκοτομή κλίμακας 1:50.
Το εν λόγω τμήμα της οδού Παλαίμονος για το οποίο ζητείται έγκριση υψομετρικής μελέτης, είναι διανοιγμένο και επικοινωνεί με άλλους κοινόχρηστους δρόμους της περιοχής, αλλά δεν είναι οριστικά διαμορφωμένο. Ως εκ τούτου απαιτείται η σύνταξη υψομετρικής μελέτης προκειμένου να εγκριθεί η οριστική στάθμη του κρασπέδου, η οποία θα αποτελέσει την αφετηρία μέτρησης των υψών της πρόσοψης των κτιρίων που βλέπουν στην οδό, λαμβάνοντας υπόψη τις στάθμες των υφιστάμενων οδών και τα κατώφλια των υφιστάμενων κτισμάτων.

Με βάση τα παραπάνω η Υπηρεσία μας, 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

την έγκριση της υποβληθείσας υψομετρικής μελέτης της οδού Παλαίμονος για το τμήμα μεταξύ των Ο.Τ 358, 363α και των Ο.Τ 360, 362 & ΚΦ 364 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής ''Κεραμιδάκι''με σκοπό την οριστική διαμόρφωσή της.

Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 επί του αιτήματος και εν συνεχεία εισηγηθείτε προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Συνημμένα: 

1. Η με αριθμ. πρωτ. 30671/2306/05-09-2019 αίτηση της κας Γεωργίας Μάλλιου του Δημητρίου.

2. Οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200 του ιδιώτη μηχανικού κ.Σπυρίδωνα Μαγγίνα.

3. Μηκοτομή κλίμακας 1:50 του ιδιώτη μηχανικού κ.Σπυρίδωνα Μαγγίνα.
      Ακολούθως, ο Πρόεδρος προτείνει την θετική εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της υποβληθείσας υψομετρικής μελέτης της οδού Παλαίμονος για το τμήμα μεταξύ των Ο.Τ 358, 363α και των Ο.Τ 360, 362 & ΚΦ 364 του εγκεκριμένου Σχεδίου πόλεως περιοχής ''Κεραμιδάκι'' με σκοπό την οριστική διαμόρφωσή της, σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
         Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την εισήγηση του Προέδρου και της αρμόδιας υπηρεσίας, τον σχετικό φάκελο της αίτησης, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, όπως ισχύουν  και όλες τις ισχύουσες, σχετικές, νομοθετικές διατάξεις
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
      Εισηγείται θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων για την έγκριση της υποβληθείσας υψομετρικής μελέτης της οδού Παλαίμονος που έχει συντάξει ο ιδιώτης μηχανικός κ.Σπυρίδων Μαγγίνας, για το τμήμα μεταξύ των Ο.Τ 358, 363α και των Ο.Τ 360, 362 & ΚΦ 364 του εγκεκριμένου Σχεδίου πόλεως περιοχής ''Κεραμιδάκι'' με σκοπό την οριστική διαμόρφωσή της, όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης και σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
          Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
         Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 10/60/2019.- 

 


                  Ακριβές απόσπασμα
 Κόρινθος, 30-10-2019
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
