ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ                                                                                            

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

    ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ


Πρακτικό 2/18-12-2019

της Δημοτικής  Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Κορινθίων 

                                                                           Αριθμ. Απόφασης: 1 
Θέμα 1ο : «Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2020 »

Στην Κόρινθο σήμερα την 18η Δεκεμβρίου 2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κορινθίων επαναλήφθηκε η τακτική συνεδρίαση της 17/12/2019 {δεν πραγματοποιήθηκε λόγω έλλειψης απαρτίας, (πρακτικό 1/17-12-2019) της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Κορινθίων, που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 487/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 43789/05-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Αντωνίου Κυριαζή – Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κορινθίων, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με την παρ.3 άρθρο 76 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 78 του Ν.4555/18. Κατά την έναρξη της συνεδρίασης παρόντα μέλη ήταν οι κάτωθι: 

Παρόντες: 1. Αντώνιος Κυριαζής, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κορινθίων - Πρόεδρος, 2. Πιτσάκης Παναγιώτης εκπρόσωπος του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ και 3. Κατεμής Κων/νος εκπρόσωπος του  ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 4. Παπαγεωργίου Κων/νος εκπρόσωπος του ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ «ΠΗΓΑΣΟΣ», 5. Παπαναστασίου Χρήστος, αναπληρωτής του Κωστήρη Γεώργιου εκπρόσωπος του ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 6. Χουρσαλάς Αντώνιος, εκπρόσωπος της ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 7. Ζανίκου Παναγιώτα ως αναπληρώτρια του Μπαλοδήμου Περικλή εκπρόσωπο του ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  (αριθ. πρωτ. 201/2019 έγγραφο ΙΝ.ΚΑ.), 8. Βοϊδήλα Γιαννούλα, εκπρόσωπος των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ, 9. Κουρεμένος Γεώργιος εκπρόσωπος της ΕΝΩΣΗΣ ΑΡΚΑΔΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ «Θ. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ - ΜΑΙΝΑΛΟ», 10. Πετρόπουλος Αγγελής εκπρόσωπος του ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 11. Πολίτης Στυλιανός εκπρόσωπος του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ  ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Δ.Κ. ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ, 12. Ιωάννης Εγγλέζος εκπρόσωπος της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (ΑΛΑΚ), 13. Γεώργαρης Βασίλειος εκπρόσωπος του ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 14. Παρασκευόπουλος Θεόδωρος- Παναγιώτης, εκπρόσωπος του Συλλόγου «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ, 15 ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, δημότης, 16. ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ δημότισσα, 17. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ δημότης, 18. ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, δημότης, 19. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, δημότης, 20. ΜΑΡΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, δημότης, 21. ΧΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ δημότης.

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Έφη Δελή, για την τήρηση των πρακτικών. Επίσης παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Βασίλειος Νανόπουλος και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Πούρος Γεώργιος. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα με τίτλο «Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2020»  έθεσε υπόψη των μελών τα κατωτέρω:

· Τις διατάξεις των §§ 1και 2 του άρθρου 208 σύμφωνα με τις οποίες:  

1. Τα Δημοτικά και Κοινοτικά Συμβούλια, καθώς και τα Διοικητικά Συμβούλια των Συνδέσμων οφείλουν, δύο (2) τουλάχιστον μήνες πριν από την έναρξη του οικονομικού έτους, να αποφασίζουν για το ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει με σειρά προτεραιότητας τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν και που η δαπάνη τους πρέπει να αντιμετωπιστεί με τα κάθε είδους έσοδα του προϋπολογισμού. Η δαπάνη για κάθε έργο υπολογίζεται κατά προσέγγιση, σύμφωνα με προκαταρκτικές εκθέσεις, προμελέτες, μελέτες ή άλλα στοιχεία. 

2. Αν ο Δήμος ή η Κοινότητα απαρτίζεται από περισσότερα δημοτικά ή τοπικά διαμερίσματα ή οικισμούς, το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο οφείλει να περιλάβει στο ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν για κάθε δημοτικό ή τοπικό διαμέρισμα ή οικισμό και να κάνει κατανομή των πιστώσεων που απαιτούνται για την εκτέλεση των έργων του προγράμματος, ανάλογα με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών του πληθυσμού ή και με τα εισφερόμενα έσοδα. Δεν απαιτείται κατανομή των πιστώσεων, όταν το έργο εξυπηρετεί όλα τα δημοτικά ή τοπικά  διαμερίσματα ή όλους τους οικισμούς του Δήμου ή της Κοινότητας.

· Τις διατάξεις της §1 του άρθρου 266 του Ν.3852/10, όπως αντικαθίσταται από την § 1 του άρθρου 175 του Ν.4555/18 σύμφωνα με τις οποίες για την ψήφιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού εκάστου έτους, απαιτείται η κατάρτιση τεχνικού προγράμματος για το έτος αυτό. Ο ετήσιος προϋπολογισμός εκάστου έτους, καθώς και το ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα, πρέπει να εναρμονίζονται με τις κατευθύνσεις και τις παραδοχές του αντίστοιχου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης, καθώς και με το Τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. 

· Τις διατάξεις της § 4 του άρθρου 86 του ν. 3852/2010 με τις οποίες το συμβούλιο της δημοτικής ή τοπικής κοινότητας με απόφαση που λαμβάνεται ένα μήνα τουλάχιστον πριν την κατάρτιση του επιχειρησιακού και τεχνικού προγράμματος του δήμου, εισηγείται στην εκτελεστική επιτροπή με σειρά προτεραιότητας, ανάλογα με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών των κατοίκων της περιφέρειάς του και τις προτεραιότητες για την τοπική ανάπτυξη, τις δράσεις που πρέπει να περιλαμβάνει το επιχειρησιακό πρόγραμμα του δήμου και τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν.
· Τις διατάξεις της περ. β’ του άρθρου 63 του ν. 3852/2010 με τις οποίες η εκτελεστική επιτροπή συντονίζει την κατάρτιση και παρακολουθεί την εκτέλεση του επιχειρησιακού προγράμματος, το οποίο και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο 

· Τις διατάξεις της περ. γ΄ του άρθρου 63 του ν. 3852/2010 με τις οποίες η εκτελεστική επιτροπή καταρτίζει και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου και έχει την ευθύνη της υλοποίησής του.

· Τις διατάξεις της § 2α του άρθρου 78 του Ν. 4555/2018 με τις οποίες η δημοτική επιτροπή διαβούλευσης γνωμοδοτεί στο δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τα αναπτυξιακά προγράμματα και τα προγράμματα δράσης του δήμου, το επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να εκφράσουν τις προτάσεις τους για έργα που πρέπει να συμπεριληφθούν στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Κορινθίων έτους 2020. 

Η κα Ζανίκου, εκπρόσωπος του Ινστιτούτο Καταναλωτών Κορινθίας, η οποία κατέθεσε και εγγράφως τις προτάσεις του Ινστιτούτου μεταξύ άλλων ανέφερε, ότι:

· θα πρέπει να υπάρξει άμεση αποκατάσταση των φωτιστικών σωμάτων σε όλο το δήμο και έλεγχος των δυνατοτήτων που υπάρχουν για τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών,
· θα πρέπει να υπάρξει άμεση παρέμβαση μέσω διαγωνισμού που θα συμπεριλάβει την αποκατάσταση των οδοστρωμάτων, 
· θα πρέπει να υπάρξει σχεδιασμός ώστε να διευκολυνθεί η κίνηση με ποδήλατο στην πόλη της Κορίνθου,
· θα πρέπει να υπάρξουν για τα δημοτικά κοιμητήρια άμεσα σειρά έργων, όπως, αποκατάσταση των διαδρόμων, τακτική καθαριότητα, φύτευση χαμηλής και υψηλής βλάστησης.  Ιδίως στο νεκροταφείο της Ζωοδόχου Πηγής Κορίνθου να προστατευτούν τα ταφικά μνημεία του περασμένου αιώνα τα οποία είναι στην πλειοψηφία τους εγκαταλελειμμένα. 

Ο Δημότης, κ. Μπαλάφας Βασίλειος, ο οποίος κατέθεσε και εγγράφως τις προτάσεις του, μεταξύ άλλων ανέφερε ότι θα πρέπει να γίνουν ενέργειες για τα παρακάτω :

· Αδέσποτα ζώα – δημιουργία καταφυγίου

· Κατασκευή / Επισκευή ράμπας (γλύστρας ) στην Αλμυρή

· Καθαρισμός ρέματος από Κοκκώσι έως Κατακάλι που μπαζώθηκε τον Σεπτέμβριο του 2018

· Δημιουργία πλατείας στην Αρχαία Κόρινθο

· Διεξαγωγή αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για τον χώρο του « Ξενία» στην Αρχαία Κόρινθο 

· Λειτουργία του ΚΑΠΗ στο Σοφικό

· Πρόνοια για άτομα με αναπηρία και ψυχολογική υποστήριξη 

· Ανάγκη για δράσεις αναψυχής καθώς η απόσταση από το Κέντρο του Δήμου είναι μεγάλη

· Δημιουργία νέας Παιδικής Χαράς κάτω από την εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου και αποκατάσταση παιδικής χαράς δίπλα από την εκκλησία του Αγίου Γερασίμου  στο Λέχαιο  

· Μετατροπή του παλαιού κτιρίου του Συνεταιρισμού στο Λέχαιο σε αίθουσα για πολιτιστικές εκδηλώσεις, ένα κοινοτικό γραφείο και κάποιες αίθουσες να παραχωρηθούν στο Λύκειο Λεχαίου

· Ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων του Δήμου, δημοτικού φωτισμού

· Καθαρισμός ρεμάτων 

· Μελέτη / σχεδιασμός ενεργειακός και κλιματιστικός του Δήμου για 2020-2030 

· Ανακατασκευή και επιδιόρθωση αστικού οδικού δικτύου της Κορίνθου 

· Άμεση διευθέτηση του κτιριακού ζητήματος του Πανεπιστημίου 

· Τοποθέτηση σκιάστρων σε όλες τις θέσεις στάθμευσης στον Προαστιακό Σιδηρόδρομο

· Άμεση σύνδεση με αστική συγκοινωνία μεταξύ του Προαστιακού και του Αστικού κέντρου – Πανεπιστημίου 

· Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια σύγχρονα σκίαστρα στις αυλές 

· Δημοτικά Γυμνάσια, Λύκεια δημιουργία εργαστηρίων Πληροφορικής με σύγχρονούς υπολογιστές και υποδομές 

· Δημιουργία κλειστού Κολυμβητηρίου

· Αλλαγή του σχεδιασμού και της αισθητικής των παιδικών χαρών

· Ενοποίηση και αξιοποίηση όλων των αρχαιολογικών χώρων του Δήμου
· Ολοκλήρωση της πεζογέφυρας στο τέρμα της οδού Αδειμάντου και ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων (πεζοδρόμηση, κατασκευή ποδηλατόδρομου, δενδροφυτεύσεις, ηλεκτροφωτισμός – ανάπλαση στο παραλιακό μέτωπο)   

Ο Δημότης κ. Σπηλιόπουλος Αργύρης, ανέφερε ότι θα πρέπει να διαμορφωθεί το κτίριο του Παλιού Σιδηροδρομικού Σταθμού και ανάπλαση του χώρου επίσης κατόπιν συνεννόησης με την ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. την  απομάκρυνση ή την αξιοποίηση των παλιών βαγονιών

Ο Δημότης κ. Παπαδάκης Ιωάννης, πρότεινε μεταξύ άλλων να γίνουν ενέργειες:  

· Για  την ανάπλαση της Κοινότητας Αγγελοκάστρου

· Για το Κάστρο της κοινότητας Αγιονορίου 

· Για το Κάστρο της Αρχαίας Κορίνθου

· Για την παλιά αγορά και το Αεροδρόμιο του Λεχαίου 

Ο κ. Παπαγεωργίου Κων/νος εκπρόσωπος του ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ «ΠΗΓΑΣΟΣ», πρότεινε την αξιοποίηση της Π.Ε.Ο. Αθηνών Κορίνθου από τον Δήμο

Ο κ. Πιτσάκης Παναγιώτης,  εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Κορινθίας πρότεινε  τα κάτωθι:

· Βελτίωση της προσβασημότητας  των ΑμΕΑ σε δημόσιες υπηρεσίες, παραλίες κ.λ.π.

· Διάνοιξη του παραλιακού μετώπου από την ΔΕΗ προς τα Καλάμια

· Δημιουργία κόμβου στην διασταύρωση των οδών προς Εξαμίλια και Αρχαία Κόρινθο 

Ο κ. Κουρεμένος εκπρόσωπος της Ένωσης Αρκάδων Ν. Κορινθίας «Θ. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ – ΜΑΙΝΑΛΟΝ» μεταξύ άλλων ανέφερε ότι θα πρέπει να γίνει ανάπλαση και διαμόρφωση του χώρου στο μνημείο του Νικηταρά στο Χιλιομόδι.

Ο κ. Γεώργαρης εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου της Κορίνθου μεταξύ άλλων πρότεινε την ανάπλαση του του χώρου στα μπαζώματα του Αγ. Νικολάου.

Ο κ. Κατεμής εκπρόσωπος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κορίνθου ανέφερε ότι πρέπει να γίνουν άμεσα αντιπλημμυρικά έργα.

Ο Πρόεδρος έκλεισε το θέμα αναφέροντας ότι οι ανωτέρω γνώμες και απόψεις να προωθηθούν στο Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο είναι αρμόδιο να αποφασίσει για την ψήφιση και έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος κατά το άρθρο 208 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η  ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 2/1/2019.-
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ    ΜΕΛΗ

Αντώνιος Κυριαζής

                                                                   Ακριβές Απόσπασμα

                                                                   Κόρινθος  18-12-2019 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

                               Αντώνιος Κυριαζής    

                   Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου

