ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ                                                                                            
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

    ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ


Πρακτικό 3/19-12-2019
της Δημοτικής  Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Κορινθίων 

                                                                           Αριθμ. Απόφασης: 3 

Μοναδικό Θέμα : «Προσχέδιο του δημοτικού  προϋπολογισμού, έτους 2020, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 77 του ν. 4172/2013 (Α ́ 167)»
Στην Κόρινθο σήμερα την 19η Δεκεμβρίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κορινθίων πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Κορινθίων, που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 487/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 44090/09-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Αντωνίου Κυριαζή – Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κορινθίων, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4555/2018. Κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρχε απαρτία εφόσον παρευρίσκονταν δεκατρία (13) μέλη, σε σύνολο εικοσιπέντε (25) εκπροσώπων φορέων σύμφωνα με την παρ. 1  του άρθρου 78 του Ν.4555/18,  δηλαδή:

Παρόντες: 1. Αντώνιος Κυριαζής, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κορινθίων - Πρόεδρος, 2. Πιτσάκης Παναγιώτης εκπρόσωπος του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ και 3. Κατεμής Κων/νος εκπρόσωπος του  ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 4. Παπαγεωργίου Κων/νος εκπρόσωπος του ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ «ΠΗΓΑΣΟΣ», 5. Πολίτης Στυλιανός εκπρόσωπος του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ  ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Δ.Κ. ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ, 6. Κωστήρης Γεώργιος εκπρόσωπος του ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, 7. Δημαράκης Νικόλαος αναπληρωτής του Πιπίνης Ιωάννης  εκπρόσωπος του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΙΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 8. Ζανίκου Παναγιώτα ως αναπληρώτρια του Μπαλοδήμου Περικλή εκπρόσωπο (αριθ. πρωτ. 201/2019 έγγραφο ΙΝ.ΚΑ.)  του ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 9. Λέκκας Μιχαήλ Αναπληρωτής της Παπαοικονόμου Χριστίνα  εκπρόσωπος ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ , ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 10. Τσίγκου Παρασκευή  εκπρόσωπος του  ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑμεΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 11. Βάϊας Γεώργιος, εκπρόσωπος του ΚΤΕΛ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 12. Κουρεμένος Γεώργιος εκπρόσωπος της ΕΝΩΣΗΣ ΑΡΚΑΔΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ«ΤΟ ΜΑΙΝΑΛΟ», 13. Πετρόπουλος Αγγελής εκπρόσωπος  του ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 
Στη συνεδρίαση παρευρίσκονταν και οι κάτωθι δημότες Μέλη της Επιτροπής : 1.  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 2. ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ, 3. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ, 4. ΧΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 5.  ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΠΑΝΤΕΛΗ.
Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Έφη Δελή, για την τήρηση των πρακτικών. Επίσης παρίστανται και ο Δήμαρχος κ. Βασίλειος Νανόπουλος. 
Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και απευθυνόμενος στα μέλη ανέφερε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  78 § 2στ του Ν. 4555/2018 η δημοτική επιτροπή διαβούλευσης διατυπώνει απλή γνώμη επί του προσχεδίου του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 77 του ν. 4172/2013 (Α΄ 167). 
Στο έντυπο του προϋπολογισμού έτους 2020 που σας έχουμε επισυνάψει με την πρόσκληση, αποτυπώνονται αναλυτικά και ανά κωδικό αριθμό τα προϋπολογισθέντα έσοδα και έξοδα του Δήμου για το έτος 2020 καθώς και τα έργα συνεχιζόμενα και νέα του τεχνικού προγράμματος έτους 2020. Επίσης προβλέπονται δαπάνες για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, για την κοινωνική πολιτική του Δήμου, συμμετοχή μας σε δράσεις πολιτιστικού, αθλητικού και κοινωνικού περιεχομένου. Ο Δήμος στην προσπάθεια να μην επιβαρύνει του δημότες του δεν αύξησε τα  δημοτικά τέλη. 
Τα μέλη της επιτροπής μεταξύ άλλων ανέφεραν ότι υπάρχει ανάγκη να γίνει νέα κυκλοφοριακή μελέτη, να δημιουργηθούν νέοι χώροι στάθμευσής, να γίνει μελέτη για την μεταφορά του πρακτορείου των ΚΤΕΛ από την Εθν. Αντίστασης διότι δημιουργείται μεγάλη κυκλοφοριακή συμφόρηση και ο κ. Παπαδάκης πρότεινε την παραχώρηση τις παλιάς σιδηροδρομικής γραμμής στο Δήμο Κορινθίων και να κατασκευαστεί ένας περιφερειακός δρόμος προκειμένου να αποσυμφορηθεί η παλιά Εθνική οδός Κορίνθου – Πατρών.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη όλα τα παραπάνω διαλαμβανόμενα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο μ ό φ ω ν α
Γνωμοδοτεί θετικά επί του προσχεδίου του προϋπολογισμού έτους 2020 σύμφωνα  με την παρ 5 του άρθρου 77 του Ν 4172/2013(Α’ 167).  

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η  ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 3/3/2019.-
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ    ΜΕΛΗ
Αντώνιος Κυριαζής

                                                                           Ακριβές Απόσπασμα

                                                                
   Κόρινθος  20-12-2019 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

                               Αντώνιος Κυριαζής    

                   Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
