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Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv

Της  4-5-2020

    Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζαχαριά Σπυρίδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Ταγαρά Βασίλειο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Σταυρέλη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε δια περιφοράς με τη διαδικασία των διατάξεων του άρθρου 67 παρ. 51 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/Α΄/11-3-2020) και στην υπ΄ αριθμ. πρωτ. 18318/13-3-2020 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., με επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σήμερα τηv 4η Μαΐου 2020, ημέρα της εβδoμάδας Δευτέρα και από ώρα 12:00 έως 13:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 12118/30-4-2020 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα με επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρ., 3)Κόλλια Κων., 4)Πούρος Γεώργ., 5)Πνευματικός Αλέξ., 6)Ταγαράς Βασ., 7)Κορδώσης Χρ., 8)Σταυρέλης Νικ..
Α π ό ν τ ε ς 

1)Μπίτζιος Δημ..
          Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

          ΑΠΟΦΑΣΗ 194η: Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Περί παράτασης προθεσμιών καταβολής βεβαιωμένων οφειλών καθώς και δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού Covid-19»  θέτει, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής την από 28-4-2020 σχετική εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:
ΕΙΣΗΓΗΣΗ
Περι παράτασης  προθεσμιών καταβολής βεβαιωμένων οφειλών καθώς και δόδεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής  σε επιχειρήσεις που εχουν πληγεί λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορονοϊου covid-19
Με την από 11.3.2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» η οποία δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ (55, Τεύχος Α’) προβλέπονται στο άρθρο 2 -μεταξύ άλλων- και τα εξής:

Σε επιχειρήσεις που επλήγησαν οικονομικά λόγω της εμφάνισης και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19,δύναται να παρατείνεται η προθεσμία καταβολής και να αναστέλλονται η είσπραξη βεβαιωμένων οφειλών στις Δ.Ο.Υ ή τα Ελεγκτικά Κέντρα, καθώς και οι προθεσμίες καταβολής των δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής βεβαιωμένων οφειλών. Κατά το χρονικό διάστημα παράτασης της προθεσμίας και αναστολής καταβολής των βεβαιωμένων οφειλών και των δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής βεβαιωμένων οφειλών, τα οφειλόμενα ποσά δεν επιβαρύνονται με τόκους ή προσαυξήσεις.

Στη συνέχεια εκδόθηκε , κατ΄εξουσιοδότηση  της παρ. 2 του ανωτέρω άρθρου, η υπ΄ αρίθμ. 1053/20-3-2020 απόφαση του Υφυπουργού  Οικονομικών (ΦΕΚ Β' 949/20-3-2020), η οποία εφαρμόζεται απο τους Δήμους, δυνάμει  του άρθρου 167 παρ. 4 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, με την οποία προσδιορίστηκαν με βάση τον κωδικό Αριθμό δραστηριότητας (ΚΑΔ) οι πληγείσες επιχειρήσεις (ο σχετικός πίνακας συνημμένος στην Απόφαση έχει δυναμικό χαρακτήρα και συμπληρώνεται /μεταβάλλεται. Σχετική και η ΑΥΟ  υπ΄αρίθμ. 1062/2020).  Με την ως άνω απόφαση παρατάθηκαν για τις συγκεκριμένες επιχειρήσεις έως 31/8/2020 οι προθεσμίες καταβολής βεβαιωμένων οφειλών καθώς και δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής που λήγουν ή έληξαν απο τις 11/3/2020 έως τις 30/4/2020 (παρ.1). Με την παρ. 2 της ίδιας απόφασης , αναστέλλεται μέχρι και 31/8/2020 η είσπραξη των κατά την 11-3-2020 βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών των εν λόγω επιχειρήσεων. Σχετικό και το υπ΄αρίθμ. 25047/21-4-2020 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. 

Λαμβάνοντας υπόψη:

Την εξαιρετικά επείγουσα και απρόβλεπτη ανάγκη για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών λόγω της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19, τον περιορισμό της διάδοσής του και τη λήψη συναφών και αναγκαίων μέτρων για την οικονομία της Χώρας και την αγορά εργασίας.

Τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 167 του Ν.3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) σύμφωνα με την οποία

«ειδικότερες διατάξεις νόμου και οι κατ` εξουσιοδότηση αυτών εκδοθείσες αποφάσεις περί

παράτασης της προθεσμίας ή αναστολής της καταβολής χρεών προς το Δημόσιο λόγω εξαιρετικών

περιστάσεων εφαρμόζονται αναλογικά και για τις οφειλές προς τους Δήμους και τα νομικά πρόσωπα αυτών»,
Η παράταση των προθεσμιών  θα διενεργείται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφερομένων επιχειρήσεων, η οποία θα συνοδεύεται: 
α) από αντίγραφο της Υπεύθυνης Δήλωσης των επιχειρήσεων – εργοδοτών των οποίων η επιχειρηματική δραστηριότητά τους είτε έχει ανασταλεί με εντολή Δημόσιας Αρχής ή πλήττονται σημαντικά βάση των ορισμένων από το Υπουργείο Οικονομικών Κ.Α.Δ. λόγω των μέτρων αντιμετώπισης της μετάδοσης του κορωνοϊού.
θα πρέπει να ληφθεί σχετική απόφαση παράτασης για τις συγκεκριμένες επιχειρήσεις  ως ανωτέρω.
     Ο Πρόεδρος προτείνει να εισηγηθεί η Οικονομική Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων την παράταση προθεσμιών καταβολής βεβαιωμένων οφειλών καθώς και δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί λόγω των μέτρων αποτροπής και διασποράς του κορωνοϊού Covid-19,  σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Οικονομικών  Υπηρεσιών του Δήμου.
    Οι κ.κ. Πνευματικός και Ταγαράς δήλωσαν γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τα εξής: «Θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρξει πιο γενναία πολιτική από πλευράς Δήμου, λόγω των καλών οικονομικών του Δήμου μας, σε ό,τι αφορά τις επιχειρήσεις που έχουν πληγεί λόγω των μέτρων του Covid-19».
  Ο κ. Κορδώσης δήλωσε γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τα εξής: «Να ισχύσει η απαλλαγή από τα τέλη έως 31/12/2020 τουλάχιστον.  Να ενημερωθούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι άμεσα, ώστε να διασφαλιστεί η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή».
  Ο κ. Σταυρέλης δήλωσε γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τα εξής: «Εγκρίνω την εισήγηση και επιπλέον προτείνω στην απόφαση να συμπεριληφθούν και οι επιχειρήσεις οι οποίες ναι μεν δεν ανεστάλη ο ΚΑΔ, αλλά όμως ο τζίρος είναι δραστικά μειωμένος».

       Εκτός από τον Πρόεδρο της Επιτροπής και οι κ.κ. Ζαχαριάς, Κόλλια, Πούρος, Πνευματικός, Ταγαράς, Κορδώσης και Σταυρέλης δήλωσαν γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πως  ψηφίζουν θετικά. 
    Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις του άρθρ. 72 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 2 της από 11.3.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55 Τεύχος Α’), τις διατάξεις της υπ΄ αριθμ. 1053/20-3-2020 απόφασης του Υφυπουργού  Οικονομικών (ΦΕΚ Β' 949/20-3-2020), η οποία εφαρμόζεται από τους Δήμους δυνάμει  του άρθρου 167 παρ. 4 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, τα οριζόμενα στο υπ΄ αριθμ. 25047/21-4-2020 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ., καθώς  και κάθε ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων την παράταση προθεσμιών καταβολής βεβαιωμένων οφειλών καθώς και δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής σε επιχειρήσεις με Κ.Α.Δ. που ορίζονται από την υπ΄ αριθμ. 1053/20-3-2020 απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ Β' 949/20-3-2020) κι οι οποίες διακόπτουν ή περιορίζουν προσωρινά την λειτουργία τους λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, ως εξής: α)παράταση έως 31/8/2020 των προθεσμιών καταβολής βεβαιωμένων οφειλών καθώς και δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής που λήγουν ή έληξαν από τις 11/3/2020 έως τις 30/4/2020 (παρ.1 της υπ΄ αριθμ. 1053/20-3-2020 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομικών, ΦΕΚ Β' 949/20-3-2020) και β)την αναστολή μέχρι και 31/8/2020 της είσπραξης των κατά την 11-3-2020 βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών των εν λόγω επιχειρήσεων (παρ.2 της υπ΄ αριθμ. 1053/20-3-2020 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομικών, ΦΕΚ Β' 949/20-3-2020), όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στην από 28-4-2020 εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου  στο ιστορικό της παρούσης.

           Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.

           Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 22/194/2020.-
Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος, 6-5-2020
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

