Αριθμός Πρακτικού 26
Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv

Της  26-5-2020

    Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζαχαριά Σπυρίδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Ταγαρά Βασίλειο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Σταυρέλη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε δια περιφοράς με τη διαδικασία των διατάξεων του άρθρου 67 παρ. 51 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/Α΄/11-3-2020) και στην υπ΄ αριθμ. πρωτ. 18318/13-3-2020 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., με επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σήμερα τηv 26η Μαΐου 2020, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και από ώρα 9:00 έως 11:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 13953/22-5-2020 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα με επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρ., 3)Μπίτζιος Δημ., 4)Κόλλια Κων., 5)Πούρος Γεώργ., 6)Πνευματικός Αλέξ., 7)Ταγαράς Βασ., 8)Σταυρέλης Νικ..
Α π ό ν τ ε ς 

1)Κορδώσης Χρ..
          Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

  Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος ζήτησε από την Επιτροπή να αποφασίσει για το κατεπείγον της συζήτησης εκτός ημερήσιας διάταξης του θέματος «Τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου Κορινθίων έτους 2020», διότι η θερινή περίοδος ξεκίνησε κι υπάρχει άμεση ανάγκη για υλοποίηση υπηρεσίας για ναυαγοσωστική κάλυψη στη παραλία «Καλάμια» στην πόλη της Κορίνθου, κι επίσης επιβάλλεται να γίνει άμεσα διόρθωση σε κωδικό αριθμό του προϋπολογισμού του Δήμου, προκειμένου για την απρόσκοπτη λειτουργία του.
   Η Οικονομική Επιτροπή, με την συμμετοχή πέντε (5) εκ των οκτώ (8) παρόντων μελών της, καθώς οι κ.κ. Πνευματικός, Ταγαράς και Σταυρέλης δεν έστειλαν έντυπο ψηφοφορίας για το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης,  ομόφωνα αποφασίζει για το κατεπείγον της συζήτησης του ανωτέρω θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 220η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος τo μοναδικό θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου Κορινθίων έτους 2020», αναφέρει ότι σύμφωνα με το εδάφιο α' της παρ. 1 του άρθρ. 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή συντάσσει τον προϋπολογισμό του Δήμου. Σύμφωνα με το αρ. 28376/18.07.2012 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. η αναμόρφωση του προϋπολογισμού αποτελεί κατ' ουσίαν τροποποίηση της απόφασης με την οποία ψηφίστηκε αυτός και συνεπώς, για την έκδοση της τροποποιητικής του προϋπολογισμού απόφασης, απαιτείται η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ 167/τ.Α/23-7-2013) «…η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή διαβούλευσης διατυπώνουν την γνώμη τους μόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή τους για όποιες αναμορφώσεις του ακολουθήσουν». Συνεπώς, εκτός των ρητά εξαιρουμένων διαδικασιών της διατύπωσης γνώμης από την εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης, με το Ν.4172/2013, όπως ισχύει, οι υπόλοιπες ενέργειες αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, ακολουθούν την τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας με τη ψήφιση του προϋπολογισμού, άρα, σε σχέση με την ακολουθούμενη διαδικασία, πρέπει να λαμβάνεται και απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία θα γίνεται εισήγηση του σχεδίου της αναμόρφωσης του προϋπολογισμού προς το Δημοτικό Συμβούλιο.  Επίσης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3β του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τεύχος A’) “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” “ Η κατά την περ. α’ ανάθεση δημοσίων συμβάσεων γίνεται με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής. Εάν δεν υπάρχει στον προϋπολογισμό πίστωση ή η υπάρχουσα δεν επαρκεί, με την ίδια απόφαση γίνεται δεσμευτική εισήγηση για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού, η οποία εγκρίνεται υποχρεωτικά από το οικείο δημοτικό ή περιφερειακό συμβούλιο, στην πρώτη μετά την ανάθεση συνεδρίασή του…”. Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος θέτει, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, υπόψη της Επιτροπής τη σχετική εισήγηση της αρμόδιας Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής:  
ΜΕΡΟΣ Α'

Κρίνεται αναγκαίο να γίνουν τροποποιήσεις του προϋπολογισμού, λαμβάνοντας υπόψη και το από 25/5/2020 έγγραφο της υπηρεσίας Κοινωνικής προστασίας, Παιδεία και Πολιτισμού, σύμφωνα με το οποίο η παραλία «Καλάμια» χαρακτηρίστηκε ως πολυσύχναστη και ο Δήμος πρέπει να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 31/2018, ως εξής: 
Α)ως προς τον Δημοτικό  Προϋπολογισμό έτους 2020

Ως προς το μέρος των εξόδων:

Μειώνουμε: 
· τον ΚΑ 35/7135.0006 με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού παραλιών» προϋπολογισμού 200.000,00€ κατά 24.800,00 και τελικό Προϋπολογισμό 175.200,00€
μεταφέρουμε στο αποθεματικό το ποσό των 24.800,00€ και από εκεί δημιουργούμε:

-τον  ΚΑ 15/6162.0001 με τίτλο «Υλοποίηση υπηρεσίας για την Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστης ακτής «Καλάμια»» προϋπολογισμού 24.800,00€.
Β) Επίσης στην υπ΄ αριθμ. 49/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου στο μέρος Α΄ αναφέρεται εκ παραδρομής: 

μειώνουμε: 
- τον Κ.Α. 64/7333.0006 με τίτλο «Αποκατάσταση ζημιών των οδικών υποδομών και των συνοδών τους υδραυλικών έργων στις Δ.Ε. Άσσου Λεχαίου και Τενέας του Δήμου Κορινθίων, Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, που επλήγη από τη φυσική καταστροφή της 29ης και 30ης Σεπτεμβρίου 2018» προϋπολογισμού 722.438,07€ κατά 3.046,33 και τελικό Προϋπολογισμό 719.391,74€
αντί του ορθού:
-  τον Κ.Α. 64/7333.0006 με τίτλο «Αποκατάσταση ζημιών των οδικών υποδομών και των συνοδών τους υδραυλικών έργων στις Δ.Ε. Άσσου Λεχαίου και Τενέας του Δήμου Κορινθίων, Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, που επλήγη από τη φυσική καταστροφή της 29ης και 30ης Σεπτεμβρίου 2018» προϋπολογισμού 658.695,22€ κατά 3.046,33 και τελικό Προϋπολογισμό 655.648,89€.
   Τέλος, ο Πρόεδρος εισηγείται πως, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή θα πρέπει να υποβάλλει προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο το σχέδιο αναμόρφωσης του δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, σύμφωνα με την ως άνω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

    Εκτός από τον Πρόεδρο της Επιτροπής και οι κ.κ. Ζαχαριάς Σπυρίδων, Μπίτζιος Δημήτριος, Κόλλια Κων/να και Πούρος Γεώργιος, δήλωσαν γραπτώς με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πως συμφωνούν με την ως άνω τροποποίηση Δημοτικού προϋπολογισμού   έτους 2020. 
  Οι κ.κ. Πνευματικός Αλέξανδρος, Ταγαράς Βασίλειος και Σταυρέλης Νικόλαος δεν έστειλαν έντυπο ψηφοφορίας για το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου Κορινθίων έτους 2020».
    Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, του Ν.4555/2018, όπως ισχύει, του Ν.4623/2019, όπως ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ 167/τ.Α΄/2013), όπως ισχύει, το αρ. 28376/2012  έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ., τις διατάξεις της παρ. 3β του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τεύχος A’) “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του”,  καθώς και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
(οι κ.κ. Πνευματικός Αλέξανδρος, Ταγαράς Βασίλειος και Σταυρέλης Νικόλαος δεν έστειλαν έντυπο ψηφοφορίας για το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου Κορινθίων έτους 2020»)

    Υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων προς ψήφιση το σχέδιο αναμόρφωσης του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, όπως αυτό ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της  παρούσης. 
  Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.
     Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 26/220/2020.-
                                                                 Ακριβές απόσπασμα
Κόρινθος, 26-5-2020
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

