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ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  της  4/2020  συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου 

Θέμα: «Λήψη απόφασης περί εκμίσθωσης καλλιεργήσιμης γης»
 Σήμερα την  06η Ιουλίου  του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα  και ώρα   19.00  μ.μ., στο κατάστημα της Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου ύστερα από την αριθ. πρωτ. 17029/18-6-2020  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 89 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά συνεδρίασε  το συμβούλιο της Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου . 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο επτά (7) μελών ήταν παρόντα επτά (7) μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     

1] Κων/νος  Παπαϊωάννου, Πρόεδρος, 2] Φωτεινή Μαρίνη, 3] Αικατερίνη Νέζη, 4] Ιωάννης Τσέλιος, 5] Αναστασία  Ρουστέμη, 6] Σούκουλη Ελένη και  7]Παναγιώτης Κατσούλης.  

Απόντες :  
Ουδείς
  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου για το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Λήψη απόφασης περί εκμίσθωσης καλλιεργήσιμης γης» έθεσε υπόψη των Μελών το αριθ. πρωτ. 5838/13-02-2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών, Τμήμα Εσόδων & Δημοτικής Περιουσίας το περιεχόμενο του οποίου έχει ως εξής: 

 << Σύμφωνα με την απόφαση δημοτικού συμβουλίου 21/351/2016 ο Δήμος Κορινθίων έχει στην κυριότητά του τα κάτωθι αγροτικά ακίνητα :

· Στην ΔΕ Κορίνθου στην περιοχή «Τεκέ» ή «Κράνειον» Αρχαίας Κορίνθου, ο δήμος έχει στην πλήρη κυριότητά του, αγρό εκτάσεως 10.599,86 τ.μ..
· Στην ΔΕ Κορίνθου στην περιοχή «Μαυροσπηλιές» Αρχαίας Κορίνθου, ο δήμος έχει στην πλήρη κυριότητά του, αγρό εκτάσεως 2.637,02 τ.μ..

· Στην ΔΕ Κορίνθου στην περιοχή «Μαυροσπηλιές» Αρχαίας Κορίνθου ο δήμος έχει στην πλήρη κυριότητά του, αγρό εκτάσεως 20.372,57 τ.μ..

· Στην ΔΕ Κορίνθου στην περιοχή «Σκουτέλα» Αρχαίας Κορίνθου ο δήμος έχει στην πλήρη κυριότητά του, αγρό εκτάσεως 9.049,65 τ.μ..

· Στην ΔΕ Κορίνθου στην περιοχή «Σκουτέλα» Αρχαίας Κορίνθου ο δήμος έχει στην πλήρη κυριότητά του, αγρό εκτάσεως 8.867,10 τ.μ..
Σύμφωνα με το άρθρο 84 περ. 1β του Ν 3852/2010, τα συμβούλιο των τοπικών Κοινοτήτων διατυπώνουν την γνώμη τους στο Δημοτικό Συμβούλιο, για την αξιοποίηση των ακινήτων που βρίσκονται στην τοπική τους κοινότητα. Παρακαλούμε όπως λάβετε σχετική απόφαση περί αναγκαιότητας εκμίσθωσης των ανωτέρω καλλιεργήσιμων γαιών >>.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου αφού έλαβε υπόψη του το άρθρο 84 περ. 2β του Ν 4555/2018  μετά από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Γνωμοδοτεί θετικά για την εκμίσθωση των καλλιεργήσιμων γαιών που βρίσκονται στην Κοινότητα Αρχ.
 Κορίνθου, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης . 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 3/2020  

                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
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