Αριθμός Πρακτικού 31

Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv

Της  19-6-2020

    Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζαχαριά Σπυρίδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Ταγαρά Βασίλειο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Σταυρέλη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε σήμερα τηv 19η Ιουνίου 2020, ημέρα της εβδoμάδας Παρασκευή και ώρα 9:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 16350/15-6-2020 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Κουτσογίλας Θεμιστοκλής (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Ζαχαριά Σπυρίδωνα), 3)Μπίτζιος Δημήτριος, 4)Κόλλια Κων/να, 5)Πούρος Γεώργιος, 6)Πνευματικός Αλέξανδρος, 7)Ταγαράς Βασίλειος, 8)Σταυρέλης Νικόλαος.
Α π ό ν τ ε ς 

1)Κορδώσης Χρήστος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 8ου θέματος ημερήσιας διάταξης).
 Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
 ΑΠΟΦΑΣΗ 255η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί εισήγησης περί μη απώλειας ρυθμίσεων χρεών», έθεσε υπ' όψιν της Επιτροπής την αριθ. πρωτ. 16104/12-6-2020 εισήγηση του Τμήματος Εσόδων, της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής:

<< Στην Υπηρεσία μας αναφορικά με την είσπραξη βεβαιωμένων οφειλών, εισπράττονται από τα Δημοτικά ταμεία (Κεντρικό Δημοτικό Κατάστημα και αποκεντρωμένα εισπρακτικά σημεία), τόσο βεβαιωμένες οφειλές (ληξιπρόθεσμες και μη)  όσο και δόσεις από (3) τρεις ρυθμίσεις με διατάξεις νόμου:  α) Πάγια ρύθμιση  του Δημοσίου, ν.4152/13 (χάνεται εάν δεν πληρωθεί μία δόση πλέον της μίας φοράς),  β) ρύθμιση του ν.4483/17 (έως 100 δόσεις, χάνεται εάν δεν πληρωθούν τρεις συνεχόμενες δόσεις) και γ) ρύθμιση του ν.4611/19 (έως 100 δόσεις, χάνεται εάν δεν πληρωθούν τρεις συνεχόμενες δόσεις). 

Μετά την κύρωση της από 11.3.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» ( Άρθρο 2 - Νόμος 4682/2020) και την  λήψη εκ μέρους της Κυβερνήσεως, περιοριστικών μέτρων σχετικών με τις μετακινήσεις των πολιτών, αλλά και των λοιπών μέτρων που έλαβε ο Δήμος Κορινθίων για την αποφυγή διάδοσης του κωρονοϊού COVID 19, κατέστη δυσχερής προς τους δημότες – πολίτες η πρόσβαση στο Δημοτικό Κατάστημα και στα αποκεντρωμένα σημεία εξυπηρέτησης,  προκειμένου να μπορούν να καταβάλουν τις ληξιπρόθεσμες οφειλές τους προς το Δήμο καθώς και τις δόσεις των ρυθμισμένων οφειλών τους.

Σύμφωνα με την ΚΥΑ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.34781/20 (ΦΕΚ 2168 Β/4-6-2020): Κανόνες τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19., η Υπηρεσία μας επανέρχεται στην κανονικότητα λειτουργίας της. Συγκεκριμένα στην παράγραφο 2 του άρθρου 19 αναφέρεται ότι «Οι δημόσιες υπηρεσίες τελούν σε πλήρη λειτουργία. Η εξυπηρέτηση του κοινού γίνεται κατά προτίμηση, αλλά όχι αποκλειστικά, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού. Με ευθύνη του οικείου Προϊσταμένου τηρείται ελάχιστη απόσταση ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των υπαλλήλων και μεταξύ των υπαλλήλων και των πολιτών.» Ως εκ τούτου είναι πλέον δυνατή η πρόσβαση από τους πολίτες στα εισπρακτικά σημεία προς εξυπηρέτηση των ρυθμίσεων και αποπληρωμή των οφειλών τους.  
Σύμφωνα με τα ανωτέρω για χρονικό διάστημα τριών μηνών (Μάρτιος -Απρίλιος-Μάιος) οι πολίτες δεν είχαν πρόσβαση στα εισπρακτικά σημεία του Δήμου και η πληρωμή των οφειλών θα έπρεπε να γίνονταν με την χρήση ηλεκτρονικών μέσων (i-banking) ή μέσω των Τραπεζικών Ιδρυμάτων. 

       Λαμβάνοντας υπόψη όμως  ότι:

α) δεν ήταν λόγω των μέτρων ευχερής η πρόσβαση των δημοτών σε τραπεζικά καταστήματα και κυρίως των ατόμων που ανήκαν σε ευπαθείς ομάδες ή των κατοίκων των κοινοτήτων, στις οποίες δεν λειτουργούν Καταστήματα Τραπεζών.

β) ένα πολύ μεγάλο τμήμα των συμπολιτών μας (κάτοικοι στις επιμέρους Δημοτικές και Κοινοτικές Ενότητες και ηλικιωμένοι) δεν έχουν τη δυνατότητα ούτε την εξοικείωση καταβολής των οφειλών με ηλεκτρονικά μέσα, 

παρακαλούμε όπως, τεθεί προς συζήτηση η μη απώλεια των ρυθμίσεων για όσους οφειλέτες ξεπέρασαν το προβλεπόμενο από τον νόμο όριο καταβολής των ανεξόφλητων δόσεων (θα πρέπει να έχει γίνει πληρωμή για το μήνα Ιανουάριο 2020), για το διάστημα που διήρκεσαν τα προαναφερόμενα μέτρα αποκλεισμού της πρόσβασης στα εισπρακτικά σημεία του Δήμου Κορινθίων».

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών, την από 11.3.2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19  και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του», την ΚΥΑ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.34781/20 (ΦΕΚ 2168 Β/4-6-2020), τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, καθώς και όλες τις σχετικές ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την μη απώλεια των ρυθμίσεων για όσους οφειλέτες ξεπέρασαν το προβλεπόμενο από τον νόμο όριο καταβολής των ανεξόφλητων δόσεων (θα πρέπει να έχει γίνει πληρωμή για το μήνα Ιανουάριο 2020), για το διάστημα που διήρκεσαν τα μέτρα αποκλεισμού της 
πρόσβασης στα εισπρακτικά σημεία του Δήμου Κορινθίων,  όπως αυτές ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσης. 

Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 31/255/2020.-
Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος, 28-7-2020
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

