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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                         
   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 18/20.07.2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης 137/2020

Θέμα 1ο  Ε.Η.Δ. «Έκδοση ψηφίσματος για την ένταξη των παιδιών μεταναστών των δομών στα σχολεία» 
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 20η του μηνός Ιουλίου του έτους  2020, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση  σύμφωνα με το Ν. 4555/2018 άρθρο 74, ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 20526/16-07-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντωνίου Κυριαζή, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 74 § 1 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στο Δήμαρχο Βασίλειο Νανόπουλο, ο οποίος  ήταν παρών. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι δύο (22) μέλη, δηλαδή:

	           ΠΑΡΟΝΤΑ  
	                ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κυριαζής Αντώνιος –Πρόεδρος
2. Ζαχαριάς Σπυρίδων

3. Κόλλια Κωνσταντίνα
4. Μπίτζιος Δημήτριος
5. Καρσιώτης Παναγιώτης
6. Πούρος Γεώργιος
7. Πνευματικός Αλέξανδρος

8. Κεφάλας Σταύρος 
9. Ταγαράς Βασίλειος
10. Ζώγκος Ανδρέας

11. Σταυρέλης Νικόλαος
12. Στριμενοπούλου Γεωργία- Γραμματέας
13. Μουρούτσος Γεώργιος  
14. Λαμπρινός Παναγιώτης, 
15. Μανωλάκης Δημήτριος
16. Καρασάββας Ιωάννης
17. Κονδύλης Μαρίνος

18. Παπαϊωάννου Ευάγγελος
19. Κορδώσης Χρήστος 
20. Πιέτρης Τιμολέων

21. Ασημακόπουλος Μάριος 
22. Γκερζελής Ιωάννης 

	1. Παπαδημητρίου Σωτήριος

2. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής

3. Μελέτης Χρήστος, προσήλθε στο τέλος του 1ου ΕΗΔΘ

4. Λύτρα-Ανδρουτσοπούλου Κωνσταντίνα
5. Ραντίτσα –Βασιλάκου Μαρίνα -Αντιπρόεδρος

6. Μπουρσέ Ηλίας

7. Δόντης Μιχαήλ

8. Καλλίρης Πελοπίδας

9. Πιέτρης Γεώργιος

10. Πλατής Σπυρίδων

11. Τζέκου Παρασκευή



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αγγελοκάστρου κ. Καραμπέτσος Ιωάννης, που κλήθηκε με την ανωτέρω πρόσκληση.  
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή Ευτυχία για τη τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος πρότεινε τη συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης του  θέματος «Έκδοση ψηφίσματος για την ένταξη των παιδιών μεταναστών των δομών στα σχολεία»  επειδή υπάρχει έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και της Περιφερειακής  Δ/νσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για ανεύρεση σχολικών μονάδων λειτουργίας ΔΥΕΠ για το σχολικό έτος 2020 -2021.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα δέχθηκε να συζητήσει εκτός ημερήσιας διάταξης το ανωτέρω θέμα και ν΄ αποφασίσει επ΄ αυτού. 
Ο Δήμαρχος στη συνέχεια ενημέρωσε το Σώμα ότι στη Δομή του Στρατοπέδου Κορίνθου, υπάρχουν περίπου 150 παιδιά προσφύγων για τάξεις του Δημοτικού και περίπου 50 παιδιά  για τάξεις Γυμνασίου-Λυκείου. Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων με έγγραφό του στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και Πρωτοβάθμιες και Δευτεροβάθμιες Διευθύνσεις, ζητά να προτείνουν σχολικές μονάδες που βρίσκονται σε εγγύτητα με τα κέντρα ή τις Δομές Φιλοξενίας για να λειτουργήσουν ΔΥΕΠ. 
Λόγω των προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί με το covid-19, αλλά και των πρακτικών προβλημάτων, όπως η έλλειψη της ελληνικής γλώσσας, η ηλικία, η προσαρμογή τους μέσα στην τάξη σε σχέση με τους άλλους μαθητές, αλλά και η αντίρρηση των δασκάλων –καθηγητών ως προς το χρόνο της διδακτέας ύλης, προτείνω να προβούμε στην έκδοση ψηφίσματος και να προτείνουμε η εκπαίδευση των παιδιών να γίνει μέσα στη δομή.     
Ο κ. Σταυρέλης Νικόλαος στην τοποθέτησή του επί  του θέματος ανέφερε ότι πέρυσι με απόφαση της  Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης έγινε διασπορά των προσφυγόπαιδων στα σχολεία με ανώτατο αριθμό σε κάθε σχολείο μέχρι δέκα (10) παιδιά.  Αυτό που παρατηρήθηκε είναι ότι δεν προσήλθαν στα σχολεία  και στο 8ο Δημοτικό  Σχολείο ήρθαν  μόνο 4-6 παιδιά. Συμφωνώ και εγώ να λειτουργήσει ΔΥΕΠ εντός της δομής. 
Ο κ. Ασημακόπουλος Μάριος στην τοποθέτησή του επί του θέματος ανέφερε ότι διαφωνώ με την πρόταση  του Δημάρχου και πιστεύω ότι πρέπει να ενταχθούν τα παιδιά στην κοινωνία και ως εκ τούτου πρέπει να εκπαιδευτούν στις σχολικές μονάδες του Δήμου μας όπως συνέβη και με τα παιδιά τα προερχόμενα από την Αλβανία που εντάχθηκαν σιγά –σιγά στην κοινωνία  μας και έγινα χρήσιμοι πολίτες. Μόνο για τα νήπια συμφωνώ να εκπαιδευτούν εντός της δομής. 

Ο κ. Πούρος Γεώργιος στην τοποθέτησή του ανέφερε ότι  έχουμε ζήσει στο παρελθόν διάφορα προβλήματα με τους μετανάστες. Το μεγαλύτερο θέμα είναι το μαθησιακό κομμάτι των παιδιών.  Πιστεύω ότι είναι δύσκολο να ενταχθούν σ ΄ ένα σχολικό συγκρότημα λόγω έλλειψης της γλώσσας και της εν γένει προσαρμογής στους στο μαθησιακό περιβάλλον. 
Ο κ. Κορδώσης  Χρήστος στην τοποθέτησή του ανέφερε ότι δεν έχω αρχικά αντίρρηση για τα παιδιά , αλλά θεωρώ ότι θα έπρεπε να αποφασίσουμε γενικά περί της συνέχισης της λειτουργίας της δομής, δεδομένου ότι έχει αυξηθεί ο πληθυσμός με συνέπεια τη δημιουργία σοβαρών προβλημάτων , όπως υπερκατανάλωση νερού και πολλά άλλα. 
Ο κ. Πνευματικός Αλέξανδρος στην τοποθέτησή του ανέφερε ότι  το αρμόδιο Υπουργείο δεν υλοποίησε τις δεσμεύσεις τους σε σχέση με τη λειτουργία της δομής, όπως την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, την ασφάλεια λειτουργίας της καθότι προ ημερών έγινε απόπειρα δραπέτευσης  και θεωρώ ότι είναι εσφαλμένη η πρόταση για την εκπαίδευση των προσφυγόπαιδων εντός του χώρου της δομής. Νομίζω ότι πρέπει να ζητήσουμε από την Κυβέρνηση να κατευθυνθεί προς το κλείσιμο της δομής. 
Το δημοτικό συμβούλιο μετά από τα παραπάνω εκτεθέντα και λαμβάνοντας υπόψη με αριθμ. πρωτ. 81901/Δ1/2020 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, την πρόταση του Δημάρχου και μετά αοπό διαλογική συζήτηση που έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(μειοψηφούντων των κ.κ. 1. Αλ. Πνευματικού,2) Βασ. Ταγαρά και 3) Μάριου Ασημακόπουλου)
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος , ως εξής: 
Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποδέχεται προσωρινά και μέχρι πέρατος της λειτουργίας της δομής φιλοξενίας μεταναστών –προσφύγων εντός του Στρατοπέδου Κορίνθου, την εκπαίδευση των προσφυγόπαιδων για το σχολικό έτος 2020-2021 σε κατάλληλο διαμορφωμένο χώρο εντός της Δομής Κορίνθου, δεδομένου ότι η διασπορά τους σε σχολικές μονάδες θα δημιουργήσουν πλείστα όσα προβλήματα στην συνύπαρξή τους με τους μαθητές των σχολικών μονάδων, σχετικά με τη γλώσσα, την ηλικία και την προσαρμογή τους στο εν γένει σχολικό περιβάλλον.

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

                  Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  18 / 137 / 2020

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ  ΜΕΛΗ 
        ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Ακριβές Απόσπασμα

Κόρινθος, 23- 07 - 2020
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αντώνιος Κυριαζής
