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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                            

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 18/20.07.2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης 139/2020

Θέμα 3ο  Ε.Η.Δ. «Έγκριση διέλευσης από τις ειδικές διαδρομές που καθορίζονται εντός των ορίων του Δήμου για την διεξαγωγή Εκδήλωσης της ‘’Ελληνικής Ομοσπονδία Φίλων Παλαιού Αυτοκινήτου’’» 
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 20η του μηνός Ιουλίου του έτους  2020, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση  σύμφωνα με το Ν. 4555/2018 άρθρο 74, ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 20526/16-07-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντωνίου Κυριαζή, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 74 § 1 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στο Δήμαρχο Βασίλειο Νανόπουλο, ο οποίος  ήταν παρών. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι δύο (22) μέλη, δηλαδή:

	           ΠΑΡΟΝΤΑ  
	                ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κυριαζής Αντώνιος –Πρόεδρος
2. Ζαχαριάς Σπυρίδων

3. Κόλλια Κωνσταντίνα
4. Μπίτζιος Δημήτριος
5. Καρσιώτης Παναγιώτης
6. Πούρος Γεώργιος
7. Πνευματικός Αλέξανδρος

8. Κεφάλας Σταύρος 
9. Ταγαράς Βασίλειος
10. Ζώγκος Ανδρέας

11. Σταυρέλης Νικόλαος
12. Στριμενοπούλου Γεωργία- Γραμματέας
13. Μουρούτσος Γεώργιος  
14. Λαμπρινός Παναγιώτης, 
15. Μανωλάκης Δημήτριος
16. Καρασάββας Ιωάννης
17. Κονδύλης Μαρίνος

18. Παπαϊωάννου Ευάγγελος
19. Κορδώσης Χρήστος 
20. Πιέτρης Τιμολέων

21. Ασημακόπουλος Μάριος 
22. Γκερζελής Ιωάννης 

	1. Παπαδημητρίου Σωτήριος

2. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής

3. Μελέτης Χρήστος, προσήλθε στο τέλος του 1ου ΕΗΔΘ

4. Λύτρα-Ανδρουτσοπούλου Κωνσταντίνα
5. Ραντίτσα –Βασιλάκου Μαρίνα -Αντιπρόεδρος

6. Μπουρσέ Ηλίας

7. Δόντης Μιχαήλ

8. Καλλίρης Πελοπίδας

9. Πιέτρης Γεώργιος

10. Πλατής Σπυρίδων

11. Τζέκου Παρασκευή



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αγγελοκάστρου κ. Καραμπέτσος Ιωάννης, που κλήθηκε με την ανωτέρω πρόσκληση.  
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή Ευτυχία για τη τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και  πρότεινε τη συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον του θέματος με τίτλο «Έγκριση διέλευσης από τις ειδικές διαδρομές που καθορίζονται εντός των ορίων του Δήμου για την διεξαγωγή Εκδήλωσης της ‘’Ελληνικής Ομοσπονδία Φίλων Παλαιού Αυτοκινήτου’’», λόγω προθεσμίας πραγματοποίησης της εκδήλωσης. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα δέχθηκε να συζητήσει εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον το θέμα και ν΄ αποφασίσει επ΄ αυτού. 
Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το με αριθμ. πρωτ. 2501/18//8-α/15-7-2020 έγγραφο του τμήματος Τροχαίας Κορίνθου με το οποίο μας διαβιβάζει το αριθ. πρωτ. 2646/14-7-2020 έγγραφο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Φίλων Παλαιού Αυτοκινήτου, και Μοτοσικλέτας με το οποίο ζητά την έγγραφη έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου της διεξαγωγής της εκδήλωσης με τίτλο «Πολιτιστική Εκδήλωση Τολού Αργολίδας» που διοργανώνει το Σωματείο «Σ.Ι.Σ.Π.Α.» καθώς και τη διέλευση των οχημάτων από τις διαδρομές που καθορίζονται εντός των ορίων του Δήμου Κορινθίων την 25 και 26 Ιουλίου 2020. Το πρόγραμμα διεξαγωγής της εκδήλωσης, έχει ως εξής :

Σάββατο 25 Ιουλίου 2020

· Ώρα 11:00 – Τα αυτοκίνητα θα συγκεντρωθούν στον υπαίθριο χώρο στάθμευσης στου Σ.Ε.Α. Μεγάρων 

· Ώρα 12:00 – Εκκίνηση των αυτοκινήτων προς Ελευσίνα και μέσω της Παλαιάς Εθνικής Οδού προς Λουτρόπυργο, Νεράκι. Μέγαρα, Στίκα, Κινάττα, Αγίους Θεοδώρους, Γέφυρα Ισθμού και συνεχίζει μέσω Α/Δ Κορίνθου – Τριπόλεως, Α/Δ Κορίνθου Άργους, Επαρχιακή Οδός Ναυπλίου – Κορίνθου και τέλος μέσω της Επαρχιακής Οδού Ναυπλίου – Τολού θα καταλήξει στο χώρο στάθμευσης του ξενοδοχείου στο Τολό.

Κυριακή 26 Ιουλίου 2020  

· Ώρα 17:00 – Επιστροφή μέσω της ίδιας διαδρομής με ώρα τερματισμού 18:30.
Την ευθύνη για την λήψη και την εποπτεία των απαραίτητων μέτρων ασφαλείας βαρύνουν αποκλειστικά το διοργανώνον Σωματείο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το έγγραφο της Τροχαίας Κορίνθου, τις διατάξεις του άρθρου 49 του ΚΟΚ και μετά από ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του που τηρήθηκαν λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τη διεξαγωγή της εκδήλωσης «Πολιτιστική Εκδήλωση Τολού Αργολίδας» που διοργανώνει το Σωματείο «Σ.ΙΣ.Π.Α.» και θα πραγματοποιηθεί την 25 και 26 Ιουλίου 2020, με εκκίνηση από τα Μέγαρα και ώρα 12:00 π.μ. καθώς και τη διέλευση από τις διαδρομές που καθορίζονται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Κορινθίων, όπως αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης.  

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

                  Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  18 / 139 / 2020

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ  ΜΕΛΗ 
        ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Ακριβές Απόσπασμα

Κόρινθος, 22- 07 - 2020
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αντώνιος Κυριαζής
