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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                         

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 22/27.08.2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης  196/2020

ΘΕΜΑ 41ο Η.Δ:. «Αναγκαιότητα μίσθωσης χώρου για περίθαλψη –φιλοξενία αδέσποτων ζώων»
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 27η  του μηνός Αυγούστου του έτους  2020, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη  και ώρα 19:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με το Ν. 4555/2018 άρθρο 74, ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 24405/21-08-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντωνίου Κυριαζή, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 Ν. 4555/2018  κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στο Δήμαρχο Βασίλειο Νανόπουλο, ο οποίος  ήταν παρών. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι εννέα (29) μέλη, δηλαδή:

	           ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                    
	                                                ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κυριαζής Αντώνιος –Πρόεδρος
2. Ζαχαριάς Σπυρίδων

3. Παπαδημητρίου Σωτήριος

4. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής 

5. Κόλλια Κωνσταντίνα

6. Μπίτζιος Δημήτριος

7. Καρσιώτης Παναγιώτης

8. Πούρος Γεώργιος

9. Πνευματικός Αλέξανδρος, αποχώρησε στο μέσον του 41ου ΘΗΔ

10. Ταγαράς Βασίλειος, αποχώρησε στο μέσον του 41ου ΘΗΔ
11. Μελέτης Χρήστος, αποχώρησε στο τέλος του 23ου ΘΗΔ
12. Μπουρσέ Ηλίας, αποχώρησε στο μέσον του 41ου ΘΗΔ
13. Ραντίτσα –Βασιλάκου Μαρίνα

14. Κεφάλας Σταύρος, αποχώρησε στο τέλος του 38ου ΘΗΔ 

15. Ζώγκος Ανδρέας, αποχώρησε στο τέλος του 38ου ΘΗΔ
16. Σταυρέλης Νικόλαος, αποχώρησε στο μέσον του 29ου ΘΗΔ

17. Μουρούτσος Γεώργιος  

18. Δόντης Μιχαήλ

19. Μανωλάκης Δημήτριος

20. Κονδύλης Μαρίνος

21. Καρασάββας Ιωάννης

22. Παπαϊωάννου Ευάγγελος, αποχώρησε στο τέλος του 28ου ΘΗΔ
23. Κορδώσης Χρήστος, αποχώρησε στο μέσον του 41ου ΘΗΔ 

24. Πιέτρης Γεώργιος, αποχώρησε στο τέλος του 39ου ΘΗΔ
25. Πλατής Σπυρίδων

26. Πιέτρης Τιμολέων

27. Ασημακόπουλος Μάριος

28. Γκερζελής Ιωάννης 

29. Τζέκου Παρασκευή


	1. Λύτρα-Ανδρουτσοπούλου Κωνσταντίνα

2. Στριμενοπούλου Γεωργία -Γραμματέας

3. Λαμπρινός Παναγιώτης 
4. Καλλίρης Πελοπίδας




Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης, πέντε (5) Πρόεδροι Κοινοτήτων που κλήθηκαν με την ανωτέρω πρόσκληση.  
Η κα Αμπαδιωτάκη Μαργαρίτα, Πρόεδρος Κοινότητας Κορίνθου δεν παραβρέθηκε αν και κλήθηκε νόμιμα  με την ανωτέρω πρόσκληση.
	                        ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βλάσσης Αλέξανδρος - Εξαμιλίων
2. Κελάμης Δημήτριος –Περιγιαλίου

3. Κίννας Νικόλαος - Ξυλοκέριζας

4. Παπαϊωάννου Κων/νος – Αρχαίας Κορίνθου

5. Πούλος Ανδρέας –Λεχαίου



Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή Ευτυχία για τη τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και για το ανωτέρω  41ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Αναγκαιότητα μίσθωσης χώρου για περίθαλψη –φιλοξενία αδέσποτων ζώων» έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι υπάρχει ανάγκη ν΄ αντιμετωπίσουμε με δραστικότερο τρόπο το πρόβλημα των αδέσποτων ζώων . Υπάρχει σχετική εισήγηση από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο. Αφού λοιπόν εξετάσουμε τα ακίνητα τα οποία είναι διαθέσιμα από τον Δήμο, υπάρχει σχετική νομοθεσία, εισηγούμαι να εξετάσουμε και τη δυνατότητα μίσθωσης κατάλληλου χώρου. Τώρα όμως ψηφίζουμε για την αναγκαιότητα και να επανέλθει στο Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον υπάρχει συγκεκριμένος χώρος. Την αναγκαιότητα του χώρου θα πρέπει να τη ψηφίσουμε σήμερα.    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 4-08-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Ιωάννη Καρασάββα, η οποία καθ’ όλο το περιεχόμενο, έχει ως εξής:
<<Εισήγηση 

«Αναγκαιότητα μίσθωσης χώρου για περίθαλψη-φιλοξενία αδέσποτων ζώων»

Σας γνωρίζουμε ότι στα καταφύγια αδέσποτων ζώων συντροφιάς παρέχεται προσωρινά άσυλο, καθώς και προληπτική και θεραπευτική αγωγή μέχρι να εκδηλωθεί ενδιαφέρον από πολίτες για την υιοθέτησή τους. 

· Ο σχεδιασμός των εγκαταστάσεων αυτών πρέπει να επιτρέπει την εύκολη χρήση τους, την εύκολη διαχείρισή τους, τη συντήρησή τους και την καθαριότητά τους.
· Τα υλικά που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή των χώρων διαμονής και άσκησης των φιλοξενούμενων ζώων, καθώς και του εξοπλισμού πρέπει να μην είναι επιβλαβή για τα ζώα που ενδέχεται να έρθουν σε επαφή, πρέπει να καθαρίζονται και να απολυμαίνονται καλά.

· Το κτίριο διαμονής και άσκησης των ζώων επιτρέπεται να είναι και προκατασκευασμένο. Συγκεκριμένα, οι διαστάσεις του χώρου  αναπαύσεως κάθε σκύλου είναι 2Χ2Χ2 μέτρα, του ατομικού χώρου άσκησης 2χ2χ2 μέτρα και το σύνολο του παρεχόμενου χώρου 8 τ.μ. για κάθε ζώο.
· Οι χώροι διαμονής και άσκησης των ζώων πρέπει να επιτρέπουν σε αυτά την οπτική και ακουστική τους επικοινωνία. Οι χώροι άσκησης των ζώων πρέπει να έχουν θέα σε εξωτερικό ελεύθερο χώρο.

· Η μόνωση , η θέρμανση και ο εξαερισμός του κτιρίου πρέπει να εξασφαλίζουν τη προστασία των ζώων από ακραίες καιρικές συνθήκες.

· Οι χώροι διαμονής και άσκησης των ζώων πρέπει να αποστραγγίζονται επαρκώς. Το ακάθαρτο νερό δεν πρέπει να παραμένει στους χώρους διαμονής και άσκησης των ζώων, ώστε να αποφεύγεται η διασπορά των μολύνσεων.

· Τα ζώα πρέπει να έχουν ανά πάσα στιγμή πρόσβαση πόσιμο νερό και η τροφή που λαμβάνουν να είναι ισορροπημένη και υγιεινή.

· Στη περιοχή που το ζώο κοιμάται, πρέπει να υπάρχει υπερυψωμένη επιφάνεια για τον σκοπό αυτό.

· Στα ζώα που παραμένουν για μεγάλο χρονικό διάστημα στο καταφύγιο πρέπει να παρέχεται η δυνατότητα της καθημερινής ομαδικής άσκησης, σε μικρές ομάδες ανάλογα με τη φυλή, το μέγεθος, το φύλο και τη συμπεριφορά τους.
· Η διατήρηση και εν γένει μεταχείριση των ζώων πρέπει να είναι σύμφωνες με τις διατάξεις του Ν. 2017/92.

· Όλα τα διατηρούμενα ζώα πρέπει να επιθεωρούνται από τα πρόσωπα που έχουν την ευθύνη του καταφυγίου τουλάχιστον δύο φορές ημερησίως.
· Επιτρέπεται σε Δήμο ή ζωοφιλικό σωματείο, το οποίο δε διαθέτει την ανάλογη υποδομή, να συμβάλλεται με μέλος ζωοφιλικού σωματείου ή ομάδας ζωόφιλων που διαθέτει μικρό χώρο για ολιγοήμερη παραμονή ζώων μέχρι αποθεραπείας και επανένταξης. Οι συνθήκες νοσηλείας ελέγχονται από την επιτροπή παρακολούθησης του Δήμου που είναι υπεύθυνος για την εφαρμογή του προγράμματος.
Για την ίδρυση καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς θα πρέπει επίσης, να ισχύουν οι ακόλουθοι γενικοί υγειονομικοί όροι:
Απαιτείται ειδικό ανεξάρτητο κτίριο, που να πληροί τους υγειονομικούς όρους, να βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως σε απόσταση 100 τουλάχιστον μέτρων από την πλησιέστερη κατοικία και το οποίο δένα να περιλαμβάνει:

1.Γραφείο διοικήσεως και διαχειρίσεως

2. Αίθουσα προσωπικού

3. Αποθήκη τροφών και υλικού

4. Αίθουσα παρασκευής ή προετοιμασίας της τροφής των ζώων , με τα σχετικά σκεύη και είδη εστιάσεως των ζώων και πλυντηρίου αυτών

5. Αίθουσα απομονώσεως ασθενών ζώων 

6. Αίθουσα διαμονής φιλοξενούμενων κυνών

7. Αίθουσα διαμονής φιλοξενούμενων λοιπών ζώων

8. Προαύλιο ασκήσεως κυνών

9. εγκαταστάσεις παροχής θερμού-ψυχρού ύδατος αφοδευτηρίου

-οι υπό στοιχεία 1-5 χώροι δεν όπως έχουν συνολική επιφάνεια τουλάχιστον 60 m2

-οι υπό στοιχεία 6-7 χώρο ανάλογο προς τον αριθμό των ζώων που φιλοξενούνται, έχοντας υπόψη ότι για κάθε σκύλο απαιτείται ξεχωριστός χώρος φιλοξενίας και άσκησης με ελάχιστες διαστάσεις μήκους 2m, πλάτους  2m  και ύψους  2m. Οι χώροι αυτοί πρέπει να είναι απαλλαγμένοι από υγρασία, να εξαερίζονται καλώς και να εξασφαλίζουν την προστασία των ζώων από τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες. 

Τέλος, τα καταφύγια ζώων συντροφιάς δέον να είναι:

Α. Επανδρωμένα κατ΄ ελάχιστον με διοικητικό υπεύθυνο και του αναλαμβάνοντας την υγειονομική επίβλεψη και εποπτεία του καταφυγίου Κτηνιάτρου, ο οποίος δύναται να έχει και την ιδιότητα του διοικητικού υπευθύνου ως και ενός κατάλληλου σταβλίτη.

Β. Εξοπλισμένα με τα απαραίτητα όργανα, εργαλεία και σκεύη

Για τα άνωθεν ισχύουν τα νομικά πλαίσια: α. Ν.604/77 (ΦΕΚ 163/Α) β. άρθρο 14, Ν.3170/03 (ΦΕΚ 191/Α) γ. άρθρο 20, παρ. 14, Ν.3399/05 (ΦΕΚ 255/Α) δ. Π.Δ. 463/78 (ΦΕΚ 96/Α) ε. ΚΥΑ 323918/78 (ΦΕΚ 491/Β) στ. ΚΥΑ 326332/78 (ΦΕΚ 524/Β) ζ. ΚΥΑ 280262/03 (ΦΕΚ 1874/Β).
Προτείνουμε 

Ως μοναδική λειτουργική λύση που μπορεί να δοθεί θεωρούμε την μίσθωση κέντρου φιλοξενίας αδέσποτων ζώων συντροφιάς σε συνεργασία με φιλοζωϊκά σωματεία. Παρακαλούμε όπως εγκρίνεται την αναγκαιότητα ανεύρεσης τέτοιου χώρου. >> 
και ζήτησε από τους συμβούλους να τοποθετηθούν επί του θέματος.
Ο κ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι όσον αφορά την αναγκαιότητα θεωρώ ότι δεν πρέπει να νοικιάσουμε κανένα χώρο. Υπάρχουν τόσα ακίνητα του Δήμου, ιδιαίτερα στη περιοχή της Δ.Ε. Άσσου –Λεχαίου και Αρχαίας Κορίνθου, που μπορούν να φιλοξενήσουν τέτοιου είδους δραστηριότητες. Επίσης, ανάφερε ότι δεν κατάλαβε τι είδους συνεργασία θα υπάρχει με τα φιλοζωϊκά σωματεία, που αναφέρεται στην εισήγηση.
Ο κ. Ασημακόπουλος Μάριος μεταξύ των άλλων πρότεινε ως χώρο φιλοξενίας και περίθαλψης ζώων τον χώρο που λειτουργούσε το πρώην ΚΤΕΟ.

Στο σημείο αυτό οι κ.κ. Αλ. Πνευματικός, Ηλ. Μπουρσέ, Βασ. Ταγαράς και Χρ. Κορδώσης αποχωρούν από την συνεδρίαση.
Ο κ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Προστασίας Ζώων, συμπληρώνοντας την εισήγηση του ανάφερε ότι το πρόβλημα έχει διογκωθεί και έχει γίνει τεράστιο. Αυτή τη στιγμή έχουμε εξαιρετικά μεγάλο αριθμό αδέσποτων ζώων. Δεν έχουμε κάνει ποτέ τίποτα γι΄ αυτό. Προσπαθούμε τώρα με διαδοχικά βήματα να πάμε προς εύρεση λύσης του προβλήματος, μόνο που θα πάρει αρκετό χρόνο. Έχουμε καθημερινά κρούσματα – συμβάντα και πρέπει να γίνουν κάποια βήματα σύντομα, γιατί είναι απαράδεκτο οι συμπολίτες μας να φοβούνται να κυκλοφορήσουν. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω εκτεθέντα από τον Πρόεδρο, τον Δήμαρχο, την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου και τη σχετική νομοθεσία περί φιλοξενίας αδέσποτων ζώων κλπ,  μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του, που έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει την αναγκαιότητα μίσθωσης χώρου για περίθαλψη –φιλοξενία αδέσποτων ζώων, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που αναλυτικά αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης.

 

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

                        Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  22 / 196 / 2020
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ  ΜΕΛΗ 
                                ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Ακριβές Απόσπασμα

Κόρινθος, 28- 09 - 2020
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αντώνιος Κυριαζής
