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Πρακτικό 2/5-1-2021
της Δημοτικής  Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Κορινθίων 

                                                                           Αριθμ. Απόφασης: 2 
Θέμα 2ο : «Διατύπωση απλής γνώμης επί του προσχεδίου του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους  

                 2021 του Δήμου Κορινθίων»

Στην  Κόρινθο και στην έδρα του Δήμου Κορινθίων παρευρίσκεται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης  κ. Αντώνιος Κυριαζής, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, για την επαναληπτική δια περιφοράς,   τακτική συνεδρίαση της 4-1-2021 {δεν πραγματοποιήθηκε λόγω έλλειψης απαρτίας, (πρακτικό 1/4-1-2021)} της  Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Κορινθίων, που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 487/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου,  ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 38944/21-12-2020 έγγραφη πρόσκλησή του, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 3852/2010 άρθρο 76, όπως έχει αντικατασταθεί με το Ν. 4555/2018 άρθρο 78 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στους: 1. Δήμαρχο Κορινθίων, 2.Αντιδημάρχους,  3.Προέδρους ΝΠΔΔ &ΝΠΙΔ , 4. Προέδρους Κοινοτήτων, 5.  Επικεφαλείς Δημοτικών Παρατάξεων και 6. Εκπροσώπους Τοπ. Οργανώσεων των Πολιτικών Κομμάτων,  ηλεκτρονικά μαζί με όλες τις εισηγήσεις, το έντυπο ψηφοφορίας  και τον τρόπο διενέργειας της συνεδρίασης, με καταληκτική ημερομηνία δήλωσης των ψήφων και τοποθετήσεων των συμβούλων, την 05η Ιανουαρίου 2021, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη  με ώρα έναρξης 12:00 και ώρα λήξης 14:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 55/11-03-2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του ν. 4682/2020, την  εγκύκλιο αρ. 426/ΑΠ 77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών και την  Δ1α/ΓΠ.οικ.:80588/15-12-2020 (Β΄5509) ΚΥΑ  «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 6:00 έως και τη Πέμπτη 7 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00».  
Τα πρακτικά  τηρήθηκαν από τη  Δελή Ευτυχία, υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων. 

Ο Πρόεδρος, μετά την τοποθέτηση των Συμβούλων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και με κατ΄ ιδίαν  τηλεφωνική επικοινωνία, διαπίστωσε τη νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4555/2018, (ήτοι επί συνόλου 25 μελών ήταν παρόντα  επτά (07) μέλη και συγκεκριμένα οι κ.κ.: 1. Αντώνιος Κυριαζής, Πρόεδρος, 2. Μπαλοδήμος Περικλής – εκπρόσωπος του «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ», 3. Θεοδότα Λουλοπούλου – εκπρόσωπος του «ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ», 4.Γεώργιος Κωστήρης – εκπρόσωπος του «ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», 5. Γιαννούλα Βοϊδήλα –εκπρόσωπος των «ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ», 6. Παναγιώτης Πιτσάκης – εκπρόσωπος του «ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ», 7. Αγγελής Πετρόπουλος-εκπρόσωπος Δικηγορικού Συλλόγου Κορίνθου και οι πολίτες 1) Δημήτριος Πρωτόπαπας, 2)Βασίλειος Μαρινος, 3)Ιωάννης Χατζής και 4) Ιωάννης Παπαδάκης. 
Για το ανωτέρω θέμα με τίτλο «Διατύπωση απλής γνώμης επί του προσχεδίου του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 του Δήμου Κορινθίων»  έχει αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα μέλη σχέδιο του Προϋπολογισμού έτους 2021 επί του οποίου τοποθετήθηκαν ηλεκτρονικά ως κάτωθι: 
Ο κ. Μπαλοδήμος Περικλής-εκπρόσωπος του ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ δήλωσε ότι Αναφορικά με το προσχέδιο του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 του Δήμου Κορινθίων, το ΙΝΚΑ Κορινθίας τοποθετείται αρνητικά για τον λόγο ότι εμφανίζεται ένα τεράστιο για τα κοινωνικοοικονομικά δεδομένα της εποχής αποθεματικό πού προέρχεται κυρίως -αν όχι εξ ολοκλήρου- από ανταποδοτικά τέλη καταβαλλόμενα από τους δημότες. Με άλλα λόγια, το ποσό αυτό θα έπρεπε να είχε ήδη διατεθεί για την βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών - καταναλωτών. Μάλιστα, παρατηρείται το φαινόμενο να εμφανίζεται ισοσκελισμένος προϋπολογισμός του δήμου, ενώ στην πορεία κάθε έτους δεν υλοποιούνται στο σύνολό τους τα προγραμματισμένα έργα, ιδίως αυτά που αφορούν   στα νεκροταφεία, τον δημοτικό φωτισμό, τη συλλογή των απορριμμάτων και την εν γένει καθαριότητα του δήμου, με αποτέλεσμα να σωρεύονται τεράστια ποσά που κατατίθενται σε Τράπεζα-ες. 

Με βάση τα παραπάνω, θα έπρεπε ήδη το δημοτικό συμβούλιο να έχει αποφασίσει δραστική μείωση των τελών που επιβαρύνουν τους δημότες καταναλωτές, πράξη στην οποία δεν έχει προβεί.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ- ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ- ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Με βάση την δημιουργία ενός τεράστιου αποθεματικού στα ταμεία του δήμου θα πρέπει να μειωθούν δραστικά τα διάφορα δημοτικά τέλη να επιβάλλονται στους δημότες καταναλωτές, όπως άλλωστε προβλέπεται από το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο.

Το Ινστιτούτο Καταναλωτών Κορινθίας προτείνει μείωση 50%.

Η κα Λουλοπούλου Θεοδότα – εκπρόσωπος του «ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ» , δήλωσε ότι: Αναφορικά με το προσχέδιο του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 του Δήμου Κορινθίων ψηφίζουμε αρνητικά.  
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ- ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ- ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Ενόψει και της ύπαρξης ειδικού νόμου που προβλέπει τη μείωση των δημοτικών τελών αφού ο δήμος έχει δημιουργήσει όλο αυτό το τεράστιο αποθεματικό , προτείνουμε να μειωθούν τα δημοτικά τέλη κατά 50%.

Ο κ. Παπαδάκης Ιωάννης , δημότης, δήλωσε ότι: Ο τρόπος που επιλέχθηκε από την σημερινή δημοτική αρχή να συνεδριάσει γνωμοδοτικά η επιτροπή διαβούλευσης Δήμου κορινθίων δεν δικαιολογείται. Πέρσι πρώτη χρονιά  δικαιολογείτο η δημοτική αρχή για τον  τρόπο της συνεδρίασης. Η περσινή  συνεδρίαση μάλιστα  ήταν πολύ ποιοτικότερη. Φέτος  άρον  άρον καλούμαστε σε σύντομο χρονικό διάστημα να πούμε τις απόψεις μας, όταν μάλιστα αυτές οι απόψεις που  κατά τη διάρκεια του έτους διατυπώσαμε βλέπουμε να μην έχουν ληφθεί υπόψη στο προσχέδιο του προϋπολογισμού.

 Σήμερα ο Δήμος δεν έχει επιχειρησιακό πρόγραμμα τετραετές και  αυτά που προτείνονται είναι έργα αποσπασματικά που δεν απορρέουν από κάποια ολοκληρωμένη πρόταση που θα έχει αποτυπωθεί στο επιχειρησιακό πρόγραμμα του δήμου για τα επόμενα χρόνια .

 Κατά την περσινή απόφαση δημοτικού συμβουλίου αλλά και στα πλαίσια της διαβούλευσης διατυπώθηκαν προτάσεις και υπήρξε δέσμευση από πλευράς δημοτικής αρχής στον επόμενο προϋπολογισμό α)να υπάρχουν έργα που προτάθηκαν που βλέπουμε ότι σήμερα απουσιάζουν, β) είτε να υπάρξουν μειώσεις στα τέλη τα ανταποδοτικά όπως δεσμεύτηκε  προεκλογικά αλλά και κατά την διάρκεια του δημοτικού συμβουλίου και τέτοια μείωση φέτος δεν υπάρχει. Υπάρχει   απουσία νέων έργων στο νέο προϋπολογισμό του Δήμου. Ακόμα και τα έργα που παρελήφθησαν από την προηγούμενη δημοτική αρχή υπάρχει αδυναμία για την ολοκλήρωση τους, μερικά ματαιώθηκαν χωρίς να γίνει καμμία προσπάθεια να λυθούν προβλήματα που υπήρχαν στην εκτέλεση τους  και φαίνεται ότι για τρίτη χρονιά πολλά έργα από αυτά δεν θα ολοκληρωθούν. Μερικά μάλιστα τα οποία ήταν σε προχωρημένο επίπεδο ακόμα και δημοπρατημένα  βλέπουμε ότι δεν υπάρχουν σήμερα. Απουσιάζουν νέα έργα αναπλάσεων σε όλο τον δήμο, απουσιάζουν έργα αθλητισμού, πολιτισμού, κοινωνικής προστασίας . Οι δύο παιδικοί σταθμοί πάνε χρονικά πίσω με αβέβαιη την χρηματοδότηση ΕΣΠΑ ενώ είχαν δημοπρατηθεί και δεν συμβασιοποιήθηκαν. Εγκαταλείπεται το νέο κλειστό  γυμναστήριο, όπως επίσης και το κλείσιμο του ανοιχτού γηπέδου μπάσκετ σε κλειστό στο χώρο των εγκαταστάσεων του δημοτικού αθλητικού κέντρου. Εγκαταλείπεται το νέο ποδοσφαιρικό  γήπεδο στην Κόρινθο που είχε αποφασίσει η προηγούμενη δημοτική αρχή να κατασκευαστεί μέσα στο χώρο του πρώην έκτου Συντάγματος πεζικού .Δεν έχετε καμμιά πρόβλεψη για την καθαριότητα για εφαρμογή της διαλογής στην πηγή και κομποστοποίησης και για την λειτουργία του εργοστασίου ανακύκλωσης.                                                
Ο κ. Πρωτόπαπας Δημήτριος, δημότης δήλωσε ότι ψηφίζω κατά διότι απουσιάζει ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα ανάπτυξης για το Δήμο μας αλλά και λόγω ανυπαρξίας Διαβούλευσης.
Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης μετά τις τοποθετήσεις των μελών της μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και λαμβάνοντας υπόψη το προσχέδιο του προϋπολογισμού έτους 2021 και τις διατάξεις του άρθρου 77 του ν. 4172/2013, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά Πλειοψηφία 

Γνωμοδοτεί θετικά επί του προσχεδίου του προϋπολογισμού έτους 2021 σύμφωνα  με την παρ 5 του άρθρου 77 του Ν 4172/2013(Α’ 167), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.  

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η  ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2/2021.-
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ    ΜΕΛΗ

Αντώνιος Κυριαζής

                                                                   Ακριβές Απόσπασμα

                                                                   Κόρινθος  7-1-2021 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

                               Αντώνιος Κυριαζής    

                   Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου

