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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                   
   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 26/30.09.2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης  216/2020
ΘΕΜΑ 1ο ΗΔ: «Συζήτηση για το νέο Διοικητήριο στη Κόρινθο» 
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 30η  του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη  και ώρα 19:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με το Ν. 4555/2018 άρθρο 74, ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 28939/25-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντωνίου Κυριαζή, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 Ν. 4555/2018 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στο Δήμαρχο Βασίλειο Νανόπουλο, ο οποίος  ήταν παρών. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα δέκα επτά  (17) μέλη, δηλαδή:
	        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                    
	                                                ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κυριαζής Αντώνιος –Πρόεδρος
2. Ζαχαριάς Σπυρίδων

3. Παπαδημητρίου Σωτήριος

4. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής 

5. Κόλλια Κωνσταντίνα

6. Μπίτζιος Δημήτριος

7. Καρσιώτης Παναγιώτης

8. Πούρος Γεώργιος

9. Πνευματικός Αλέξανδρος, 

10. Ραντίτσα –Βασιλάκου Μαρίνα

11. Κεφάλας Σταύρος, αποχώρησε στο τέλος του 31ου ΘΗΔ 

12. Καλλίρης Πελοπίδας, αποχώρησε στο μέσον του 1ου ΗΔΘ 

13. Παπαϊωάννου Ευάγγελος

14. Πιέτρης Τιμολέων

15. Σπύρου Παναγιώτης
16. Γκερζελής Ιωάννης 

17. Τζέκου Παρασκευή


	1. Λύτρα-Ανδρουτσοπούλου Κωνσταντίνα

2. Ταγαράς Βασίλειος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

3. Μελέτης Χρήστος 

4. Μπουρσέ Ηλίας

5. Ζώγκος Ανδρέας

6. Σταυρέλης Νικόλαος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

7. Στριμενοπούλου Γεωργία –Γραμματέας, προσήλθε στο τελος του 3ου ΕΗΔΘ
8. Λαμπρινός Παναγιώτης, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

9. Μουρούτσος Γεώργιος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ
10. Δόντης Μιχαήλ, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

11. Μανωλάκης Δημήτριος , προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

12. Κονδύλης Μαρίνος
13. Καρασάββας Ιωάννης

14. Κορδώσης Χρήστος

15. Πιέτρης Γεώργιος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

16. Πλατής Σπυρίδων




Στη συνεδρίαση κλήθηκαν νόμιμα και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Κορίνθου, Σοφικού, Περιγιαλίου, αλλά δεν παραβρέθηκαν, καθώς και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Στεφανίου, που ήταν παρών.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή Ευτυχία για τη τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Συζήτηση για το νέο Διοικητήριο στη Κόρινθο» έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος ενημέρωσε το Σώμα ότι υπάρχει ένα έγγραφο αίτημα στην Τεχνική Υπηρεσία από τον Περιφερειάρχη κ. Νίκα, για τροποποίηση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου, για αλλαγή χρήσης γης στη περιοχή Ποσειδωνίας, στο στρατόπεδο ΄΄ΤΖΑΝΑΒΑΡΑΣ΄΄ προκειμένου να ανεγερθεί με ΣΔΙΤ ή με κάποιο τρόπο το Διοικητήριο, το κτίριο της Νομαρχίας και νυν Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας. Το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου έχει ένα πρόβλημα, που έχει να κάνει με την προσφυγή κατοίκων στο ΣτΕ, με αποτέλεσμα να εκπέσει το Γ.Π.Σχ., γιατί δεν είχε τη στρατηγική μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Εξετάσθηκε προσφάτως στο Σ.τ.Ε το θέμα και εμείς (ο Δήμος) έχουμε υποβάλλει τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων. Γίνανε κάποιες παρατηρήσεις , τις οποίες λάβαμε υπόψη, και επανυποβλήθηκε το ΓΠΣ για τελική έγκριση στο Υπουργείο  την 22-9-2020. Περιμένουμε να εγκριθεί με σύντομες διαδικασίες , όπως μας έχει διαβεβαιώσει και ο αρμόδιος Υπουργός κ. Ταγαράς Νίκος. 
Κατά συνέπεια, θεωρώ ότι το θέμα αυτό πρέπει να το συζητήσουμε μόλις ολοκληρωθεί και έχουμε το ΓΠΣ θεραπευμένο με το θέμα της ΣΜΠΕ, γιατί αν κάνουμε το αντίθετο, δηλ. αν πάμε τώρα να κάνουμε σημειακή παρέμβαση στη Ποσειδωνία, αυτό θα καθυστερήσει την έγκριση του Γ.Π.Σ. Εμείς επειγόμεθα  να το εγκρίνουμε το συντομότερο δυνατόν, γιατί έχει επιπτώσεις –ξέρετε στο εργοστάσιο της κομποστοποίησης- αλλά και σε πολλές επιχειρήσεις. Άρα, επιβάλλεται να εγκριθεί το ΓΠΣ με τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) το συντομότερο δυνατόν και αμέσως μετά να συζητήσουμε εδώ και να δούμε αν η παλαιότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί ή πρέπει ν΄ αλλάξει ως προς τις χρήσεις γης ή όχι στη περιοχή της Ποσειδωνίας. Υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις, η δυνατότητα να γίνει το κτίριο της Νομαρχίας στο Στρατόπεδο Καλογερογιάννη. Όπως πήραμε εμείς (ο Δήμος) με παραχώρηση τα 10 στρεμ., μπορεί και η Περιφέρεια να αιτηθεί και να πάρει με παραχώρηση 10 στρεμ.– και να συνηγορήσουμε - και να το υποστηρίξουμε κι εμείς αυτό. Αφού λοιπόν ξεκαθαρίσουμε όλα αυτά και έχουμε και εγκεκριμένο το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΓΠΣ), να ξανακάνουμε την κουβέντα αυτή εδώ στην αίθουσα. Αυτή είναι η πρότασή μου.
Ο κ. Πνευματικός Αλέξανδρος μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι εδώ υπάρχει μια προϊστορία. Το θέμα αυτό αντιμετωπίσθηκε από το Δήμο Κορινθίων την δεκαετία του 2010  και συγκεκριμένα το έτος 2008, τότε ήρθε το θέμα σε ημερήσια διάταξη, τότε που γινόντουσαν διαδικασίες από τη Νομαρχία για να γίνει Διοικητήριο στη Ποσειδωνία. Ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι είναι λάθος το σημείο αυτό, γιατί δεν ικανοποιεί ούτε τους κατοίκους της Κορίνθου, πόσο μάλλον το Δήμο της Κορίνθου, τότε, αλλά και το Δήμο Κορινθίων σήμερα και γενικά όλο τον Νομό.  Εξυπηρετεί κάποιες συνοικίες του Δήμου και από το Δήμο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, μόνο το Λουτράκι. Τότε διατυπώθηκε στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ότι αυτό (Διοικητήριο) πρέπει να χωροθετηθεί στο πρώην 6ο Σ.Π. (Στρατόπεδο) με αντίστοιχη παραχώρηση εκτάσεως γης που θα τη στηρίζαμε, γιατί εκεί καταλήγουν όλοι οι οδικοί και σιδηροδρομικοί άξονες του Νομού. Είναι το καταλληλότερο σημείο που προτάθηκε από Τεχνικούς και για μένα αυτό πρέπει να είναι και το αποτέλεσμα της σημερινής συζήτησης. Η άποψη που έχει επικρατήσει όλα αυτά τα χρόνια είναι ότι στις πρώην εγκαταστάσεις του 6ου Σ.Π. πρέπει όχι μόνο να χωροθετήσουμε εκεί το Διοικητήριο της Περιφέρειας, αλλά κάποια στιγμή να σκεφτούμε να πάνε όλες οι διοικητικές μονάδες που στεγάζονται διάσπαρτα στη πόλη της Κορίνθου. Αν θέλετε στρατηγικά και το Δημαρχείο πρέπει να πάει εκεί, που είναι μια πιο προσιτή θέση  και για τους κατοίκους της Κορίνθου και του Δήμου Κορινθίων γενικότερα. Πρέπει λοιπόν σήμερα να το ξεκόψουμε κατά την άποψή μου. Και να ξεκινήσουν έγκαιρα οι διαδικασίες και για τη παραχώρηση που θα τη στηρίξουμε  και με δέσμευση του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα, ότι από τους χώρους που μέσα από τη πράξη εφαρμογής, τα περίπου 150 στρεμ. που θα πάρει ο Δήμος – να δεσμευθούμε – ότι 6-10 στρεμ. θα δοθούν στη Περιφέρεια, για το Διοικητήριο.  
Ο κ. Σταυρέλης Νικόλαος μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι δεν μπορώ να καταλάβω την επιμονή του Περιφερειάρχη  κ. Νίκα, για τη δημιουργία του Διοικητηρίου στη Ποσειδωνία. Υπάρχουν αποφάσεις ομόφωνες του Δημοτικού Συμβουλίου που μιλούν για το Διοικητήριο στο 6ο Σ.Π. Η θέση που προτείνετε από την Περιφέρεια είναι ακατάλληλη, τόσο για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της Κορίνθου, όσο και για το Νομό Κορινθίας. Προτείνω με την απόφασή μας σήμερα να εμμείνουμε στις προηγούμενες αποφάσεις μας, δηλαδή το Διοικητήριο της Περιφέρειας να γίνει στο πρώην 6ο Σ.Π. και μάλιστα εκεί να στεγαστούν και η Αστυνομική Δ/νση Κορινθίας, η Πυροσβεστική και άλλες διοικητικές υπηρεσίες, που είναι συγκοινωνιακός κόμβος, λόγω των οδικών και σιδηροδρομικών αξόνων που  καταλήγουν εκεί, ώστε ο πολίτης να έχει άμεση πρόσβαση για την εξυπηρέτησή του. 

Ο κ. Καλλίρης Πελοπίδας  μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι στο παρελθόν η Περιφέρεια έχει αλλάξει απόψεις για το Διοικητήριο πολλές φορές. Θεωρώ ότι πρέπει να γίνει μια εκτενή συζήτηση με τον Περιφερειάρχη, για να ενημερωθεί καλλίτερα επί του θέματος. 

Ο κ. Πιέτρης Γεώργιος μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι πρέπει το Διοικητήριο της Περιφέρειας να γίνει στη Ποσειδωνία , στρατόπεδο Τζαναβάρα, για την ανάπτυξη και ανάδειξη της περιοχής. 

Η κα Τζέκου Παρασκευή μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι η θέση στη Ποσειδωνία δεν ενδείκνυται για την ανέγερση Διοικητηρίου της Περιφέρειας. Εξέφρασε την αντίθεσή της σε ότι αφορά τη διαδικασία μέσω ΣΔΙΤ.
Ο κ. Σπύρου Παναγιώτης μεταξύ των άλλων είπε ότι διαφωνεί για το Διοικητήριο στη Ποσειδωνία και προτείνει την ανάπτυξη της περιοχής της Ποσειδωνίας και του Αγ. Νικολάου με αθλοπαιδιές και πράσινο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση που έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά και λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εκτεθέντα 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(μειοψηφούντος του  κ. Πιέτρη Γεωργίου)  

1) Δεν αποδέχεται την πρόταση της Περιφέρειας Πελοποννήσου, για χωροθέτηση και κατασκευή του Διοικητηρίου στην θέση του στρατοπέδου «Τζαναβάρα» στην Ποσειδωνία, επειδή: 

-Θα δημιουργήσει σοβαρά κυκλοφοριακά προβλήματα στην πόλη  της Κορίνθου. 

-Δεν υπάρχουν οδοί προσπέλασης στον χώρο και αναγκαστικά όλοι οι πολίτες που θα εξυπηρετούνται από τη Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας, θα διέρχονται από τον κεντρικό ιστό της πόλης.
-Χωροταξικά με το  Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο της Κορίνθου  ο χώρος του στρατοπέδου «Τζαναβάρα» δεν προβλέπεται για Διοικητήριο.
-Η χωροθέτηση ως Διοικητήριο του συγκεκριμένου χώρου αντιστρατεύεται την τουριστική ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής της Ποσειδωνίας που προβλέπεται από το Γενικό Πολεοδομικό σχέδιο.

2) Προτείνει ως χώρο για  κατασκευή του Διοικητηρίου της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας σε μέρος εντός του στρατοπέδου του 6ου Συντάγματος Πεζικού δεδομένου ότι η εν λόγω θέση υπερτερεί της θέσης της Ποσειδωνίας που προτείνεται από τον κ. Περιφερειάρχη από κυκλοφοριακής, περιβαλλοντικής, χωροταξικής, συγκοινωνιακής και αναπτυξιακής πλευράς  τόσο για το Δήμο όσο και για τη Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας.
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

                               Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  26 / 216 / 2020
                                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ  ΜΕΛΗ 
                                ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Ακριβές Απόσπασμα

Κόρινθος, 22- 10 - 2020
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
 Αντώνιος Κυριαζής






