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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                         



   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 26/30.09.2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης  249/2020
ΘΕΜΑ 34ο Η.Δ: «Αναγκαιότητα ανέγερσης μνημείου του Αποστόλου Παύλου, στη πλατεία Παναγή Τσαλδάρη» 
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 30η  του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους  2020, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη  και ώρα 19:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με το Ν. 4555/2018 άρθρο 74, ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 28939/25-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντωνίου Κυριαζή, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 Ν. 4555/2018 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά  καθώς και στο Δήμαρχο Βασίλειο Νανόπουλο, ο οποίος  ήταν παρών. 

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα δέκα επτά  (17) μέλη, δηλαδή:
	           ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                    
	                                                ΑΠΟΝΤΑ

	1. Κυριαζής Αντώνιος –Πρόεδρος
2. Ζαχαριάς Σπυρίδων

3. Παπαδημητρίου Σωτήριος

4. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής 

5. Κόλλια Κωνσταντίνα

6. Μπίτζιος Δημήτριος

7. Καρσιώτης Παναγιώτης

8. Πούρος Γεώργιος

9. Πνευματικός Αλέξανδρος, 

10. Ραντίτσα –Βασιλάκου Μαρίνα

11. Κεφάλας Σταύρος, αποχώρησε στο τέλος του 31ου ΘΗΔ 

12. Καλλίρης Πελοπίδας, αποχώρησε στο μέσον του 1ου ΗΔΘ 

13. Παπαϊωάννου Ευάγγελος

14. Πιέτρης Τιμολέων

15. Σπύρου Παναγιώτης
16. Γκερζελής Ιωάννης 

17. Τζέκου Παρασκευή


	1. Λύτρα-Ανδρουτσοπούλου Κωνσταντίνα

2. Ταγαράς Βασίλειος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ και αποχώρησε στο τέλος του 5ου  ΗΔΘ
3. Μελέτης Χρήστος 

4. Μπουρσέ Ηλίας

5. Ζώγκος Ανδρέας

6. Σταυρέλης Νικόλαος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

7. Στριμενοπούλου Γεωργία –Γραμματέας, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ
8. Λαμπρινός Παναγιώτης, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ
9. Μουρούτσος Γεώργιος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ
10. Δόντης Μιχαήλ, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ
11. Μανωλάκης Δημήτριος , προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

12. Κονδύλης Μαρίνος
13. Καρασάββας Ιωάννης
14. Κορδώσης Χρήστος
15. Πιέτρης Γεώργιος, προσήλθε στο τέλος του 3ου ΕΗΔΘ

16. Πλατής Σπυρίδων



Στη συνεδρίαση κλήθηκαν νόμιμα και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Κορίνθου, Σοφικού, Περιγιαλίου, αλλά δεν παραβρέθηκαν καθώς και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Στεφανίου, που ήταν παρών.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Δελή Ευτυχία για τη τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και για το ανωτέρω 34ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Αναγκαιότητα ανέγερσης μνημείου του Αποστόλου Παύλου, στη πλατεία Παναγή Τσαλδάρη» έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι προτιθέμεθα να φιλοτεχνήσουμε ένα μνημείο με θέμα τον Απόστολο Παύλο, τον ιδρυτή της εκκλησίας της Ελλάδος,  μία από τις σπουδαιότερες προσωπικότητες της πρώιμης εποχής του Χριστιανισμού, υποστηρικτής της παγκοσμιότητας της Διδασκαλίας Του Ιησού. Για τον λόγο αυτό, έλαβε το όνομα «Απόστολος των Εθνών» αλλά και την ιστορική παρουσία του  στην πόλη της Αρχαίας Κορίνθου κατά τις αποστολικές του περιοδείες καθώς και τη συγγραφή των  περίφημων  επιστολών «προς Κορινθίους». 
Σε συνάντησή μου με τον κ. Βλάση Τσοτσώνη, Αγιογράφο, του ανέφερα τη σκέψη μου για το μνημείο και προθυμοποιήθηκε να ασχοληθεί με το θέμα. 
Ο κ. Τσοτσώνης Βλάσης  κατάγεται από το Βέλο – Κορινθίας, είναι διακεκριμένος αγιογράφος διεθνώς, έχει φιλοτεχνήσει  μεγάλα έργα, τόσο στην Ευρώπη όσο και στην Αμερική. Σήμερα βρίσκεται κοντά μας και προτείνω να του δώσουμε το λόγο να μας εκθέσει την άποψή του επί του θέματος. 
Ο κ. Τσοτσώνης Βλάσιος ανέφερε: 

Στη πρόταση-σκέψη του  Δημάρχου Κορινθίων κ. Βασ. Νανόπουλου, να φιλοτεχνηθεί στο Δήμο μια σύνθεση προς τιμήν του Αποστόλου Παύλου, έναν ιδιαίτερο Θεόπνευστο άγιο άνθρωπο, που η ιστορική του παρουσία στην πόλη της Αρχαίας Κορίνθου ήταν τόσο σημαντική, αφιερώνοντας στην ανθρωπότητα δύο περίφημες επιστολές «προς Κορινθίους» με αποκορύφωμα της θεόπνευστης γραφής του ΥΜΝΟΥ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ 
Σκέφθηκα τη δημιουργία ενός ιδιαίτερου έργου, προσαρμόζοντας την άφιξη του αποστόλου στην Κόρινθο και την συγγραφή του θεόπνευστου ΥΜΝΟΥ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ. 

Για τη σύνθεση  του έργου μπορεί να χρησιμοποιηθούν τα εξής στοιχεία:

α) Η τριήρης, ως μέσο άφιξης, δημιουργημένη και σχεδιασμένη από Κορινθίους.

β) Η ολόσωμη φιγούρα του αποστόλου Παύλου ως τιμώμενου προσώπου.

γ) Η παρουσία του Χριστού, δίνοντας την Θεϊκή έμπνευση στον απόστολο για την συγγραφή του ΥΜΝΟΥ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ.

δ) Εδάφιο του ύμνου της αγάπης.
Μια δική μου σκέψη για το έργο είναι:
Για την αποφυγή, το έργο να έχει προσκυνηματικό χαρακτήρα, προτείνω την εκμετάλλευση μιας τρίτης διάστασης, την επιφάνεια της τριήρεως και του πανιού δημιουργώντας σε μορφή γλυπτικής μια φόρμα που έχει κίνηση και ανάταση.

Επάνω σε αυτές τις επιφάνειες πρέπει να γίνει η εξιστόρηση του θέματος, ντύνοντας με ψηφιδωτά από υαλόμαζα, σε χρωματική γκάμα φωτεινών αποχρώσεων που να έχουν ζωή και δοξασία. Το έργο να αναδύεται από το υγρό στοιχείο που περιβάλλεται, για να δώσει την ευκαιρία στον θεατή να το προσεγγίσει μέσα από το προσωπικό ταξίδι της φαντασίας του.

Η βάση του έργου να τοποθετηθεί μέσα στο νερό για να μην είναι ορατή. Έτσι το σύνολο της υαλόμαζας του έργου, με τα φωτεινά χρώματα, επιπλέει διακριτικά επάνω στο νερό δημιουργώντας χρωματικές ανταύγειες μέσα στο νερό.

Το ύψος του έργου από την επιφάνεια του νερού έως το τέλος του καταρτιού να είναι περίπου  3x3 μέτρα και το πλάτος της βάσης 2,10 μέτρα.
Μια δεύτερη σκέψη είναι το ίδιο θέμα με τα ίδια τεχνικά δεδομένα, με τη μόνη διαφορά ότι εκατέρωθεν του έργου υπάρχουν σε μορφή περιγραμμάτων δυο φόρμες από εμφανές μπετό. 

Επίσης, τα υλικά και η κατασκευή του έργου να είναι Αντιγκράφιτι για την αποφυγή πιθανόν βανδαλισμών. Πιστεύω να σας έδωσα μια  ιδέα για τον τρόπο κατασκευής του έργου.
Η κα. Τζέκου Παρασκευή κατά την τοποθέτησή της ανάφερε μεταξύ των άλλων ότι η άποψή μας είναι να ζητήσουμε να καταθέσουν τις προτάσεις – απόψεις τους  καλλιτέχνες κατόπιν προκήρυξης διαγωνισμού. Να γίνει μια διαβούλευση με την τοπική κοινωνία  για το τι μνημείο  θέλει να γίνει στην πλατεία. Θεωρώ ότι σήμερα δεν μπορούμε ν΄ αποφασίσουμε.
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση που έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά και αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα, την αναφορά του κ. Τσοτσώνη Βλάσιου- Αγιογράφου και τις διατάξεις  της σχετικής νομοθεσίας  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(Μειοψηφούσης της κας Τζέκου Παρασκευής)
Την αναγκαιότητα ανέγερσης ενός έργου-μνημείου του Αποστόλου Παύλου, το οποίο θα τοποθετηθεί στην πλατεία  Παναγή Τσαλδάρη στην Κόρινθο. 
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

                  Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  26 / 249 / 2020
                                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ  ΜΕΛΗ 
                                ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Ακριβές Απόσπασμα

Κόρινθος, 14- 10 - 2020
Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αντώνιος Κυριαζής
