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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                 

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 5/28.09.2020 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων
Αριθμός Απόφασης  39/2020
Θέμα 9ο: «Εισήγηση περί  κοπής ενός δένδρου (Λεύκας) στην Κοινότητα Στεφανίου» 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους κ.κ.: 1) Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο,  2) Σπυρίδωνα Ζαχαριά, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής,  3) Δημήτριο Μπίτζιο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας,  4) Κων/να Κόλλια, δημοτική σύμβουλο, 5) Γεώργιο Πούρο, δημοτικό σύμβουλο,  6) Αλέξανδρο Πνευματικό, δημοτικό σύμβουλο,   7) Χρήστο Μελέτη, δημοτικό σύμβουλο,   8) Μαρίνο Κονδύλη,  δημοτικό σύμβουλο,   9) Γεώργιο Πιέτρη,  δημοτικό σύμβουλο,  ως μέλη, σύμφωνα με τις α) με αριθμό 25/343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για την περίοδο 2019-2021 και β) με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων, περί ορισμού αντιδημάρχων στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

συνεδρίασε σήμερα την 28η Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 10:00 σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από την υπ' αριθμ. 28715/24-09-2020  πρόσκληση του Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, για να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
Επειδή ο κ. Πιέτρης Γεώργιος, τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής εκ της μειοψηφίας, εκλεγμένο με την αριθμ. 343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, με το υπ' αριθμ. πρωτ. 17465/23-6-2020 έγγραφό του δήλωσε την ανεξαρτητοποίησή του από την δημοτική παράταξη της μειοψηφίας «Δύναμη Εξέλιξης», και έως την αντικατάστασή του παίρνει την θέση του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 7 του  άρθρου 74 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, με την σειρά εκλογής της αριθμ. 343/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπαϊωάννου Ευάγγελος, ο οποίος και κλήθηκε νόμιμα με την ανωτέρω  πρόσκληση. 
Στην συνεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε νόμιμη απαρτία.

                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ
                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ

1.
Βασίλειος Νανόπουλος, Πρόεδρος                
1. Χρήστος Μελέτης
2.
 Σπυρίδων Ζαχαριάς
                             2. Μαρίνος Κονδύλης
3.
Κων/να Κόλλια
                                           3. Αλέξανδρος Πνευματικός
4.
Ευάγγελος Παπαϊωάννου 
                             4. Γεώργιος Πούρος
5.
Δημήτριος Μπίτζιος
Στη συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει «Στις συνεδριάσεις των επιτροπών, όταν συζητούνται θέματα που αφορούν κοινότητα ή κοινότητες του δήμου, προσκαλούνται υποχρεωτικά και οι πρόεδροι των συμβουλίων ή οι πρόεδροι των αντίστοιχων κοινοτήτων, οι οποίοι δικαιούνται να λαμβάνουν το λόγο», κλήθηκαν  και οι πρόεδροι των Κοινοτήτων Κορίνθου και Σοφικού κ.κ. Αμπαδιωτάκη Μαργαρίτα και Ρωτίδης Γρηγόριος οι οποίοι δεν παραβρέθηκαν.  
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο δημοτικός υπάλληλος Σούκουλης Αντώνιος για τη τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και για το ανωτέρω  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Εισήγηση περί  κοπής ενός δένδρου (Λεύκας) στην Κοινότητα Στεφανίου», έθεσε υπόψη των μελών  του Δημοτικού Συμβουλίου την αριθ. πρωτ. 25897/02-9-2020 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής Τμήμα Πρασίνου η οποία καθ’ όλο το περιεχόμενό της έχει ως εξής :

<< Στην Τ.Κ. Στεφανίου, στην Επαρχιακή Οδό Αγιονορίου – Στεφανίου, περί τα 200 μέτρα από τον Ιερό Ναό Αγίου Στεφανά και με κατεύθυνση προς το Αστεροσκοπείο, στην αριστερή άκρη της οδού στην οποία δεν υπάρχει πεζοδρόμιο και έξω από μάντρα οικίας, φύεται ένα δέντρο (λεύκα) του οποίου εισηγούμαστε την κοπή. Ο κορμός της λεύκας αυτής εφάπτεται σχεδόν με την πετρόκτιστη μάντρα της αυλής των αιτούντων και όπως αναφέρουν στην αίτησή τους, αλλά και μας υπέδειξαν κατά την αυτοψία που διενεργήσαμε, έχει ήδη προκληθεί φθορά σε αυτήν (ρωγμή, όπως φαίνεται στις επισυναπτόμενες φωτογραφίες Νο 4& 5), από το ριζικό του σύστημα. Η συνεχόμενη κατά πλάτος αύξηση του δέντρου θα επιδεινώσει το προαναφερόμενο πρόβλημα, σε συνδυασμό με την ταλάντωση του κορμού λόγω ισχυρών ανέμων. Οι αιτούντες αναφέρουν ανάλογο συμβάν στο παρελθόν με δέντρο που φυόταν παρακείμενα σε αυτό. 

Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε θετικά για την κοπή του προαναφερόμενου δέντρου ώστε να εκδοθεί η απαιτούμενη από το νόμο άδεια σύμφωνα με το υπ. αριθ. 46794/4-12-2015 (ΑΔΑ : 6ΞΨΞ4653Π8-ΓΕΝ) έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας >>.    

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εκτεθέντα τις διατάξεις του άρθρο 5 § 2 του ν. 998/1979 (ΦΕΚ 289 Α΄), που τροποποιήθηκε με την § 4 του άρθρου 32 του ν. 4280/2014 (ΦΕΚ 159 Α΄) των Ν. 3463/2006 και Ν. 3852/2010, το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 46794/2015 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Γνωμοδοτεί και εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο θετικά για την κοπή ενός (1) δέντρου (λεύκα) Στην Τ.Κ. Στεφανίου, στην Επαρχιακή Οδό Αγιονορίου – Στεφανίου, περί τα 200 μέτρα από τον Ιερό Ναό Αγίου Στεφανά και με κατεύθυνση προς το Αστεροσκοπείο, στην αριστερή άκρη της οδού στην οποία δεν υπάρχει πεζοδρόμιο και έξω από μάντρα οικίας, επειδή ο κορμός της λεύκας αυτής εφάπτεται σχεδόν με την πετρόκτιστη μάντρα της αυλής των κληρονόμων Στ. Μαντζαγρή και όπως αναφέρουν στην αίτησή τους, αλλά και υπέδειξαν κατά την αυτοψία, έχει ήδη προκληθεί φθορά σε αυτήν, από το ριζικό του σύστημα. Η συνεχόμενη κατά πλάτος αύξηση του δέντρου θα επιδεινώσει το προαναφερόμενο πρόβλημα, σε συνδυασμό με την ταλάντωση του κορμού λόγω ισχυρών ανέμων.

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
           Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  5 / 39 / 2020.
Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος,  30-09-2020
  Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
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