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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                 

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 6/30.12.2020 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων
Αριθμός Απόφασης  42/2020
Θέμα 3ο: «Επί εισηγήσεως για έγκριση υψομετρικής μελέτης της οδού Αμαρυλλίδος στο ΟΤ 96 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής «Αμόνι» του Δήμου Κορινθίων» 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους κ.κ.: 1) Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο,  2) Σπυρίδωνα Ζαχαριά, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής,  3) Δημήτριο Μπίτζιο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας,  4) Κων/να Κόλλια, δημοτική σύμβουλο, 5) Γεώργιο Πούρο, δημοτικό σύμβουλο,  6) Αλέξανδρο Πνευματικό, δημοτικό σύμβουλο,   7) Χρήστο Μελέτη, δημοτικό σύμβουλο,   8) Μαρίνο Κονδύλη,  δημοτικό σύμβουλο,   9) Γεώργιο Πιέτρη,  δημοτικό σύμβουλο,  ως μέλη, σύμφωνα με τις α) με αριθμό 25/343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για την περίοδο 2019-2021 και β) με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων, περί ορισμού αντιδημάρχων στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

συνεδρίασε σήμερα την 30η Δεκεμβρίου 2020, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη με ώρα έναρξης 09:00 και ώρα λήξης 10:00 σε τακτική δια περιφοράς Συνεδρίαση  ύστερα από την υπ' αριθμ. 39364/24-12-2020  πρόσκληση του Προέδρου της, που εστάλη ηλεκτρονικά μαζί με όλες τις εισηγήσεις, το έντυπο ψηφοφορίας, τον τρόπο διενέργειας της συνεδρίασης καθώς και την καταληκτική ημερομηνία δήλωσης των ψήφων και τοποθετήσεων των δημοτικών συμβούλων σε καθένα από τα μέλη ξεχωριστά σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73, του ν.3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί με τις διατάξεις του άρθρου 77 του ν.4555/2018, την αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.:71342/6.11.2020 (Β’ 4899) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε με την εγκύκλιο 426/77233/ 13.11.2020 του Υπουργείου Εσωτερικών και την ΚΥΑ Δ1Α/ΓΠ.ΟΙΚ.:80588/14-12-2020 (ΦΕΚ 5509/15-12-2020 τ.Β΄) , 
Επειδή ο κ. Πιέτρης Γεώργιος, τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής εκ της μειοψηφίας, εκλεγμένο με την αριθμ. 343/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, με το υπ' αριθμ. πρωτ. 17465/23-6-2020 έγγραφό του δήλωσε την ανεξαρτητοποίησή του από την δημοτική παράταξη της μειοψηφίας «Δύναμη Εξέλιξης», και έως την αντικατάστασή του παίρνει την θέση του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 7 του  άρθρου 74 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, με την σειρά εκλογής της αριθμ. 343/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπαϊωάννου Ευάγγελος, ο οποίος και κλήθηκε νόμιμα με την ανωτέρω  πρόσκληση. 
Διαπιστώθηκε μετά από επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2020, της αριθμ. 18318/13-3-2020 διευκρινιστικής εγκυκλίου του ΥΠΕΣ και της υπ΄ αριθμ. 426/ΑΠ 77233/13-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ αφού σε σύνολο εννέα (9) μελών  συμμετείχαν έξι (6) μέλη ήτοι:
                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ
                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ)

1.
Βασίλειος Νανόπουλος, Πρόεδρος                
1. Αλέξανδρος Πνευματικός
2.
Σπυρίδων Ζαχαριάς
                             2. Χρήστος Μελέτης
3.
Κων/να Κόλλια
                                          3. Μαρίνος Κονδύλης

4.
Δημήτριος Μπίτζιος
5.
Γεώργιος Πούρος
6.
Ευάγγελος Παπαϊωάννου 
                             

Στη συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει «Στις συνεδριάσεις των επιτροπών, όταν συζητούνται θέματα που αφορούν κοινότητα ή κοινότητες του δήμου, προσκαλούνται υποχρεωτικά και οι πρόεδροι των συμβουλίων ή οι πρόεδροι των αντίστοιχων κοινοτήτων, οι οποίοι δικαιούνται να λαμβάνουν το λόγο», κλήθηκαν  και οι πρόεδροι των Κοινοτήτων Κορίνθου, Αρχαίας Κορίνθου και Σοφικού κ.κ. Αμπαδιωτάκη Μαργαρίτα, Παπαϊωάννου Κων/νος και Ρωτίδης Γρηγόριος οι οποίοι δεν παραβρέθηκαν.  
Τα πρακτικά  τηρήθηκαν από τη  Δελή Ευτυχία, υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων 

Ο Πρόεδρος, μετά την τοποθέτηση των Μελών της Επιτροπής  μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και με κατ΄ ιδίαν  τηλεφωνική επικοινωνία, διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία για την έναρξη της συνεδρίασης.

Για το ανωτέρω 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Επί εισηγήσεως για έγκριση υψομετρικής μελέτης της οδού Αμαρυλλίδος στο ΟΤ 96 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής «Αμόνι» του Δήμου Κορινθίων» έχει αποσταλεί μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η  αριθμ. πρωτ. 33229/02-11-2020 εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων και Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, η οποία καθ΄ όλο τη περιεχόμενό έχει ως εξής:

<<Θέμα «Έγκριση υψομετρικής μελέτης της οδού Αμμαρυλλίδος στο Ο.Τ. 96, του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής «Αμόνι» του Δήμου Κορινθίων » 

Το σχέδιο πόλεως περιοχής ''Αμόνι'' έχει εγκριθεί με το από 29-04-1969 βασιλικό διάταγμα (ΦΕΚ 111/Δ/04-06-1969) και έχει τροποποιηθεί με το (ΦΕΚ 466/19-11-1977).
Με την αρ. πρωτ. 16878/18-06-2020 αίτηση o κος Παναγιώτης Αξιομάκαρος του Μιχαήλ, υπέβαλε στην Υπηρεσία μας υψομετρική μελέτη της οδού Αμαρυλλίδος στο Ο.Τ. 96, του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής ''Αμόνι'' του Δήμου Κορινθίων προκειμένου να προβεί στην έκδοση οικοδομικής άδειας για το οικόπεδο με τον αριθμό 14 στο Ο.Τ. 96.
Η εν λόγω υψομετρική μελέτη συνοδεύεται από οριζοντιογραφία κλίμακας 1:500 και από μηκοτομή κλίμακας 1:500.
Το τμήμα της οδού Αμαρυλλίδος στο οποίο έχει πρόσωπο το οικόπεδο 14 του Ο.Τ 96 και για το οποίο ζητείται έγκριση υψομετρικής μελέτης, είναι διανοιγμένο και επικοινωνεί με άλλους κοινόχρηστους δρόμους της περιοχής, αλλά δεν είναι οριστικά διαμορφωμένο. Ως εκ τούτου απαιτείται η σύνταξη υψομετρικής μελέτης προκειμένου να εγκριθεί η οριστική στάθμη του κρασπέδου, η οποία θα αποτελέσει την αφετηρία μέτρησης των υψών της πρόσοψης των κτιρίων που βλέπουν στην οδό, λαμβάνοντας υπόψη τις στάθμες των υφιστάμενων οδών και τα κατώφλια των υφιστάμενων κτισμάτων.

Με βάση τα παραπάνω η Υπηρεσία μας, 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ
την έγκριση της υποβληθείσας υψομετρικής μελέτης της οδού Αμαρυλλίδος  στο Ο.Τ 96 , του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής ''Αμόνι'' του Δήμου Κορινθίων με σκοπό την οριστική διαμόρφωσή τους.

Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 επί του αιτήματος και εν συνεχεία εισηγηθείτε προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Συνημμένα: 

Η με αριθμ. πρωτ. 16878/18-06-2020 αίτηση του κου Παναγιώτη Αξιομάκαρου  του Μιχαήλ 

Οριζοντιογραφία κλίμακας 1:500 του ιδιώτη μηχανικού κ. Παναγιώτη Αξιομάκαρου .

Μηκοτομή κλίμακας 1:500 του ιδιώτη μηχανικού κ. Παναγιώτη Αξιομάκαρου. >>    
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά την τοποθέτηση των μελών μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κατ΄ ιδία επικοινωνία με τον Πρόεδρο και λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εκτεθέντα, το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010,όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, την με αριθμ. πρωτ. 33229/02-11-2020 εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων και Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας και μετά από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Κορινθίων, την έγκριση της υποβληθείσας υψομετρικής μελέτης της οδού Αμαρυλλίδος στο Ο.Τ 96 , του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως περιοχής ''Αμόνι'' του Δήμου Κορινθίων με σκοπό την οριστική διαμόρφωσή τους.
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος  ορίζει.
Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  6 / 42 / 2020.
Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος,  04-01-2021
  Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
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