ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             Αριθμ. Απόφ. 3/2021
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΛΟΜΟΥ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  της  5/2021  συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας  Σολομού 

Θέμα: «Κατασκευή προτομών στην μνήμη των αδικοχαμένων αεροπόρων της Πολεμικής Αεροπορίας, Μαρδίκη Δημητρίου του Θεοφάνη και Μαρδίκη Λουκά του Αγγελή και ανεύρεση χώρου για την τοποθέτησή τους»
Σήμερα την  29η Οκτωβρίου  του έτους 2021, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 19.00  μ.μ., στο Σολομό, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 31271/25-10-2021  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 89 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, συνεδρίασε το συμβούλιο της Κοινότητας Σολομού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 55/11-03-2020), την αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 71342/6.11.2020 (Β’ 4899) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε με τις εγκυκλίους 426/77233/ 13.11.2020 και ΔΙΔΑΔ/Φ.69/184/οικ.19515/12.10.2021 του Υπουργείου Εσωτερικών και την Αριθμ.  αρ. ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ. 66436/22.10.2021 (ΦΕΚ 4919/24.10.2021 τεύχος Β'): «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, για το διάστημα από τη Δευτέρα, 25 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα, 8 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 06:00».
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο πέντε (5) Μελών ήταν παρόντα πέντε (5) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     

1] Αναστάσιος Καραβοκύρης, Πρόεδρος, 
2] Μπέκος Χρήστος, 
3] Κοντογιάννης Παναγιώτης, 
4] Νικητιάδη Χριστίνα, και 
5] Γκέκα Κυριακή

Απόντες :  

Ουδείς

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου και εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε τα Μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σολομού ότι το ανωτέρω θέμα έρχεται σήμερα προς συζήτηση κατόπιν πρότασης και παρότρυνσης της Συμβούλου κας Γκέκα Κυριακής. 

Συνεχίζοντας, έδωσε το λόγο στην κα Γκέκα η οποία ανέφερε τα εξής:

«Στη μνήμη των πεσόντων αεροπόρων της Πολεμικής Αεροπορίας, καταγόμενων από το χωριό μας,  ΜΑΡΔΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΔΙΚΗ ΛΟΥΚΑ, συμπεριλαμβανομένου και του ΜΑΡΔΙΚΗ ΧΡΗΣΤΟΥ, προτείνω να κατασκευαστεί μνημείο με τις τρεις προτομές και να τοποθετηθεί ή στο προαύλιο της εκκλησίας σε χώρο που θα παραχωρήσει η εκκλησία για το σκοπό αυτό, ή στην πλατεία του χωριού. 

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης μεταξύ των Μελών προτάθηκε, ο Δήμος Κορινθίων να διαμεσολαβήσει στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας προκειμένου να παραχωρηθεί ένα παλαιό μαχητικό αεροσκάφος που δεν χρησιμοποιείται πλέον και να τοποθετηθεί σε σημείο του χωριού που θα υποδειχθεί από τον Δήμο, το κόστος του οποίου δεν είναι ανυπέρβλητο. Να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες εκ μέρους του Δήμου και σε συνεργασία και με άλλους φορείς για την υλοποίησή του και αν είναι δυνατό να ενταχθεί το μνημείο σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

Τέλος, ο Πρόεδρος επισήμανε ότι θα πρέπει να αγκαλιάσουμε όλοι αυτή την ιδέα και θα αναμένουμε από τον Δήμο να ενημερωθούμε για την πορεία υλοποίησης του μνημείου προς τιμήν των αδικοχαμένων συντοπιτών μας.      
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Σολομού, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω εκτεθέντα, τις διατάξεις του άρθρου 10 τις Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών τις εμφάνισης του κορωνοϊού Covid-19 και τις ανάγκης περιορισμού τις διάδοσής τις» (Α΄ 55/11-03-2020), την αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 71342/6.11.2020 (Β’ 4899) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, την αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 71342/6.11.2020 (Β’ 4899) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε με τις εγκυκλίους  426/77233/ 13.11.2020 και ΔΙΔΑΔ/Φ.69/184/οικ.19515/12.10.2021 του Υπουργείου Εσωτερικών, την αριθ. Δ1αΓ.Π.οικ. 66436/22.10.2021 (ΦΕΚ 4919/24.10.2021 τεύχος Β') 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει, την κατασκευή μνημείου με τις προτομές των ΜΑΡΔΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΔΙΚΗ ΛΟΥΚΑ και ΜΑΡΔΙΚΗ ΧΡΗΣΤΟΥ, τριών πεσόντων αεροπόρων της Πολεμικής Αεροπορίας, καταγόμενων από την Δημοτική Κοινότητα Σολομού, του Δήμου Κορινθίων και την τοποθέτησή του στο προαύλιο της εκκλησίας σε χώρο που θα παραχωρήσει η εκκλησία για το σκοπό αυτό, ή στην πλατεία του χωριού. 
Να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες εκ μέρους του Δήμου και σε συνεργασία και με άλλους φορείς για την υλοποίησή του και αν είναι δυνατό να ενταχθεί το μνημείο σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.
Ο Δήμος Κορινθίων να διαμεσολαβήσει στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας προκειμένου να παραχωρηθεί ένα παλαιό μαχητικό αεροσκάφος που δεν χρησιμοποιείται πλέον και να τοποθετηθεί σε σημείο του χωριού που θα υποδειχθεί από τον Δήμο, το κόστος του οποίου δεν είναι ανυπέρβλητο. 
Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 3/2021  

                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
        ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ
Ακριβές Απόσπασμα
Σολομός,  03 - 12 - 2021
Ο  Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας
Αναστάσιος Καραβοκύρης
