Ορθή επανάληψη

(ως προς ΚΑ του Μέρους Β΄ της εισήγησης της Δ.Ο.Υ. Δήμου)
Αριθμός Πρακτικού 11                       
Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv

Της 16-3-2022
    Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Σπυρίδωνα Πλατή, Αντιδήμαρχο Οικονομικών, 3)Σπυρίδωνα Ζαχαριά, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού, Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και β)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συvεδρίασε, μέσω τηλεδιάσκεψης και σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ' αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 13654/4-3-2022 (ΦΕΚ 1011/4-3-2022 τεύχος β΄) ΚΥΑ με θέμα «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, για το διάστημα από το Σάββατο, 5 Μαρτίου 2022 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 14 Μαρτίου 2022 και ώρα 6:00», την υπ’ αριθ. 77233/13-11-2021 Εγκύκλιο αριθ. 426 του Υπουργείου Εσωτερικών, την υπ’ αριθ. ΔΙΔΑΔΦ.69141οικ.1387-25.01.2021, την υπ’ αριθ. πρωτ. ΥΠ.ΕΣ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/ 202/οικ.2684/21.02.2022: Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού (75η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ) του Υπουργείου Εσωτερικών, σήμερα την 16η Μαρτίου 2022, ημέρα της εβδoμάδας Τετάρτη και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθ. πρωτ. 7003/11-3-2022 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης.
 την υπ’ αριθ. πρωτ. 69472/24-9-2021 με αριθ. 643 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών,
       Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου Κορινθίων.

     Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Σπυρίδωνας Πλατής, 3)Σπυρίδωνας Ζαχαριάς, 4)Αντώνιος Κυριαζής, 5)Αλέξανδρος Πνευματικός, 6)Νικόλαος Σταυρέλης, 7)Ανδρέας Ζώγκος.
Α π ό ν τ ε ς 

1)Γεώργιος Πούρος, 2)Χρήστος Κορδώσης.
  Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
  ΑΠΟΦΑΣΗ 133η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου Κορινθίων οικονομικού έτους 2022» αναφέρει ότι σύμφωνα με το εδάφιο α' της παρ. 1 του άρθρ. 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή συντάσσει τον προϋπολογισμό του Δήμου. Σύμφωνα με το αρ. 28376/18.07.2012 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. η αναμόρφωση του προϋπολογισμού αποτελεί κατ' ουσία τροποποίηση της απόφασης με την οποία ψηφίστηκε αυτός και συνεπώς, για την έκδοση της τροποποιητικής του προϋπολογισμού απόφασης, απαιτείται η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ 167/τ.Α/23-7-2013) «…η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή διαβούλευσης διατυπώνουν την γνώμη τους μόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή τους για όποιες αναμορφώσεις του ακολουθήσουν». Συνεπώς, εκτός των ρητά εξαιρουμένων διαδικασιών της διατύπωσης γνώμης από την εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης, με το Ν.4172/2013, όπως ισχύει, οι υπόλοιπες ενέργειες αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, ακολουθούν την τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας με τη ψήφιση του προϋπολογισμού, άρα, σε σχέση με την ακολουθούμενη διαδικασία, πρέπει να λαμβάνεται και απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία θα γίνεται εισήγηση του σχεδίου της αναμόρφωσης του προϋπολογισμού προς το Δημοτικό Συμβούλιο.  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των Μελών της Επιτροπής την σε ορθή επανάληψη από 15-3-2022 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία έχει ως εξής: 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΕΡΟΣ Α'
Σύμφωνα με το απο 10/3/2022 έγγραφο του τμήματος Διαχείρισης  Ανθρωπίνων Πόρων περί ανάγκης ενίσχυσης κωδικών για την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων του ΚΕΠ σε εφαρμογή του υπ΄αρίθμ. 5783/17-2-2022 εγγράφου του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, καθώς και του άρθρου 69 του ν. 4886/22, προτείνουμε την τροποποίηση του προϋπολογισμού με την επιφύλαξη της εφαρμογής του θεσμικού πλαισίου περί του τρόπου καθιέρωσης της υπερωριακής εργασίας  ως ακολούθως: 

· ως προς τον Δημοτικό  Προϋπολογισμό έτους 2022 :
· Ως προς το μέρος των εξόδων :

Μειώνουμε:
(1) Τον κ.α 30/6011.0001 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,  γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) μονίμων υπαλλήλων Υπηρεσίας Τεχνικών Έργων» προϋπολογισμού 744.980,40€ κατά 17.000€ και η πίστωση διαμορφώνεται σε 727.980,40€ .

 μεταφέρουμε στο αποθεματικό ποσό 17.000,00€ και  δημιουργούμε ισόποσα:

· τον κ.α  15/6012.0001 με τίτλο «Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές μονίμων υπαλλήλων Υπηρεσίας Πολιτισμού, Αθλητισμού & Κοινωνικής Πολιτικής» προϋπολογισμού  17.000€ .

                                                                       ΜΕΡΟΣ B'
Έχοντας υπόψη το απο 11/3/2022 έγγραφο της Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης καθώς και τα οριζόμενα στο προσχέδιο της υπ΄αρίθμ. 39/2022 μελέτης με θέμα: “μεταφορα  απορριμματων για την ολοκληρωμενη διαχειριση α.σ.α. Περιφερειας πελοποννησου με σδιτ”, 
Προτείνουμε την τροποποίηση του προϋπολογισμού ως εξής:
· ως προς τον Δημοτικό  Προϋπολογισμό έτους 2022 :
· Ως προς το μέρος των εξόδων :

Μειώνουμε:

· Τον κ.α 20/6721.0001 με τίτλο: “Φορέας  Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) άρθρο 104 παρ. 4του  ν.3852/2010” προϋπολογισμού 877.684,47€ κατά το ποσό των 155.719,20€ και τελικό προϋπολογισμό 721.965,27
 μεταφέρουμε στο αποθεματικό ποσό 155.719,20€ και  δημιουργούμε ισόποσα:
· Τον Κ.Α. 20/6277.0001 με τίτλο «Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων (άρθρο 61 του Ν. 3979/2011)» προϋπολογισμού  155.719,20€.
  Ο Πρόεδρος αναφέρει πως λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή θα πρέπει να υποβάλλει προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο το σχέδιο αναμόρφωσης του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
  Ο κ. Σταυρέλης, παίρνοντας το λόγο, ρωτά εάν υπάρχει μελέτη, όπου περιγράφονται οι υπηρεσίες που αντιστοιχούν στο ποσό της τροποποίησης προϋπολογισμού.
  Ο Πρόεδρος απαντά πως έχει συνταχθεί μελέτη από τη Δ/νση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου και περιγράφει πως η σχετική δαπάνη αφορά σε μεταφορά σκουπιδιών από το πεδίο βολής, από τον προσωρινό Σ.Μ.Α., μέχρι την θέση που πρόκειται να γίνει ο σταθμός στο Σπαθοβούνι.  Αναφέρει πως είναι 14 χιλιόμετρα, ο χρόνος είναι 6 μήνες, κι η πιθανότητα είναι πως δεν θα εξαντληθεί το ποσό αυτό, γιατί λογικά θα λειτουργήσει νωρίτερα ο σταθμός στο Σπαθοβούνι.  Αναφέρει πως ο Δήμος πληρώνει αυτό το κόστος, το υπόλοιπο, από το Σπαθοβούνι μέχρι την Τρίπολη, το πληρώνει η ΤΕΡΝΑ. 

  Ο κ. Πνευματικός, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως συμφωνεί με τις τροποποιήσεις που εισηγείται η υπηρεσία στο μέρος α΄ της εισήγησης, όμως διαφωνεί με τις τροποποιήσεις του μέρους β΄ της εισήγησης και μάλιστα θεωρεί την απόφαση επί του ζητήματος των απορριμμάτων παράνομη.  Αναφέρει πως η σύμβαση του ΣΔΙΤ προβλέπει πως η εταιρεία θα κάνει τη μεταφορά από χώρο που θα αδειοδοτηθεί με δική της ευθύνη, και θα μεταφέρει τα απορρίμματα από χώρο που όφειλε να έχει αδειοδοτήσει και να έχει κατασκευάσει.  Αναφέρει πως στην περίπτωση του Δήμου Κορινθίων δεν υπάρχει καμία συνευθύνη, καθώς δεν υπήρξαν προβλήματα στην αδειοδότηση από πλευράς του Δήμου, πως είναι πρόβλημα της εταιρείας και θα πρέπει να το διαχειριστεί μόνη της.  Αναφέρει πως μαθαίνει πως αυτό το διάστημα η μεταφορά γίνεται με μέσα και δαπάνες της εταιρείας, πως είναι ψεύτικο το επιχείρημα του Προέδρου πως αυτά τα 150.000€ αφορούν τη μεταφορά από την Κόρινθο μέχρι το Σπαθοβούνι, εκεί που ήταν να γίνει ο Σ.Μ.Α., πως δεν υφίσταται κάτι τέτοιο και, αν υφίσταται, το κόστος είναι ελάχιστο.  Αναφέρει πως ο Δήμος θα μπορούσε, αν είχε διαμορφωθεί η κυκλοφοριακή σύνδεση, να μεταφέρει με τα απορριμματοφόρα του τα απορρίμματα, πως η ευθύνη είναι αποκλειστικά της εταιρείας και πως πρέπει να τη διαχειριστεί.  Αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως θεωρεί ότι είναι κατάφορα παράνομη αυτή η απόφαση, πως σήμερα η εταιρεία έχει αναλάβει τις ευθύνες της και κάνει μόνη της τη μεταφορά από την Κόρινθο στην Παλαιόχουνη.
  Ο Πρόεδρος αναφέρει πως σε πραγματικές συνθήκες, αν δεν κάνει ο Δήμος αυτή τη μεταφορά από την Κόρινθο στο Σπαθοβούνι, δεν θα έδινε σκουπίδια στην ΤΕΡΝΑ, διότι δεν υπάρχει στο Σπαθοβούνι σταθμός μεταφόρτωσης.  Αναφέρει πως πράγματι η ΤΕΡΝΑ όφειλε να έχει φτιάξει το σταθμό, αλλά δεν τον έφτιαξε, κι η εναλλακτική λύση του Δήμου είναι να πηγαίνει στη χωματερή του Χιλιομοδίου, η οποία είναι κορεσμένη.  Αναφέρει πως αυτή τη στιγμή ο Δήμος είναι υποχρεωμένος να συνεργαστεί με τον ΦΟΣΔΑ, κάτι που έγινε, να συνεργαστεί με την ΤΕΡΝΑ, που ξεκίνησε το εργοστάσιο, να μεταφέρουμε τα σκουπίδια εκεί που έπρεπε να τα μεταφέρουμε και θα τα πηγαίναμε, εάν υπήρχε ο σταθμός και τα έξοδα θα ήταν αυτά, κι ο Δήμος να ξεκινήσει να δίνει τα σκουπίδια εκεί και να διαχειρίζονται με ασφάλεια και νόμιμα.  Αναφέρει πως δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα σε αυτό.  Αναφέρει πως ο Δήμος μέχρι τις είκοσι του μήνα δεν πληρώνει κόστος διαχείρισης, δηλαδή τα 69€ τον τόνο και τα λοιπά, και έκαναν δώρο στο Δήμο τη μεταφορά μέχρι τότε, αλλά μετά τις είκοσι του μήνα που τελειώνει η δοκιμαστική περίοδος, εφαρμόζεται η σύμβαση, η οποία λέει ότι ο Δήμος Κορινθίων πρέπει να παραδίδει τα απορρίμματα στο Σπαθοβούνι, εκεί που θα γίνει ο σταθμός μεταφόρτωσης.  Αναφέρει πως αυτό αφορά η σύμβαση που θα γίνει, την μεταφορά από την Κόρινθο στο Σπαθοβούνι.
  Ο κ. Πνευματικός, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως η σύμβαση δεν προβλέπει να δώσει ο Δήμος Κορινθίων χρήματα για μεταφορικά κι η δημοτική αρχή οφείλει να ζητήσει να εφαρμοστεί η σύμβαση, καθώς δεν έχει ευθύνη ο Δήμος Κορινθίων για το ότι δεν έχουν γίνει οι εγκαταστάσεις.  Αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως επαναλαμβάνει πως αυτή η απόφαση είναι κατάφορα παράνομη και πως ο Δήμος δεν πρέπει να ξοδέψει ούτε ένα ευρώ.

  Ο Πρόεδρος αναφέρει πως η δημοτική αρχή κάνει ό,τι είναι νόμιμο και πως αν είχαν ακολουθήσει την τακτική του κ. Πνευματικού, η καθυστέρηση που ο κ. Πνευματικός μαζί με άλλους δημάρχους προκάλεσαν τόσα χρόνια, θα είχε οδηγήσει στο να μη λειτουργήσει ποτέ το εργοστάσιο.  Αναφέρει πως ο κ. Πνευματικός δεν θέλει να προχωρήσει το έργο, αλλά η δημοτική αρχή του Δήμου Κορινθίων συνεργάζεται, γιατί έτσι πρέπει να κάνει για την υγεία των πολιτών και την προστασία του περιβάλλοντος και όλα είναι ακριβώς όπως προβλέπεται και όπως συμφωνούν ο ΦΟΣΔΑ, η ΤΕΡΝΑ, η Περιφέρεια.
  Ο κ. Πνευματικός, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως η απόφαση αυτή είναι παράνομη, πως δεν υπάρχει μεταφορά από την Κόρινθο προς το Σπαθοβούνι, γιατί απλούστατα δεν υπάρχει κανένα σημείο μεταφόρτωσης, μετά, για να παίρνει την ευθύνη της μεταφόρτωσης και των μεταφορικών άλλη εταιρεία η ΤΕΡΝΑ.  Αναφέρει πως αυτό που περιγράφει ο Πρόεδρος είναι και φανταστικό, γιατί δεν υπάρχει κανένας χώρος, δεν υπάρχει καμία κυκλοφοριακή σύνδεση, δεν υπάρχει καμία εγκατάσταση.

  Ο Πρόεδρος αναφέρει πως αυτά που προτείνει να ψηφίσουν σήμερα είναι σύμφωνα με το νόμο, σύμφωνα με το ΦΟΣΔΑ, σύμφωνα με την Περιφέρεια, σύμφωνα με την ΤΕΡΝΑ, σύμφωνα με όλους.

  Ο κ. Σταυρέλης, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει πως δεν μπορεί να ψηφίσει τον συγκεκριμένο κωδικό αριθμό της τροποποίησης, διότι δεν έχει στη διάθεσή του μελέτη, για να αξιολογήσει πόσο στοιχίζει η συγκεκριμένη μεταφορά, τα χιλιόμετρα, το χρονικό διάστημα, ο τρόπος ανάθεσης της συγκεκριμένης υπηρεσίας και λοιπά.
  Ο κ. Πνευματικός, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως προσθέτει στους λόγους της μειοψηφίας του και τον λόγο που ανέφερε ο κ. Σταυρέλης, ότι δεν έχουν στη διάθεσή τους μελέτη για την εν λόγω μεταφορά.

  Ο Πρόεδρος ζητά την ψήφο και των κ.κ. Κυριαζή, Ζαχαριά, Ζώγκου και Πλατή, οι οποίοι ψηφίζουν θετικά.

  Οι αρνητικές ψήφοι των κ.κ. Σταυρέλη Νικόλαου και Πνευματικού Αλέξανδρου θεωρούνται άκυρες, καθώς δεν ανταποκρίνονται σε εναλλακτική πρόταση, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 8 & 9 του άρθρου 77 του Ν. 4172/2013, όπως πλέον ισχύουν μετά την τροποποίηση τους με την παρ. 1 του άρθρου 11 του ν. 4623/2019 και ισχύουν από 09-08-2019 και σύμφωνα με παρ. IV  της εγκυκλίου 108 Υπουργείου Εσωτερικών.

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης μέσω τηλεδιάσκεψης και έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου, την από 15-3-2022 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη έστω κι αν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

(Με μη έγκυρες αρνητικές ψήφους των κ.κ. Πνευματικού Αλέξανδρου

 και Σταυρέλη Νικόλαου) 

  Υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων προς ψήφιση το σχέδιο αναμόρφωσης του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022, όπως αυτό ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται στην από 15-3-2022 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Κορινθίων στο ιστορικό της παρούσης.
             Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 11/133/2022 .-
Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος, 16-3-2022
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ


