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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον  Ν. 4849/2021 και  το άρθρο 3 της ΑΔΣ 409/2016 (ΑΔΑ ΩΠΤΨΩΛ7-ΤΙΣ), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, ο Δήμος Κορινθίων , ορίζει :
· Η Λαϊκή Αγορά Κορίνθου από το Σάββατο 06 Μαΐου 2023 θα λειτουργεί στην θερινή θέση , στην Οδό Κολιάτσου με επέκταση στην άνοδο και στην οδό Στεφάνου.
· Η Λαϊκή Αγορά Συνοικισμού θα λειτουργήσει  στην υφιστάμενη χειμερινή θέση προκειμένου να μην δυσχεραίνεται η είσοδος και η έξοδος του σχολείου.
· Την  Δευτέρα 01 Μαΐου 2023 εορτάζεται η εργατική Πρωτομαγιά και η προηγούμενη από αυτή εργάσιμη ημέρα είναι το Σάββατο, ημέρα κατά την οποία λειτουργεί η  υπαίθρια λαϊκή αγορά  Κορίνθου . Επομένως, δεν είναι δυνατόν να γίνει χρήση του άρθρου 3 του κανονισμού λαϊκών αγορών  (ΑΔΣ 409/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει) σε συνδυασμό με την ισχύουσα προαναφερθείσα νομοθεσία, για μεταφορά της ημέρας της Λαϊκής αγοράς που διεξάγεται Χιλιομόδι . Επομένως  εκτάκτως δεν θα λειτουργήσει η Λαϊκή Αγορά Χιλιομοδίου την Δευτέρα 1Η  Μαϊου 2023 (Εργατική Πρωτομαγιά)

· Οι λοιπές Λαϊκές Αγορές του Δήμου θα λειτουργούν εντός των καθορισμένων κανονιστικά χώρων. 

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΛΛΙΑ
