ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Πρακτικού 22
Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv

Της 08-05-2023

        Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Μαρίνα Ραντίτσα-Βασιλάκου, Αντιδήμαρχο Θεμάτων Αστικής Κατάστασης και Κοινωνικών Προγραμμάτων, 3)Σπυρίδωνα Ζαχαριά, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού, Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ’αριθμ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, β)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και γ)με αριθμό 40430/19-9-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί τροποποίησης της υπ’αριθμ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και λαμβάνοντας υπ’όψιν τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 και όπως ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 8η Μαΐου 2023, ημέρα της εβδoμάδας Δευτέρα και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ'αριθμ.πρωτ.25202/04-05-2023 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
       1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ραντίτσα-Βασιλάκου Μαρίνα, 3)Ζαχαριάς Σπυρίδων 4)Κυριαζής Αντώνιος, 5)Πούρος Γεώργιος, 6)Σταυρέλης Νικόλαος (αποχώρησε πριν την συζήτηση του 20ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Ζώγκος Ανδρέας.

 Α π ό ν τ ε ς 

1) Κορδώσης Χρήστος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερησίας διάταξης και αποχώρησε πριν την συζήτηση του 20ου θέματος ημερήσιας διάταξης), 2) Πνευματικός Αλέξανδρος.   

         Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου Κορινθίων.

          Ουδείς εξ αυτών προσήλθε.

          Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.    
   ΑΠΟΦΑΣΗ 205η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023» αναφέρει ότι σύμφωνα με το εδάφιο α' της παρ. 1 του άρθρ. 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή συντάσσει τον προϋπολογισμό του Δήμου. Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 28376/18-07-2012 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. η αναμόρφωση του προϋπολογισμού αποτελεί κατ' ουσία τροποποίηση της απόφασης με την οποία ψηφίστηκε αυτός και συνεπώς, για την έκδοση της τροποποιητικής του προϋπολογισμού απόφασης, απαιτείται η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ 167/τ.Α/23-7-2013) «…η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή διαβούλευσης διατυπώνουν την γνώμη τους μόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή τους για όποιες αναμορφώσεις του ακολουθήσουν». Συνεπώς, εκτός των ρητά εξαιρουμένων διαδικασιών της διατύπωσης γνώμης από την εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης, με το Ν.4172/2013, όπως ισχύει, οι υπόλοιπες ενέργειες αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, ακολουθούν την τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας με τη ψήφιση του προϋπολογισμού, άρα, σε σχέση με την ακολουθούμενη διαδικασία, πρέπει να λαμβάνεται και απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία θα γίνεται εισήγηση του σχεδίου της αναμόρφωσης του προϋπολογισμού προς το Δημοτικό Συμβούλιο. Ακολούθως, θέτει υπόψη των μελών της Επιτροπής την από 25-04-2023 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Κορινθίων, η οποία έχει ως εξής:
ΜΕΡΟΣ Α'

Mε το υπ΄αρίθμ. 22904/25-4-2023 έγγραφό της η Δ/νση Τοπικής Ανάπτυξης εισηγείται για την αναγκαιότητα τροποποίησης  του προϋπολογισμού για τη διασφάλιση υψηλής ποιότητας υπηρεσιών για τους Λουόμενους στις βραβευμένες Ακτές του Δήμου.  

Συγκεκριμένα η εισήγηση έχει ως εξής:

 Ο Δήμος Κορινθίων διαθέτει βραβευμένες ακτές με την Γαλάζια Σημαία .«Βασική προϋπόθεση προκειμένου μία ακτή να μπορεί να είναι υποψήφια για βράβευση με τη "Γαλάζια Σημαία" είναι να αποτελεί επίσημα χαρακτηρισμένη κολυμβητική περιοχή. Επιπλέον, είναι υποχρεωτικό στην υπόψη ακτή να υπάρχει εντός της προτεινόμενης περιοχής βράβευσης, σημείο δειγματοληψίας. Επιπρόσθετα, επί της ακτής και εντός του βραβευμένου τμήματος της ακτής θα πρέπει να υπάρχουν οι υποδομές και να παρέχονται οι υπηρεσίες προς τους λουόμενους, όπως ορίζεται σαφώς από τα κριτήρια του Προγράμματος.» Προκειμένου να διασφαλίσουμε την συνεχή μας βράβευση για τις υψηλής ποιότητας υπηρεσίες -υποδομές μας , υπάρχει η αναγκαιότητα δημιουργίας κωδικών στον προϋπολογισμό και η ενίσχυση των αναγκαίων πιστώσεων οι οποίες δεν είχαν προβλεφθεί κατά την σύνταξη του προϋπολογισμού

Συγκεκριμένα :

Α. Αναγκαιότητα δημιουργίας Κ.Α. και ενίσχυσής του με το ποσό των 16.120 ευρώ

Σχετικά :

Αρ. πρωτ.: 60689/20-02-2022 , 2042/11-02-2023 έγγραφα της υπηρεσίας μας

Αρ. πρωτ.: 2131.8/178/2023 και 2131.8/338/2023 απαντήσεις του Λιμεναρχείου

Κορίνθου

Προκειμένου να αναθέσει ο δήμος μας καταδυτικές εργασίες, με σκοπό να ικανοποιηθεί το κριτήριο 27 της Γαλάζιας Σημαίας , ζητήσαμε με το αρ. 2042/11-

02-2023 έγγραφό μας διευκρινήσεις από το Λιμεναρχείο Κορίνθου . Σύμφωνα με τις με αρ. πρωτ.: 2131.8/178/2023 και 2131.8/338/2023 απαντήσεις του Λιμεναρχείου Κορίνθου οι ανωτέρω εργασίες μπορούν να ανατεθούν από το δήμο σε ανάδοχο εταιρεία με άδεια καταδυτικού συνεργείου. Παρακαλούμε να προβείτε σε αναμόρφωση του Προϋπολογισμού έτους 2023 και την δημιουργία νέου κωδικού με Κ.Α. 15/6162.000Χ και τίτλο «Εργασίες Διερεύνησης επικινδυνότητας του βυθού σε ακτές του Δήμου από καταδυτικό συνεργείο » με το ποσό των 16.120 ευρώ.

Β. Στο Δήμο μας υπάρχει η ανάγκη για χημικές αναλύσεις νερού στα θαλάσσια ύδατα των ακτών του δήμου για την διασφάλιση ότι τα θαλάσσια ύδατα είναι ασφαλή μετά από έκτακτες περιπτώσεις όπως : ύστερα από πυρκαγιά ή ύστερα από την εκδήλωση έκτακτων καιρικών φαινομένων. Ο δήμος Κορινθίων θα πρέπει να προβεί σε δειγματοληψίες προκειμένου να διασφαλίσει την ποιότητα των υδάτων σε όλες τις βραβευμένες παραλίες του Δήμου με την Γαλάζια Σημαία και συγκεκριμένα στους κόλπους: Σαρωνικό (Κεχριές , Αλμυρή , Κόρφος ) και τον Κορινθιακό (Καλάμια και Ποσειδωνία).

Παρακαλούμε να προβείτε στην δημιουργία νέου ΚΑ με τίτλο «Χημικές Αναλύσεις

Νερού» και την εγγραφή ποσού 1.860€ στον προϋπολογισμό έτους 2023.

Προτείνεται η αναμόρφωση του προϋπολογισμού και συγκεκριμένα:

Ως προς τον Δημοτικό  Προϋπολογισμό έτους 2023
Ως προς το μέρος των εξόδων:

Mεταφέρουμε από το αποθεματικό 17.980,00€ και δημιουργούμε:

· Τον ΚΑ 15/6162.0003 με τίτλο «Eργασίες διερεύνησης επικινδυνότητας του βυθού σε ακτές του Δήμου από καταδυτικό συνεργείο» προϋπολογισμού 16.120,00€.
· Τον ΚΑ 15/6117.0015 με τίτλο «Χημικές Αναλύσεις Νερού” προϋπολογισμού 1.860,00€ >>
Ακολούθως ο Πρόεδρος προτείνει η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω να υποβάλλει προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο το σχέδιο αναμόρφωσης του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την από 25-04-2023 εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη, έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά παραπάνω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Κορινθίων προς ψήφιση το σχέδιο αναμόρφωσης του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, όπως αυτό ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται στην από  25-04-2023  εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Κορινθίων 
Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 22/205/2023.-
                                                                         Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος, 08-05-2023
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
