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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΣΤΑΣΙΜΟΥ  ΕΜΠΟΡΙΟΥ:
Του άρθρου 23 “Μεταβίβαση αδειών επαγγελματιών πωλητών υπαίθριου εμπορίου" του Ν. 4497/17 (ΦΕΚ 171/13.11.2017 τεύχος Α'): Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, εκσυγχρονισμός της επιμελητηριακής νομοθεσίας και άλλες διατάξεις. 

Των άρθρων 75 & 285 (Ενημερότητα οφειλών) του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α΄ ) Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας. 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Γ ια άδεια επαγγελματία πωλητή πλανοδίου εμπορίου, αρμόδια αρχή για τη μεταβίβαση είναι η οικεία Περιφέρεια .
Δεν δικαιούται νέας άδειας ο πωλητής που μεταβιβάζει την άδειά του.
Γενικά δικαιολογητικά για την μεταβίβαση άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου:
-δημοτική ενημερότητα από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 

-κατά περίπτωση, πιστοποιητικό υγείας εν ισχύ, σύμφωνα με την αριθ. Υ1γ/Γ.Π./οικ.35797/4.4.2012 (Β'1199) απόφαση του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης,
-παράβολο 3 ευρώ από το ταμείο του Δήμου (Απόφαση Υπ. Οικονομίας & Ανάπτυξης 12679/01.02.2018 (ΦΕΚ 353/07.02.2018 τεύχος Β').

 Έγγραφες παραιτήσεις από τη μεταβίβαση της άδειας των προσώπων κατά σειρά προτεραιότητας, τη δικαιούνται, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια αρχή . ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ :Τα πρόσωπα, στα οποία μπορεί να μεταβιβαστεί η άδεια, είναι, κατά σειρά προτεραιότητας, τα ενήλικα τέκνα, ο σύζυγος και οι αδελφοί του κατόχου αυτής, υπό την προϋπόθεση ότι τα πρόσωπα αυτά είναι άνεργα.
Ειδικά δικαιολογητικά:

α. Σε περίπτωση θανάτου του κατόχου: 
α) ληξιαρχική πράξη θανάτου του αδειούχου,

β) δελτίο ανεργίας σε ισχύ,

γ) πιστοποιητικό εγγύτερων συγγενών και

δ) έγγραφες παραιτήσεις από τη μεταβίβαση της άδειας των προσώπων που, κατά σειρά προτεραιότητας, τη δικαιούνται, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια αρχή.
ε)Αν η αίτηση μεταβίβασης της άδειας δεν υποβληθεί εντός εντός προθεσμίας έξι (6)  μηνών η ισχύς της άδειας παύει αυτοδικαίως.
β. Σε περίπτωση μεταβίβασης άδειας επαγγελματία πωλητή υπαίθριου στάσιμου εμπορίου λόγω αναπηρίας 67% τουλάχιστον , εφόσον το ποσοστό αυτό διαγνωστεί μετά την έκδοση της αρχικής άδειας:

α. ο κάτοχος της άδειας, εντός προθεσμίας εννιά (9) μηνών από την πιστοποίηση της αναπηρίας, υποβάλλει στην Διεύθυνση Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου Κορινθίων :
Α. Αίτηση στην Διεύθυνση Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου Κορινθίων με συνημμένα: 
α) βεβαίωση που εκδίδεται από τις Υγειονομικές Επιτροπές των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), στην οποία αναγράφεται το ποσοστό της αναπηρίας,
β)πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

Το πρόσωπο που πρόκειται να αποκτήσει την άδεια υποβάλλει στις αρχές:
α) αίτηση-υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία δηλώνει ότι δεν ασκεί άλλο επάγγελμα, ότι δεν κατέχει οποιουδήποτε τύπου άδεια υπαίθριου εμπορίου και ότι δεν λαμβάνει σύνταξη γήρατος ή αναπηρίας από οποιονδήποτε ασφαλιστικό φορέα,

β) δελτίο ανεργίας σε ισχύ και
γ) εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου εισοδήματος του τελευταίου φορολογικού έτους.
ε)Αν η αίτηση μεταβίβασης της άδειας δεν υποβληθεί εντός εντός προθεσμίας εννιά (9) μηνών η ισχύς της άδειας παύει αυτοδικαίως.
Οι αρμόδιες υπηρεσίες, αφού εξετάσουν τα δικαιολογητικά, θεωρούν την άδεια ή απορρίπτουν το αίτημα θεώρησης. Ο ενδιαφερόμενος δικαιούται να υποβάλει νέο αίτημα θεώρησης εντός προθεσμίας ενός έτους από την κοινοποίηση της απόρριψης της προηγούμενης αίτησής του και, εάν τα δικαιολογητικά κριθούν πλήρη, η άδεια θεωρείται και ανακτάται το δικαίωμα δραστηριοποίησης. Σε περίπτωση μη υποβολής νέου αιτήματος εντός της ανωτέρω προθεσμίας, η άδεια ανακαλείται οριστικά και αυτοδικαίως.
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
· Η αίτηση υπεύθυνη δήλωση (του Ν. 1599/86) και οι εξουσιοδοτήσεις θα πρέπει να είναι θεωρημένες για το γνήσιο της υπογραφής από  Δημόσια Αρχή εφόσον δεν κατατεθούν αυτοπροσώπως.
